

DEBRECENI UJSÁG

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGETLENSÉG-
GEL EGYÜTT 1 HÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES
SZÁM: ÁRA HÉTKÖZNAP 10, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHALY.

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-48.
FIÓKKIADÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 2.

(Trianon 14.) 1934. június 3.

Vasárnap

XXXVIII. évfolyam 123. szám

Magyar Buzavirág, Hány János szabadtéri előadásaira jegyek válthatók Piac-u. 59. Telefon 12-14

Gyászos évforduló

írta: Dr. RASSOVSKY KALMAN

A gyásznapi minden évben elkövetkezik: hogy a mindennapi élet egyhangúságában emékeztet sorvasztó robotjában és próbaibaiban egy percre megállítsa a kezekben a kalapácsot és a tollat. Június 4-ike a trianoni béke aláírásának ötödik és fájdalmas napja, minden esztendőben előjön, hogy egyetlen szívdobbanásban forrassza össze tízmillió magyarnak a szívét és egy néma, de egész világgal szembeszállni kész tüntetés ioró csendjében egyesítsen valamennyiünket! Két gondolat az, mely ma előttünk áll: az egyik meggyőzni minden magyart, hogy a területi épség helyreállítása, a revízió érdekében a legnagyobb áldozattól sem szabad visszariadnunk; a másik, meggyőzni az európai nemzeteket, hogy velünk magyarokkal a trianoni békében oly igazságtalanság történt, mely lehetetlenné teszi, hogy a magyar megbéküljön azokkal, akik elrabolták országának kétharmadát s ezzel nemzeti erőinek kifizetését mind gazdasági, mind kulturális téren lehetetlenné tették. Addig ez a nemzet meg nem békülhet ellenségeivel, amíg vissza nem kapja, amit rablók módjára elszedtek tőle. Mi nem mondhatunk le testünk formáiról, arcunk vonásairól, mint ahogy a best nem mondhat le arról a lélekről, mely őt élte. Mi vagyunk ennek a földnek a lelke és szíve, értelmű és szellemi egysége. Mi fogtuk föl e földnek egységét, kultúráján gyökerével és karunk erejével mi öleltük át egy szredéven keresztül. Mi építettünk e föld törvényeire nemzeti kultúrát, nemzeti életet. E földnek ura, élete a mi életünkkel forrot össze elválaszthatatlanul. A mi arcunk vonásait le nem törölhetik egy darabkájáról sem! Nincs az a békeszerződés, mely megoszthatná a magyar nemzetet attól a földtől, hogy élni akar és országát vissza akarja állítani! Csak a nemzet ne hagyja el magát és természetes jogaitól ne hagyja magát eltéríteni és szívósan rabszolgaként évszázados intézményeihez és főleg alkotmányához, az ezeréves szent-istváni állam gondolatához! Előbb-utóbb meg kell látniok a hatalmas nemzeteknek, hogy Magyarországgal Trianonban igazságtalanul bántak el, mikor rémségesen megcsontították és ötfelé darabolták! Amely nemzet ellenségeiben bízik, annak csak megaláztatás és pusztulás lehet osztályrésze. De amely nemzet önmagában és saját erejében bízik, annak még a halálból is fel kell támadnia. Mi pedig élünk, ha megcsontítva is és bármily kicsiny országga lettünk, de van még talai lábunk alatt, melyen megállhatunk és dolgozhatunk. Igazunkat védelmezhetjük!!

És ha belénk fojtják is a szót, beszélünk nekünk a folyók, a hegyek, beszélnek nekünk a paloták kövei, a kunyhók falai, a kultúra alkotásai... És ha leszakították testünk részeit: meglátják, mi lesz belőlünk. Az, ami a karral, ha levágják: a lábbal, ha amputálják és kikapcsolják a szív jogköréből, mely mozgásba hozta és életet lehel belé. Hülla lesz belőle! Rotadás és romlás! Európa állandó veszedelem! Mert itt nem lesz béke, de lesz ököss hars és miazmás, fojtogató levegő mindaddig, míg testrészeink vissza nem kerülnek a szívhez, mely őket táplálta, a

Óriási érdeklődés mellett megnyílt a Tiszántúli Vásár

Tudósítás a 3-ik oldalon

Gróf Bethlen István Debrecenben

(A Debreceni Újság tudósítójától.)
Gróf Bethlen István ny. miniszterelnök, Debrecen város országgyűlési képviselője dr. Pasint Odön miniszteri osztálytanácsos kíséretében Debrecenbe érkezett, hogy részt vegyen a székelyek kongresszusán, zászlóavatásán, az utána következő társas ebéden,

majd délután megjelenik a Stadion megnyitási ünnepélyén és este a magyar Búzavirág szabadtéri előadásán.
Gróf Bethlen István ny. miniszterelnököt Debrecen város hazafias társadalmának lelkesedéssel és szeretettel fogadják, annál is inkább, mert tudatában van an-

nak, hogy a város országgyűlési képviselője szívvel-lellekkel együttérző az ünneplő Debrecennel.
Mint értesülünk az előkező vendég, aki megjelenésével a székelyek kongresszusának is óriási mértékben emeli a jelentőségét, báró Vay László főispánnal száll meg.

A székelyek ma tartják seregszemléjüket

(A Debreceni Újság tudósítójától.)
Csonka-magyarország különböző székely egyesületei, amelyek valamennyien a magyar összetartás és élni akarás zászlaját lobogtatják, kiküldöttjeik útján összegyűltek Debrecenbe, hogy itt a szorosabb együttműködés lehetőségeit megbeszéljék. Ez az első alkalom arra, hogy a csonka hazában élő székelyek az ország minden részéből testvéri találkozóra gyűljenek össze s ez a körülmény ad országos jelentőséget a debreceni Székely Társaság mai zászló avatásának is, amely délelőtt 11 órakor kezdődik a vármegyeháza dísztermében. Ez alkalommal a MAV Egyetértés dalköre a Nemzeti Hírszerkeget intonálja, majd dr. Daró Jenő professzor, elnök megnyitó beszéde után dr. Rugonfalvy Kiss István egyetemi tanár, a Székely Társaság társelnöke mond zászlóavatási szónoklatot. A létkelendő ünnepséget a dalárdá számai és a zászlószegek beverése tejezi be.

A zászlóavatás után 12 és fél órakor Csonkamagyarország erdélyi és székely egyesületeinek képviselői országos értekezletet tartanak gróf Teleki Pál egyetemi tanár, ny. miniszterelnök elnöklése alatt. Előadó: dr. Kolosváry Bálint egyetemi tanár. Ez értekezletre eddig a következő egyesületek jelentettek be részvételüket: Erdélyi Fürtök Egyesülete a szolnoki, kecskeméti, szegedi fiókjaival, Biharvármegyeiek Szövetsége, Hódmezővásárhelyi Székely Magyar Társaskör, Társadalmi Egyesületek Szövetsége, Nagyenyedi Bethlen Kollégium Véndiákjainak Egyesülete, Dávid Ferenc Egyetel, a Győri, Szekesvárhelyi és miskolci erdélyiek Társasága, a Hargitaváralja Debreceni Fiókja és a Debreceni Székely Társaság Nyiregyházi Csoportja. Az értekezlet után déli 2 órakor társas ebéd az Angol Királynőben. A

zászlóavatási ünnepély pontosan 11 órakor kezdődik, kérjük a közönséget, hogy helyét ez időpont előtt elfoglalni szíveskedjék.



Debrecenben a Kollégium udvarán
Hány János
Kodály daljátéka
operaházi tagokkal
1934. június 8., 9., 10.

lélekekhez, mely élte és ahová visszavágyunk, mert így rendelte az Uristen, a természet örök parancsa!! Ébredj hát nemzetem! Töröld le arcodról a sok gyálatot! Nézz sebeidre, hősi harcokban kaptad. Nézz a sírokra, azok is mozdulnak, mert szolga földben apáid nem nyugodhattak. A melléd férjmel, a karod férfikar. Ereidben még őseid vére foly! S most lemondanál? Élni nem akarnál? Hit-től, szeretettől dagadion a kebled! Égnek feszüljön kemény magyar nyakad. Szemedben legyen a harag villama! Lelekedben a fegyver: a nagy: akarom! Akkor majd megdördül fölöttünk az ég és süit

a villám: az Isten kardja! És akkor meglátjuk, ki parancsol itt?! Akkor kivirágzik a töviskorona szép fejedén, hazám, szent Kárpátunk lesz a koszorú!... Addig lobogó fátyla leszünk, melytől lelkek gyulladjanak, rongy papírszerződések elégjenek. Fátyla leszünk és nem nyugodunk, míg lángba nem borul itt minden kébel s dacos akarás tüzeben ki nem gyúl az ország! És ha Isten is úgy akarja, leszünk addig is az Isten szava; hazánk igazságainak riadó trombitája. És lesz a lelkünkben elég tűz, elég erő; leszünk, ha lelkiismerete meg nem mozdul, leszünk Európa gyújtogatói!! De fájdalunk és

keserűségünk mint egy megkövült ropant hangszer, lelkünk legmélyén ezen a napon mindig megrezdül, hogy betöltse hangjaival a földet és az eget. Ez a hang, fájdalunk néma hangszerének ez a néma éneke, amit csak mi hallunk s amit nem fül, hanem a lélek fog föl ezen a napon átjárja a rögöket is, hogy felébressze még a holt világ emlékezetét is! Mert meddő itt minden akarás és önmagába roskadó megújulás addig minden tavasz, amíg el nem jön a mi időnk teljessége. Az a nap, amikor pompára változnak a gyász komor színei és a ravatalon nyugvó igazság feijénél kigyullad — a kereszt!!

Ma: Magyar Buzavirág előadása

Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Hosszu élet titka? Legyen jóétvágya!

Ha pedig nem volna Igmándi meghozza.

Az Igmándi keserűviz KIS, HÁROM ÉS FÉL DECIS üvegekben is kaphatók!

Jó étvágyal ettem, 80 éves lettem!

Igmándival ettem, minden héten egyszer.

Az egyetem záróünnepélye

(A Debreceni Ujság tudósítójától)
A Tisza István Tudományegyetem tanácsa és ifjusága szombaton ünnepélyes keretek között tartotta meg évzáró ünnepélyét. Reggel istentiszteleten vett részt az egyetemi tanács, ahol dr. Révész Imre egyetemi tanár mondott hálaadást Istennek. Az évzáró ünnepély az egyetem diszudvarán délelőtt 11 órakor kezdődött előkező nagyszámú közönség jelenlétében. Dr. Varga Zsigmond évzáró beszédében az elmúlt esztendő viszontagságos, de mégis áldásos és kulturális munkásságban gazdag életét fejtette ki és bő részletességgel ismertette. Majd dr. Csikesz Sándor a teológia lelépő dékánja tartott a „Református Istentiszteletek helye és fogalma” címmel értekezést. Az előadót a közönség meleg ünneplésben részesítette. Ezek után az egyetem által kiírt pályamunkák jutalmazottainak osztotta ki a Rektor Magnifikus a jutalmakat. Az ünnepély a Kántus ének-számával ért véget.

Magyar Pamutipar R. T. Ujpest-Óbuda
Központi Iroda és gyári raktár:
Budapest, V. Arany János-u. 31.
Fonó, szövő, nyomó és kikészítőgyár
2500 munkás,
3500 lóerő,
52000 orsó,
1000 szövőszék,
11 nyomógép
Kérje gyártmányainkat!

MA NYILIK MEG A KOLLÉGIUMI KÖNYVTÁRKIALLÍTÁS

A kollégiumi nagykönyvtárban dr. Varga Zsigmond rektor könyvtárgazdát gondos, összeválogatott rendezésben gazdag anyagú könyvtárat nyílik meg ma délelőtt 10 órakor. A kiállított, nagyrészt Debrecenre vonatkozó és szoros történelmi jelentőségű könyvek mind világhíres tulajdonai a kollégiumi könyvtárnak. Azonkívül a kiállítás anyagában szerepelnek a szabadságharcban meghordozott lobogók és egyéb történelmi reliquviák. A kiállítás ismertetésére visszatérünk.

Megnyitották a Hortobágyi Körképet

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
A debreceni vásárral egyidejűleg szombaton délelőtt 11 órakor megnyitották a Hortobágyi Körképet is, amely az uszoda bejáratával szemközt van felállítva. Ifj. Kovács János hatalmas méretű alkotásáról a látogatók a legteljesebb elismeréssel nyilatkoztak és Tóry államtitkár is melegen gratulált a művésznek. A körkép méltóságára lapunk legközelebbi számában vissza térünk.

— **Evszázadok óta** használják az orvosi gyakorlatban gyógyszer gyanánt az alkoholt, a mentholt, az aethyl-acetatot. Ezek a főbb hatóanyagai a valódi Diana-sósborszesznek is.

— **Asztma és szívbetege**ség, mell- és tüdőbaj, görvél- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőesatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitünően szabályozza. Hirneves európai és amerikai klinikusok tuberkulózisú egyénknél tapasztalták, hogy a betegség kezdetén jelentkező székrekedések a Ferenc József viz használata folytán lényegesen enyhülnek.

Öt vármegye száznyolcvan szereplője mutatja be a Magyar Buzavirág mai előadásán néprajzi értékeinket

A Debreceni Hét mai vasárnapjának országos jellegű kultúreménye lesz a Magyar Buzavirág népművészeti előadásamelyet a Szabadiéri Játékok bizottságával karöltve rendeznek. A debreceni népművészeti előadás nagy jelentősége abban rejlik, hogy ezen első ízben mutatják be együttesen a Tiszántúli és Tiszáninneni vármegyék legszebb népviseleit. A műsor számai között a debreceni magyar ruhás párok látványos és mindenki figyelmét joggal megérdemlő nagyszerű palotás táncát Bodrozköz fog szerepeltetni. A májusjárást, a fonót, a komabálozást és a szűzgulya fordítást fogják bemutatni. A bámulat és tapsvihar még tartani fog, amidőn derék székely testvéreink népies ruhájukban lépnek a színpadra és eljárák a híres székely népi táncot a csürdögölőt. Ez csak egy kis ízelítő abból a nagyszabású műsorból, amelynek számai, Hajdú Szabolcs, Zemplén, Borsod és Heves, pazar szép népviseleteiben fognak előadni falusi testvéreink, akik „Hivogatójukban felkérjük Debrecen hazafias közönségét, hogy jöjjenek el előadásukra oly jó szívet, amily igaz hónapok óta minden pihenő órájukat feláldozták, hogy megmutathassák nemes Debrecen városában szépséges népi ruházatukat és népies szokásaikat, népdalai-

kat, valamint néptáncukat.”

A debreceni népművészeti előadás öt vármegyéből 180 szereplő fog résztvenni. Oly tekintélyes szám ez, amely már méreteinél fogva is megérdemli, a debreceniek és vasárnapi ideérkező vendégeink érdeklődését. Az egyes műsor számokat szakszerű felvilágosítások figyelembevételével legnagyobb gonddal és lelkiismeretességgel állította össze dr. Máday Lajosné, a Felsőmagyarországi Népművészeti Telep és több országos szövetség vezetője is. Amint arról már megemlékeztünk, a népművészeti előadás szerelői díszes ünnepi ruhájukban vasárnap délelőtt az Istentisztelet után dr. Máday Lajosné vezetésével a város tiszteletre fogják a város vezetőségét, hogy az ősi szokásnak megfelelő „Hivogató” személyesen is elmondhassák. A gyülekezés a Nagytemplom előtt lesz és innen fognak indulni 11 órakor látványos díszmenetben a város háza felé.

Azokból a városokból, ahonnan vasárnap filléres gyors érkezik Debrecenbe, igen sokan már előre lefoglalták jegyeiket a népművészeti előadásra. A rendkívül nagy érdeklődésre tekintettel és a tolnág elkerülése végett is ajánlat, hogy a debreceniek még ma Jélig váltsák ki belélti jegyüket Piac utca 59. sz. alatt. (Telefon 12—14.)

Világraszóló találmányt mutat be az Orion-gyár a debreceni vásáron

A 7243. számú rádiókészülékkel a világ minden leadó-állomását hallani lehet

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
Magyarország legnagyobb rádiógyára, az Orion-gyár fáradságot és költséget nem kímélve hozta nagyszabású kollekcióját a debreceni vásárra, hogy országos tekintélyével is emelje a TIKÁV közgazdasági jelentőségét. A gyár kiállításának külön jelentősége abban rejlik, hogy bemutatja az őszi rádiópiac legnagyobb szenzációját, a 7243. számú készüléket, amely korszakalkotó találmány az egyre fellé-
vő

rádiótechnika terén és túlzás nélkül állíthatjuk, hogy ennek segítségével a rádiózás elérkezett a tökéletesség fokára.

A 7243. számú készülék bármilyen áramra beállítható, nem szükséges átkapcsolni sem és így mindenütt használható, tekintet nélkül az áram intenzitására.

De még ennél is nagyobb jelentőséget ad a készüléknek, hogy külön adapter nélkül az egész világot veszi, tehát Európa mellett az összes vi-

Fiu- és leánygyermekét nyaraltassa

Budapesten, a Svábhegyen (500 mtr. szubalpin klíma) a Fodor Sári Sport Internátusban. Az 56 óra óta fennálló Fodor-torna és vívőkola vezetés mellett. — Ötszöri kitűnő étkezés, vívás, torna, tenisz oktatás, német beszélgetés, melegfürdő és káoszoda használatával napi 4.20-tól 60 P-ig. Felvilágosítást ad a Magyar Hirdető Iroda kirendeltsége. DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 53.

lágreszket, Amerikát, Afrikát, Ausztráliát és ezzel a rádiózás számára olyan lehetőségeket teremtet, amelyről eddig csak kevesek álmodhattak. A szerkezetet a Magyar Wolfram Lámpagyártási Részvénytársaság hozza forgalomba (Budapest, Váci-út 99.) Különböző is az Orion-gyár kiváló minősége, versenyen felüli művija köztudomást s így általános lelkesedést kelt, hogy a gyár az új szezonra ezzel a nagyfotosszerű újítás-sal lép a piacra.

A „Debreceni Ujság—Hajdúföld” szerkesztője megtekintette a készüléket s annak kipróbálása után megállapította, hogy a 7243. számú rádió-cikk valóban korszakalkotó jelentőségű.

A legkényesebb igényeket is kielégíti és mindenképpen méltó arra, hogy a Tiszántúli Kiállítás és Ipari Vásár tízezrekre menő közönségének általános érdeklődését fölkeltsse. Ezt az igazán elsőrendű gépet lapunk minden olvasójának legmelegebben ajánlhatjuk. Az új rádió gép Debrecen összes rádió-szaküzleteiben forgalomba kerül.

GRÓF TELEKI PÁL ÉS RIPKA FERENC DEBRECENBE ÉRKEZTEK

A Debreceni Hét ünnepségeire, illetőleg az azokkal kapcsolatos eseményekre szombaton Debrecenbe érkeztek gróf Teleki Pál nyugalmazott miniszterelnök, egyetemi tanár, aki a Székes Királyság Kongresszuson fog elnökölni. Ugyancsak Debrecenbe tartózkodik Ripka Ferenc nyugalmazott főpolgármester, valamint Lieber Béla főigazgató a KISOK miniszteri biztosa.

Hétfőn délután lesz Géresi Hálmáné temetése

A Debreceni Ujság—Hajdúföld tegnap részletes beszámolt arról a nagy veszteségről, amely a Géresi Kálmánna Osterlam Olga, a Signum Landau tulajdonosa, az Ev. Filigrégyelet elnöknőjének halálával a város társadalmát és a közéletet érte. Gyászestéről külön jelentést bocsátott ki a család és az evangélikus egyházközösség a Filigrégyelet népszerűségével. A temetés hétfőn, június 4-én délután 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó területéről.

ESZPERANTISTA VENDEGEINKHEZ!

La „Debreceni Ujság” varme salutas la membron de la nacia esperanto societio de Hungaria kaj deziras, ke ilian penadon por la nacia akronu baldau plena kaj meritika sukceso. Kuponu en viaj koraj la komponemano amon hondezirojn de la urbo Debrecen.

A „Debreceni Ujság” melegen üdvözl az ország esperantista egyesületeinek Debrecenben meglent tagjait és azt kívánjuk, hogy a nemzeti érdekekben kifejtett munkásságát mielőbb teljes megérdemelt siker koronázza. Vigyék el szívesen Debrecen város lakóinak megértő szeretetét és jókívánságait.

A fővárosi sajtó reprezentáns vezetői megérkeztek a Debreceni Hétre

Szombaton délután hat órakor, majd délután fél 10 óras budapesti gyorsvonattal megérkeztek a Debreceni Hétre a magyar főváros sajtójának irodalmi és művészeti életének reprezentáns vezetői. Először érkezett meg dr. Hlatky Endre minisztertanácsos, volt sajtófőnököt a magyar rádió kitűnő igazgatóját, aki nemcsak mint szívesen látott vendég, hanem itt tartózkodását felhasználva is, hogy irányítsa a debreceni hét rádióközvetítésének hatalmas munkáját. Hlatky Endre a legnagyobb előzékenységgel, szeretettel gondoskodott róla, hogy Debrecen ünnepi hetének kiemelkedő eseményei mikrofon elé kerülhessenek. A fővárosi sajtó húsz főnyri reprezentáns csapdájával megérkezett Dr. Szudy Elemé miniszteri tanácsos, ny. sajtófőnök, a kiváló és nagy tudású magyar publicista. Itt van Nagy Samu a 8 Órai Ujság felelős szerkesztője, aki egyik legkimagaslóbb vezető egyénisége a magyar publicisztikának. Ezenkívül még húsz fővárosi hírlapjött Debrecenbe, akiket a pályaudvaron Ferenczy Károly a MTI igazgatója a sajtóbizottság elnöke fogadott, az Arany Borsó halljában pedig vitéz Kolosváry-Botka Mihály a Magyar Ujságírók Egyesületének debreceni csoportjának elnöke üdvözölt. Este a nagyváradi Vigadóban a vendégtisztviselletek vacsora volt. A fővárosi lapírókat az Arany Bika szállásolták, rendkívül előzékenyen.

MA VASARNAP ESTE

MAGYAR BUZAVIRÁG

RAGYOGÓ SZABADTÉRI ELŐADÁSA

AZ ÓSI KOLLÉGIUM UDVARÁN

Jegyek válthatók Piac-u. 59. szám alatt és este a pénztáraknál.

Ne mulassza el megtekinteni
a Tiszántúli Ipari Kiállításon és Áruminta Vásáron a

Tóth Gyula

vasnagykereskedő cég kiállítását

**I. sz. csarnok központjában,
az 54 sz. fülkében.**

Magyar gyártmányu alumínium edények főlerakata.

METEOR CSILLÁR

Részletre **VEZET** árjegyzék is adunk **ingy**en

Ferenc József-ut 9. Bika mellett.

„Az évről-évre megrendezendő tiszántúli vásárok révén Debrecen újra visszanyeri régi kereskedelmi fontosságát“

— mondotta Tóty államtitkár a TIKÁV megnyitó ünnepélyén — Ünnepélyes keretek között a közéleti előkelőségek jelenlétében megnyitott a Vásár, amely a magyar élniakarás egyik legszebb bizonyítéka

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.) Szombaton délelőtt ünnepélyes keretek között megnyitott Debrecen iparának és kereskedelmének csodálatos büszkesége, a Tiszántúli Ipari és Kereskedelmi Árumintavásár. A debreceni vásárváros a maga impozáns méreteivel, változatosságával, izléses elrendeztettségével, mozgalmas tarkaságával, ha méreteiben nem is, de érdekesség tekintetében mindenestire megközelíti a budapesti Nemzetközi Vásárokat. Ennek egyértelműleg adott hangot a fővárosi hírlapírók és a nagy budapesti lapok is, amelyek szombaton már részletes tudósításokat közöltek a vásárról, illetőleg a sajtó-bemutatóról.

Előkelőségek az ünnepségen

Szombaton egész éjszaka tartott még a költözökös, pakolás. Hajnalban még hatalmas társzekerek szállították az árut a vásár-területre. Dél előtt 10 órára azonban a vásár teljesen készen várta az ünnepélyes megnyitást. Tíz óra előtt a kiállítás Simonvi-úti főbejáratánál összegyűlekeztek a megnyitási ünnepségek előkelőségei. Megjelent báró Vay László főispán és felesége, Demény Géza altábornagy és a honvédelmi

Férfi ruhaszöveteket, férfi fehérneműt
Benyáts áruházában vásárol a legjobban.

tisztikar számos magas rangú tagja és ezáltal a honvédség is gyönyörű tanúleletet adta annak, hogy minden tekintetben együtt öhaját dolgozzon a polgársággal, rész vesz annak örömeiben, bánatában, ünnepeiben. Dr. Vásáry István polgármester vezetése alatt a városi tanács tagjai: élén Sesztina Jenő felsőházi tag kamarai elnökkel a TIKÁV egész rendezősége az Ipartestület, Kereskedőtársulat elnöksége sora között fel a megnyitási ünnepélyre. Képviseletük magukat az összes állami hivatalok, úgy, hogy a megnyitási ünnepségen ezer főnyi előkelő közönség jelent meg.

Pár perccel tíz óra után érkezett meg Tóty Gergely kereskedelmi államtitkár, aki a nagy elfoglaltsága miatt távol maradt dr. Fabinyi Tihamér kereskedelmi minisztert helyettesítette. Kíséretében volt báró Kruchina Károly a minisztérium kisipari osztályának vezetője. Vele együtt érkezett meg Szabó Zoltán és Nánássy Andor országgyűlési képviselő, valamint a közgazdasági élet számos kitünősége, így többek között Vértess Emil, a budapesti Nemzetközi Vásár ügyvezető elnöke, budai Goldberger Leó és mások.

A Vásár megnyitása

A kiállítás bejáratánál Sesztina Jenő felsőházi tag, iparkamarai elnök mondott mély hatású, gyönyörű beszédet és üdvözölte az államtitkárt. Örömeinek adott kifejezést a fölött, hogy a magyar gyárpar is felkereste a vásárt, majd azt hangoztatta, hogy a kamara célkitűzéseit nagy megértéssel fordadta az érdekelttség és óriási érdeklődés nyilvánult meg a vásár iránt, melyen a kiállítók szép anyagot halmoztak össze. Megértéssel és szeretettel támogatta a vásárt Debrecen város is. A kamara vásár-

bizottsága egy fél esztendőn keresztül állandó permanenciában volt, a kiállítás telepe pedig az utolsó szögig debreceni iparosok kezében maradt.

Becsületes törekvésünk — mondotta végül Sesztina Jenő — arra irányult, hogy a magyar közgazdasági élet egy új, életképes intézményét nyílván életre, amely munkát ad és forgalmat teremt.

Ezután dr. Vásáry István polgármester mondott szép beszédet, amelyben Debrecen ősi gyökereikkel rendelkező iparát, kereskedelmét méltatta.

— Debrecen vásárai, — úgy mond — híresek voltak minden időben. Híres volt a város, ipara, kereskedelme és nem egy utcanév őrzi még ma is ezeknek az ősi foglalkozásoknak emlékét. Debrecen város gazdasági élete a múltban egész Közép-Európára kihatott. Ugyanez áll a szellemi élet értékeire is. Ha megpróbáltatások érték is a várost, a debreceni lélekben mindig maradt egy szikra, amely újra lángra lobbant.

A polgármester végül hálás köszönetét fejezte ki Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszternek, aki — mint mondotta — a vásár legfőbb támogatója volt és nem akadt kérdés, amit ne teljesített volna.

„A pénzt ezek a vásárok indítják körforgásra“

Vásáry István polgármesternek zúgó élénzéssel fogadott szavai után Tóty Gergely államtitkár mondott megnyitóbeszédet. Emelkedett, szép szavaiban rámutatott arra, hogy a világháború után minden állam az autarchiás berendezkedésre tért át, lezárta határait, aminek következtében a külkereskedelmi forgalom nullára esökkent. Az így elmaradt külkereskedelmi forgalmat belső forgalom emelésével kell pótolni és ezt a célt szolgálják a vásárok is. A pénzt, amely ma bizalmatlanul viszsza húzódik, ezeknek a vásároknak a segítségével lehet új körforgásra indítani.

Azt hangoztatta ezután, hogy a nagy centralizációnak ma már vége, a vidéki városok fokozatosan visszanyerik jelentőségüket s ennek bizonyítéka a debreceni vásár is. **Annak a reményének adott kifejezést, hogy az évről-évre megrendezendő Tiszántúli Ipari és Kereskedelmi**

Vásárok által Debrecen is vissza fogja nyerni régi kereskedelmi fontosságát.

Erdészeti és vadászati kiállítás

A hatalmas élénzéssel fogadott beszéd után Tóty Gergely államtitkár, báró Vay László főispán, dr. Vásáry István polgármester Sesztina Jenő kiállítási elnökkel és kíséretükkel a vásár megtekintésére indultak.

A TIKÁV területén az erdészeti lakban

Tibor vadász trofeái egy-egy kitömött vaddisznó fej félelmetes agyarakkal, mind egyiket a kitűnő vadászok lötték a hadházi és debreceni erdőségekből. Ott láthatók továbbá dr. Magoss György, Vásáry István, Lám Dezső, dr. Winkler Jenő, Kovácsy Kálmán, Puskás Károly, Laczkó Béla, Steinfeld István stb. vadász trofeái.

Tanulságos és gyönyörködtető látványt nyújt a fásítás propagálása érdekében készített ezerholdas birtok papírmásé-miniatűrje, amelyen szembe van állítva egy kopár birtok a modernnel.

Bethlen grófnő erdélyi népművészeti kiállítása

A főbejárat baloldalán, a TIKÁV legszebb helyén rendezte be Bethlen Mária grófnő erdélyi népművészeti kiállítását. A megnyitáson résztvevő előkelő vendégek és kormány képviselői hosszasan időztek az elszakított Erdély székegy magyar népének ethnographiai kincseinél. Öt év óta végzi Bethlen grófnő ezt az apostoli működését, amellyel megmenti a feledésbe merülő erdélyi népművészetet Csonka-magyarország számára. Kevesen tudják, hogy fáradhatatlan agilitással járja Er-

A kiállítás slágerei:

erősítő berendezés.
„Admiral Super“ rádió

O'RION egyen, váltó, rövidhullám: **Superrádió.**
Electromos kapus
99 Pengős kerékpár

Soltész

Kálvin-tér 2.
A kiállításon a vásárirodától jobbra.

rendezték meg a vadászati és erdészeti kiállítást, amely gondosan összeválogatott anyagával általános elismerést keltett. Csodálatos erdészeti ritkaságok fogadják minden szobában a nézőt. A falakon térképek és kimutatások szemléltetők magyarázatokkal a tiszántúli erdőkhöz. Hatalmas fejlődéséről. **Van az előcsarnokban egy hatalmas tölgyfátörzs-metszet, amelyet a hajdúhadházi erdőben kivágtak s 1792. évben a francia őrparádát idején állítottak.**

Bent a termekben vadászati trofeák művészi elrendezésben sorakoznak fel a falakon. Lenyűgöző látványt nyújtanak dr. Kesserű Lajos, dr. Mező Sándor, Versényi

dély vidékeit. Őnzetlen munkásságának eredménye, hogy minden illér visszazáll azokhoz, akiknek a kezük munkájával elkészültek a kiállításra kerülő tárgyak.

A szépen berendezett erdélyi házikóban csikmelyei, csíki, háromszéki, udvarhelyi, makfalvai, korondi, marostordai alsófehérmegyei, kolozsi, szamos- és szatmármegyei népművészeti munkák sorakoznak fel.

Magyar Mezőgazdák Szövetkezete az ipari vásáron

Tóty Gergely államtitkár és báró Vay főispán hosszabb időt töltött a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete tiszántúli kirendelt.

DEBRECENI MŰVÉSZEK

JUNIUS 5-ÉN
kedden este 7/9 órakor az **ARANY BIKÁ** DISZTERMÉBEN

UNNEPI

HANGVERSENYE

AGYAR

Dr. Baranyi János, Buza Gábor, Erdész Mihály, Galánffy Lajos, G. Hoór Tempis Erzsébet, Höchtl Margit, K. Voith Ilona és Szabó Emil közreműködésével

Jegyek válthatók elővételben **Plac-utca 59. szám alatt. Telefon 12-14. és este a pénztárnál**

Mindenki nézze meg a Tiszántúli Ipari Kiállítást és Aruminta Vásárt!

Belépő-jegyek:
Felnőttek részére... 50 fillér
10 éven aluli
gyermeknek... 30 fillér

egének pavilonjában, ahol az „Express hízalás” lényegi Csáky Ferenc szövetségi igazgató ismertette. A pavilonban kiállított anyagokért, valamint a tudományos összeállításért Csáky Ferenc központi igazgatónak, valamint Popovits Gyula kirendeltségi főnöknek az illetékesek öszinte elismerésüket nyilvánították.

A pavilonban főképp az „Express hízalásra” vonatkozó anyagok vannak kiállítva, amelynek jelentősége különösen indokolt ma, amikor a takarmányárak olyan magasak és a gazdáknak az az érdeke, hogy minél kevesebb rizikóval, minél hamarabb viszonytássa befektetett tőkéjét. Hazánkban első eset, — szinte amerikai stílus — hogy a szövetséget az „Express hízalást” magát gramofonon ismerteti pavilonjában, mialatt módjában van mindenkinek ott a kiállításon az „Express hízalásról”, illetve annak lényegéről feljegyzéseket készíteni. — Fényképek és szakszerű összeállítások mutatják be a „D” vitamin nélkülözhetetlenségét, nemcsak az „Express hízalásnál”, hanem a sertésnevelésnél és tenyésztésnél. Szinte forradalmi újítás, hogy a „Pekket” használva, 100 drb. sertéshízalásnál netto 3300 P takarítható meg.

A kiállított gyümölcsök az „Agró” gyümölcsvédelmi szerek jóságát és használhatóságát dicsérik.

Mezőgazdasági részről igen nagy érdeklődés mutatkozott továbbá a Mezőgazdák Zuhatag és Rekord Kútak iránt, ami szintén a pavilonban van kiállítva, aminek beállítása ma már minden nagyobb legeltetési társulatnál és birtokosnál nélkülözhetetlen. Higiénikus, biztos és ami óriási előny, ténleg nem fagy be. A kútak óránkénti teljesítménye 20—40 hl.

Semmi sem bizonyítja jobban a pavilonban kiállított anyagok szükségességét, mint hogy a mai nehéz viszonyok dacára is, már az első nap, azaz június 2-án 10 drb. Zuhatag és Rekord Kút kelt el és a sertésnevelésnél és „Express hízalásnál” nélkülözhetetlen „Pekkből” 20 q és a „Futorból” több vagonnal adott el a szövetséget.

SESZTINA-CÉG

Gyönyörű látványt nyújt a Sesztina-cég kollekciója. Sesztina Lajos vasnagykereskedése. Alapította Sesztina János 1819-ben. A Tiszántúli legnagyobb vasüzlete. Raktáron tart az ipar-, mezőgazdasági- és háztartási körébe tartozó minden nemű iparcikkeket, így elsősorban a Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. kiváló termékeit, rudvasat, lemezt, huzalt, szegyet, szerszámokat stb., amiket kicsinyben és nagyban árul. Közel 40 alkalmazottat foglalkoztat s állandó dúis raktárral rendelkezik ami lehetővé teszi úgy a környékbeli kereskedők, mint iparosok, építők és gazdák vásári szükségletének gyors kielégítését. Direkt összeköttetésben állván az összes hazai nagy gyárakkal, a legolcsóbb beszerzési forrásokkal bír.

A TIKÁV kiállításán a Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő Rt. kályha és tűzhely kollekciójával vesz részt, továbbá a Budafoki Zománcárúgyár háztartási és főzőedényeivel s a Magyar Fémlemezipar alumínium edényeivel. — Igen izlées mintatáblákon mutatja be a cég a Soproni Vasárúgyár vasalási gyártmányait, a Szentgotthárdi Kaszagyár kasza- és sarlókészítményeit, továbbá a Deichsel Drótkötélglyár drótfonat és láncárút, végül a Magyar Acélárúgyár tengelyalkatrészeit.

A POSTA PAVILLON

A magyar királyi posta pavilonja a vásár egyik legérdekesebb nevezetessége. A posta kitűnő vezetői felismerve, hogy a postának legelső sorban kereskedelmi intézménynek kell lenni, megjelent a vásáron is. Az izlées posta sátorban elsősorban a közönség kényelmét szolgálják. — Frissen fürgén, pontosan, a magyar posta legendás megbízhatóságával továbbítják a vásáron feladott és a vásárra érkező küldeményeket. A vásáron feiadott leveleket külön bélyegzővel betűzik le. Helyi telefonbeszélgetések lebonyolítására külön fülkét állítottak fel. Van azután külön interurbán fülle, amelyből a vidéki beszélgetéseket lehet lebonyolítani.

A közönség szolgálatával együtt a posta természetesen felhasználja a vásárt arra is, hogy propagandát csináljon az olcsó telefonnak és azoknak a szolgálati ágaknak, melyek a közönség fokozott támogatására érdemesek.

A Debreceni Üvegkereskedelmi Részvénytársaság époly kellemes meglepetéssel szolgál a vásári pavilonjában is, mint amilyen állandó bámulatot keltenek a városban finom izléssel berendezett és mindig gazdag összeállítású, látványos kirakatai. Az Üvegkereskedelmi Rt. a maga komplett raktárával kitűnő árucikkeivel, a magyar üveg-, agyag- és porcellán-gyártás legkiválóbb termékeit feltelelő kollekcióval, figyelmes kiszolgálásával és olcsó áruival már régóta kedvelt üzlete az előkelő debreceni publikumnak. Ezzel a kiállításával még jobban öregbíti a hírnevét és biztosra vesszük, hogy csodaszép kiállítását nap-

ról-napra óriási tömegek fogják szemlélni a Tiszántúli kiállításon és Vásáron.

Az Üvegkereskedelmi helyiségében, a mely az I. számú csarnok 56. számában nyert elhelyezést, minden tárgy a magyar ipar előretörését és diadalmát hirdeti. — Gorka Géza bámulatosan ötletes kerámiai munkái, a Zsolnai és Herendi gyárak világhíres készítményei, a Magyar Agyagipar s az ajkai üvegyár termékei, ezenkívül izléseken összeállított háztartási cikkek, magyar fayence-munkák, modern képek, magyar kerámia- és kerámiatartók, rejliefek, szobrok s még sok más értékes árucikke a vállalatnak.

A Stadion Standard erősítőjét - SOLTÉSZ - Kálvin-tér 2. szállította.

A kereskedelem és ipar tündöklő panorámája

A kiállító cégek közül az alábbiakat említjük meg:

Berzékai Sándor fényképezési szalonja (Piac-utca 16.) pompás fotó udonságokat állított ki. Ez a rendkívül népszerű és tisztes debreceni cég a fotóipar meglepő újonságait árúítja. Különös feltűnést keltenek a 616. Junior Kodak gépek, a Rollei reflexes kamarák, melyek ezen a téren páratlanok és a legmodernebb fényképezőgépek, amelyeket páratlanul olcsó árban árúsítanak, csak úgy, mint a legmárkásabb fotocikkeket. Itt lehet beszerezni a 10 pengős Agfa-Box gépeket is, melyek olcsóságuk ellenére rendkívül használható jó fényképező gépek.

Ganoicszky Lajos (Hunyadi-utca 23.) a legjobb magyar mártogató, a Péti só árúítja. Ma már mindegyik ezt használják a magyar gazdák. Különös feltűnést keltenek Ganoicszky pavilonjának meglepő újonságai. Itt ismerheti meg a gazdaközönség a híres SKT. svéd golyós csapágyakat, amelyeket ma már szekerekre is felszerelnek és segítségével elérhető, hogy ugyanazt a terhet, amelyet eddig négy ló húzott, egy ló is ebrírja. Talán még említi is érdekesebb az újfajta, rendkívül olcsó permetző szerkezet, debreceni iparosember zseniális találmánya, amely a levegő komprimálásával dolgozik, úgyhogy a szerkezet kezeléséhez tizedannyi erő szükséges, mint az eddigi permetzőgépekhez. Tizenkét és fél pengőért árulják ezt a remek találmányt, amely hamarosan nagy elterjedésre fog szert tenni.

Németh Lajos (Kandia-utca 9.) szerszám- és kollektória a debreceni kisipar legszebb büszkesége. Világvárosi nivóú, amit ez a kitűnő mester produkált. Remek fürdőszobaberendezést, házi szivattyútáblapet, fűtőtesteket állított ki. Németh Lajos szakmájában specialista a központi fűtőberendezések felszerelésében és javításában. A debreceni iparkamara székházának fűtőberendezését olyan gondosan, zseniális ötletességgel alakított át, hogy ezért a kamara részére külön jegyzőkönyvi köszönetet szavazott. Különben a nyíregyházi Kálvinium, a Dóczy-intézet, a debreceni postapalota, Nemzeti Bank, a Sajó-ház szerelési munkáit is ő végezte. Modern fűtőberendezések, fürdőszobák, kútkat felszerelését, javítását végzi. A kereskedelmi miniszter képviselője is meleg elismerését nyilvánította Németh Lajosnak.

A Debreceni Hőforrásvíz rendkívül izlées, modern pavilonja méltó a leghasznosabb és legnagyobb jövőjű debreceni közüzemhez. Már külsőben elárulja, hogy élénk kereskedelmi szellem tölti el az egész vállalatot. Szóltság és jóízlés jellemzik.

A hőforrás vizét debreceni közönség előtt dicsérni ma már teljesen felesleges. Az ideérkező idegenek azonban már szombaton is lelkesen kös-tolgatták a pompás, ádító italt. Tudvalévő különben, hogy a hőforrásvíznek erős nátriumlithium, kálium és jód tartalma van. Belák Sándor egyetemi tanár által kiállított szakvélemény szerint gyomorhégőzám, epe és húgyútak hurutas megbetegedése ellen kiváló. Mint ádító víz, savanykás borokhoz keverve páratlan és méltán vetekszik a leghíresebb külföldi ásványvizekkel.

V i g s z i n h z - m o z g ó

Ma és holnap a legszebb cirkuszfilm

LUPE VELEZ gyönyörű zenés vigjátéka Félmeztelen igazság

Előadások vasárnap 3—5—7—9, hétfőn 5—7—9 óraker. Az első előadás mindkét nap mérsékelt helyárrakkal.

Az Angol Királynő kiállításában különösen vonzó látványosság a száraz, vagyis szilárd szén-sav által hűtött gyönyörű vitrin, amelyben Németh Nándor konyhájának, a legmagasabbrendű konyhaművészetnek inycsiklandó, páratlanul izlées termékeit mutatja be. A nagyszámú megrendelés és házhöz szállítás is bizonyítja a kiállítás sikerét.

Gajdos István képeretkészítő és műaranyozó (Piac-utca 63.) szebbnél szebb magyar tervezésű, blonddel képereteivel kelt feltűnést. Ezek a kéretek eddig ismeretlenek voltak az országban. Gajdos János mondhatni maga teremtette meg képeretében is magyaros stílusát. A cég elvállalja bármilyen képeretek készítését. Templomi oltárok, vimerek, bútorok aranyozását vállalja és megújítja az aranyozott antik bútorokat, régi képereteket, konzol-tükörkereteket.

A Ceglédi bortermelők szövetsége, amelynek Debrecenben a Varga-utca 10. szám alatt van ikerakata, a híres ceglédi borokból rendezett pompás kiállítást. Külön látványosság számban mennek azok a szines, izlées festmények, amelyek szemléltetően mutatják be, hogy a szövetséget a terméketlen, használhatatlan ceglédi homoktengerből mint teremtetett virágozó szőlő- és gyümölcstelepeket. A szövetségetnek, melynek igazgatója a kitűnő Kratochvílla Aurél, debreceni vezetője pedig az agilis Kincs Zoltán, az ország minden térszében ikerakatokkal rendelkezik. Specialitása, hogy a kitűnő homoki borokat természetes minőségben hozza forgalomba. Hordókban, palackokban a legfinomabb kádár, ezerlő, rizling, zamatos, nemcsak kádár, zöld sziványi és pecsenyeborok sorakoznak itt egymás mellett. A borkóstolón már hálfillérért lehet kapni egy pohár remek ceglédi bort és a palackos borok ára 70 filléréll kezdődik.

Édesített borok nincsenek, mert mint már említettük is, a szövetséget csak természetes borokból árul. Így aztán érthető, hogy a borkóstolón ember hátán tolong.

A Solyom cipő- és divatruház (Piac-utca 34.) márkás cipő árú mellé, amelyeket eddig is szívesen vásárolt a közönség, bemutatja a legújabb divatcipőit, amelyek megérdemelt feltűnést keltenek. Férfi és női divatickek nagykereskedői olcsó áron kaphatók az izlées pavilonban. Női kápolapok keltnek feltűnést ugyanitt 1 pengő 90 filléres olcsó árrakkal. Az olcsóság ellenére minden itt csupa elegancia, izlées és kitűnő minőség. A cipőosztályban a legjobb női és férfi cipők, szőnyeg-cikkek kaphatók. A kiállításnak igen sok látogatója van.

A budapesti Britannia-szálló, a debreceni Angol Királynő és a Wollt szőlőgazdaság közös pavilonja a vásár egyik szenzációja. A Britannia-szálló nagy forgó körképe izléesen mutatja be a hatalmas szálloda szobáit, különféle helyiségeit és rendkívül vonzó látványosság a közönség számára is. A Britannia — mint ismeretes — a debreceni kedvenc szállodája és Németh Aladé igazgató mindig különös kedvességgel, megkülönböztetett előzékenységgel látja el debreceni vendégeit.

(Folytatás a 11-ik oldalon)

Ma vasárnap és holnap hétfőn utoljára

A legnagyobb magyar film:

Rákóczy induló

Főszerepben: Jávör Pál, Dayka Margit, Halmay Tibor, Csontos Gyula

és a legvidámabb magyar film:

Mindent a nőért

Főszerepben: Kabos Gyula, Agai Irén, Gózon Gyula, Gombaszögi Ella.

az Urániában.

Előadások ma: fél 4, fél 7 és negyed 10 óraker.

Holnap: 5, fél 7, háromnegyed 8 és 9 óraker.

Az első előadások mérsékelt helyárrakkal.

A legizgalmasabb kémtörténet:

Titkos Szolgálat

Főszerepben: Mady Christians, Paul Hartmann, Alfred Abel, és a gazdag kíséző műsor.

az Apollóban.

Előadások ma: 3, 5, 7 és 9 óraker.

Holnap: 5, 7 és 9 óraker.

Az első előadások mérsékelt helyárrakkal.

VIGYÁZZON!
TAKARÉKOSKODJÉK!

A SCHMOLL PASZTA

jobban használ a bőrnek és gazdaságosabb, ha vékony, puha ronggyal leheletszerűen keni be vele cipőlt.

Kardoss Géza tíz éves szinigazgatói jubileuma Egerben

A Csokkai-színház kitűnő direktora, Kardoss Géza most kezdte meg társulatával a tízedik egeri szezonját. Tíz esztendő alatt Eger városának nagyon művelt és igényes közönsége mindenkor a legteljesebb mértékben meg volt elégedve a debreceni társulattal és Kardoss Géza működésével. Ennek a meggyőződésnek ad hangot az „Eger” című tekintélyes egeri lap is, amely meleg szeretettel köszönti Kardoss Géza a tízedik szezon megkezdése alkalmából.

Kardoss Géza tízéves szinigazgatói jubileumát június 16-án tartják meg Egerben, amikor is a direktor társulatával együtt

Eger nagy fia, Gárdonyi Géza emlékének áldoz. Június 16-án este az „Öreg tekintetes”, Gárdonyi örökbecsű darabja kerül színpadra, címszerepben Kardoss Gézával, aki egyik legremekesebb auakítását formálta ki ebben a darabban már a debreceni előadásán is. Ugyanczen a napon délelőtt Kardoss Géza vezetésével a társulat tagjai megkoszorúzzák Eger halhatatlan fiának Gárdonyi Gézának sírját.

Az egeri szezon különben a Kék lámpás bemutatójával kezdte meg a debreceni társulat. Az előadásról az egeri lapok a legteljesebb elismerés hangján írnak.

Postahivatal a debreceni Vásáron

A debreceni postaigazgatóság az ott június 2-án megnyitott áruminta vásáron a főbejáratnál (I. sz. csarnok előtt) automata központtal felszerelt alkalmas postahivatalt állít fel. A posta a kiállítóknak kívánatra a vásárrözpontba bekapcsolást szerelt felülükbe. Az alkalmas postahivatalban minden fajta levél-, pénz-, csomag-, stb. postai küldemény adható fel. Az itt feladott táviratok és innen indított interurbán beszélgetések a belvárosi forgalomban 20 százalékos díjkedvezményben részesülnek. Ez a postahivatal közvetít azonkívül a vásár területén telefonüzenetet és nyilvános telefon állomásához hívja a telefont nem bíró kiállítókat. A vásárra címzett postai küldeményeket pedig a pályaudvari kézbesítő postahivatal kézbesíti a címzettnak a kiállítás helyén. Az alkalmas postahivatal reggel 7 órától 19 óráig működik, de pénzküldeményt csak 8-12 és 14-18 óráig vesz fel.

Figyelemreméltó még, hogy a vásáron feladott postai küldeményekre felragasztott postabélyegek különleges „Kiállítás és Vásár” jelzéssel bíró postai bélyegzővel beütetnek le. Megemlítjük még, hogy a rádió propaganda autó körútvonal kapcsolatban két havi díjkedvezményben részesül minden rádióelőfizető, aki az árumintavásáron felállított postapropaganda iratában jelentkezik rádióelőfizetőnek.

Vétivek elcsenéséért és közokirat-hamisításért ezer pengőre ítélték Klein Aladár nyiregyházi ügyvédet

(A Debreceni Ujság tudósítójától.) Felülest keltő bűnpert tárgyalt a debreceni bír. ítéletlapja Visky Sándor-tanácsa. A bűnyű vádlottja dr. Klein Aladár nyiregyházi ügyvéd volt, akit a nyiregyházi törvényszék közokirathamisítás vétségéért ezer pengő pénzbüntetésre ítélt, amely behajthatatlanság esetén tíz pengőnként egy napi fogházra változtatandó át.

A közokirathamisítást dr. Klein Sándor a törvényszéki ítélet megállapítása szerint egy volt ügyfelének, id. Mozga Sámuel kárára követte el, akit egy súlyos testisértes bűntettben védett. Ügyvédi díjazásul ezer pengőt kötött ki Klein Sándor arra az esetre, ha Mozgát felmenti a bíróság. A súlyos testisértes bűnperben addig, míg Klein Sándor volt a védő, marasztaló ítéletet hozott a bíróság. Klein Sándor mégis felvett Mozga Sámuelről 640 pengőt. Mozga Sámuel ekkor újrafelvételt kért, amelyet már másik ügyvéd vezetett s ekkor fel is mentették a súlyos testisértes vádjától. Az új ügyvéd Mozga Sámuel kérosére előző ügyvédnek járó perköltség bírói megállapítását kérte s a bíróság mindössze 105 pengőt ítélt meg Klein Sándornak, akinek tehát vissza kellett volna fizetnie a hatszáznegyven pengő

közötti differenciát. Ekkor történt, hogy a 105 pengő megítéléséről szóló végzés kiképezéséről szóló vétív a nyiregyházi büntető íródból eltűnt, azon a napon, amikor Klein Sándor tartózkodott a teremben.

Klein Sándor ugyanakkor más dátumot hamisított az iratokra, feljegyzéseket kirajdózott s ezeket azért tette, hogy megakadályozza a 105 pengős perköltség jogerőre emelkedését és ezzel volt védőnek megkárosította.

A törvényszék a bizonyítási eljárás befejezése után elítélte Klein Sándort s ítéletének indokolásában súlyosbító körülménynek vette, hogy az iratok kicserélésével és hamisításával az ügyvédi kar tekintélye ellen vétett, valamint azt is, hogy az ügyvédi kamara fegyelmi bírósága által már egy ízben hasonló tárgyú ügyben jogerősen írásbeli fegyelmeztetésre ítéltetett.

A debreceni bíróság röviden végzett az okirathamisítási ügygel, mert dr. Klein Sándor előbbi felekezését — tekintettel arra, hogy az ügyész is súlyosbításért fellebbezett — visszavonta s így a bíróság mindössze azt hirdette ki, hogy az ezerpengős perköltség jogerőre emelkedett s arról hivatalból értesíteni fogják az ügyvédi kamarát is.

PAVILLON!

A Szent Anna-utca 5 szám alatt, ruhaselymek, divat ruhavásznak, fürdőruhák, női, férfi- és gyermekharisnyák, férfiingek, nyakkendők kiállítása.

Á r a k :

fürdődressz, női	2-20-tól	sporting, fehér és színes	komplett nagyság	3 60-tól
fürdődressz, férfi	130	férfi színes oxfording	4-	
fürdődressz, gyermek	90	divat burett, minden szín	1 30	
fürdődressz, női és férfi		140 cm. széles nyers bu-		
olyan, mint a gyapju	3-	rett, férfi ruhára és női		
gyermek ernyő	2-70	kabátra	2-	
női strand ernyő	3-	férfi csokor nyakkendő	40	
női divaternyő fekete, sötét-		férfi megkötős nyak-		
kék, barna	4-80	kendő	80	
flanell takaró, gyönyörű		női harisnyatartó	78	
minták	5-50	csipőszorító	2-60	
dublé flanell takaró, 1 drb. 1 kg.		melletartó	36	
súlyú	6-			
férfi apacsing- fehér és színes	3 20			

PETRIK KÁROLY

NŐI ÉS FÉRFI DIVATÚZLETÉBEN

Szent Anna-utca 5.



HA FA'RADT, KIMERÜLT...
DÖRZSÖLJÉ BE MACÁT
DIANA
SŐSBORSZESSZEL
FELÜDITI, FELFRISZITI!

A Tiszántúli Vásár belépőjegyei

A Tiszántúli Ipari Kiállítás és Áruminta-vásár (TIKAV) igazgatósága közli a nagyérdemű közönséggel, hogy a TIKAV területén a következő belépőjegyeket rendszerezte:

1. Rendes belépőjeav egvszeri alkalomra 50 fillér.
2. Kedvezményes belépőjeav egvszeri alkalomra gyermekek, katonák és diákok (egyetemi hallgatók) részére 30 fillér.
3. Családi füzetjegy amely 5 (öt) belépőjegyet tartalmaz, amelyet azonban jogában áll bárkinek megváltania 2 pengő.

A Stadion ünnepélyes megnyitása ma, vasárnap délután 3 órakor lesz

(A Debreceni Ujság tudósítójától.) A Stadion ünnepélyes megnyitása 3-án, vasárnap délután 3 órakor lesz, amint arról előző tudósításainkban tüzetesen beszámoltunk. Ekkor tartja meg a középiskolás ifjúság országos atletikai bajnoki vadalát, melyre az ország minden részéből nagy számmal érkeznek. A versenyek voltaképpen már reggel megkezdődnek, és folynak egész nap és vasárnap délelőtt is. A legizgalmasabb számok döntői azonban az ünnepélyes megnyitás és ifjúságunk pompás felvonulása keretében vasárnap délután 3 órakor történik. A megnyitó beszédet dr. Vásáry István polgármester tartja.

Mint említettük, a döntő számok között a debreceni fiú- és leányközépiskolák fogják bemutatni gyönyörködtető zenés csapat mutatványokat. Ugy a leányok mint a fiúk gyakorlatilag, ahogy a próbákban láttuk, példás precizitással vannak kidolgozva s nincs kétségünk, hogy felejthetetlen látványt fognak nyújtani.

A helysarak a Stadionban példátlanul olcsók. A fedett tribünön az ülőhely ára 1,50 P, a Stadion arnyas oldalán a tribüntől jobbra es balra eső ülőhelyek ára 1 P, a tribünnel szemben levő ülőhelyek ára —80 P, az állóhelyek ára 30 és 20 fillér.

Állóhely voltaképpen nincsen is, mert az állóhely körlepesőjén az állóhelyen levő nézők kényelmesen ülhetnek.

Talán mondanunk sem kell, hogy a verseny és bemutatók iránt rendkívül nagy az érdeklődés, különösen a tanügyi hatóságok és a szülők körében.

KARDOS LÁSZLÓ

vászon és fehérnemű szaküzlete ALAPÍTÁSI ÉV 1831.

Kiállításon az I. sz. csarnokban.

Bemutatja a n. é. közönségnek az áruüzlet, fnhérnemű és ágynemű műhelyeinek teljesítőképeségét, valamint azt, hogy a mai idők minőségromboló áradatában is megőrizte **hagyományos minőségi elsőranguságát.**

ÜVEGKERESKEDELMI kiállítása

I. sz. csarnok 37 sz.

AUTO-SYPHON

bemutató minden délután 3-5 óráig



Fogkefének nincsen párja, Hogyha TIP-TOP a márkája!

Gyártja: AZ EGYESÜLT KEFEGYÁRAK R. T. FALK-STERN, DEBRECEN.

Ünnepi gyorsok és kulturvonatok érkezése a Debreceni Hétre

A „Debreceni Hétfő” alkalmából a következő ünnepi, filléres és kulturvonatok érkeznek Debrecenbe:

Junius 3-án, vasárnap: Budapest nyugati pályaudvarról, ünnepi gyors. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Szegedről (Kiskunfélegyháza, Kecskemét, Cegléd, Nagykőrös). Erkezik: 10 óra 47 perckor. Visszaindul: 0 óra 16 perckor.

3. Pécsről ünnepi gyors. Erkezik: 15 óra 5 perckor. Visszaindul: másnap 13 óra 35 perckor.

4. Kaposvárról ünnepi gyors. Erkezik: 15 óra 5 perckor. Visszaindul: másnap 15 óra 35 perckor.

Junius 4-én, hétfőn: 1. Budapest nyugati pályaudvarról kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Sopronból kulturvonat. Erkezik: 13 óra 45 perckor. Visszaindul: másnap 15 óra 35 perckor.

Felszállások: Győr, Komárom és Tatatóváros.

Junius 5-én, kedden: 1. Budapest nyugati pályaudvarról kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Gyöngyös-Egerből kulturvonat. Erkezik: 10 óra 9 perckor. Visszaindul: 0 óra 35 perckor.

Ugyancsak kedden érkeznek kulturvonatok Miskolcra és Szerencsére.

Junius 6-án, szerdán: 1. Budapestről kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Békéscsabáról kulturvonat. Erkezik: 10 óra 47 perckor. Visszaindul: 0 óra 16 perckor.

Felszállások: Gyoma, Mezőtúr, Törökszentmiklós, Kisújszállás, Karcag, Hajdúszoboszló és Püspökföld.

Junius 7-én, csütörtökön: 1. Budapestről kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

Junius 8-án, pénteken: 1. Budapestről kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Miskolcra kulturvonat. Erkezik: 10 óra 9 perckor. Visszaindul: 0 óra 35 perckor.

Junius 9-én, szombaton: 1. Budapestről kulturvonat. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Szombathelyről ünnepi gyors. Erkezik: 15 óra 23 perckor. Visszaindul: másnap 18 óra 56 perckor.

Felszállások: Sárvár, Celldömök, Pápa.

3. Sopronból ünnepi gyors. Erkezik: 13 óra 45 perckor. Visszaindul: másnap 23 óra 50 perckor.

Felszállások: Győr, Komárom, Tatatóváros.

Junius 10-én, vasárnap: 1. Budapestről ünnepi gyors. Erkezik: 10 óra 23 perckor. Visszaindul: 0 óra 46 perckor.

2. Szegedről ünnepi gyors. Erkezik: 10 óra 47 perckor. Visszaindul: 0 óra 16 perckor.

3. Miskolcra ünnepi gyors. Erkezik: 10 óra 9 perckor. Visszaindul: 0 óra 35 perckor.

Felszállások: Sátoraljaújhely, Szerencs, Sárospatak, Nyíregyháza.

Autóját, traktorját, motorkerékpárját Postarik-nál javíttassa. Nyil-utca 15.

TEKINTSE MEG A VILÁGITÁSI VÁLLALAT pompás pavillonját a TISZÁNTULI IPARI KIÁLLÍTÁSON ahol a gázfűzésről, állandó melegvíztárolásról és a világítási áram háztartási célokra való felhasználásáról láthat olcsón megszerezhető és célszerű tárgyakat.

Vasárnapi írások

Kertész Elemér írja:

A törvény rendelkezései szerint május utolsó vasárnapja a hazáért elesett hősöké volt. Ezen a napon koszorúk zizektek, beszédek hangzottak el a bronzba öntött, vagy kőbe vésett hősi emlékművek előtt. Kegyeletesen tiszteltet fordult a hivatalos állami hatalom és az egész magyar társadalom azok emlékére, akik a legutolsó világháború négy esztendeje alatt életüket és vérüket adták az ezerszázados magyar államiság és önállóság védelmében. A hősi emlékművek körül felsorakozók lelke a halálig menő kötelességtudás gondolatával telt meg és ilyenkor valahogy közelebb hajoltak egymáshoz a sokszor széttagolt és egymással szembe állított magyar szívek. A kegyeletes ünnepségekből mindenütt részt kértek a megmaradt frontarcok, akik mint Isten kiválasztottjai összefüggő-gatott testtel, vagy épen kerültek vissza a világ négy táját telezőrt, „Hétszáz ezer Magyar” felirású lakerezt őrnyekből. Az élő frontarcok legközelebb esnek az elesettek emlékéhez, hiszen ugyanazokból a küzdő sorokból... osztályoztattak a Gondviselés kitürkészetellen rendelkezései szerint... a hősi halottak megmaradt... tovább élő frontarcosokká. Szövetségük helyi alakulataim belül egyeséges, tömött katonás sorokat alkotnak és a visszaemlékezés tavlatán keresztül megilletődött arccal tekintettek az ünnepi fényben úszó hősi emlékművekre és azok talpazatára vésett ismerős, vagy ismeretlen bajtársi nevekre. Örömmel látták, hogy a ma már fehérlő csontokat jelentő frontarcos bajtársak emlékeit Magyarországon majdnem minden városban és községben bronzba öntött, vagy kőbe vésett szobrok hirdetik, — mert kevés az esetleges dícsőségnek és hősiességnek megörökítésére ennek a csonka országnak minden bronz, minden kőbe és minden akarása. Ugyancsak azonban csodálkozással tekintettek körül. Teljes mértékben átértékelték azt, hogy Magyarországon, a világháború esztendői házában a háborús szenvedés és kötelességtudás kultúrája hiányos marad mindaddig, amíg a megmaradt élő frontarcosok emlékére is — a nemzet nem alkot elismerést jelentő szobrokat. A megmaradt frontarcosok kötelességtudását, szenvedését hirdető szobroknak azonban nem bronzból, nem faragott kőből, hanem fehér papíron, fekete tintával írt törvényekből: rendelkezésekből kell állania, melyek időtlen időkig hirdetik a könnyen teledő utókor-nak, hogy az elesetteknek kijáró kegyelet mellett a nemzet hálaja és szeretete kíséri azokat is, akik a nagy világháború véletlenül hazajöttek, itthon vannak, mint sok-sok esztendő óta állejtett élő frontarcosok. A halott frontarcosok emlékeit örök időkre hirdesse a bronz, a márvány, vagy a kőbe vésett szobor és mellettük álljon őrt a nemzet soha el nem múlt kegyelme; a megmaradt élő frontarcosokat pedig mielőbb hirdesse erkölcsi és szociális megbecsülésük érdekében régen várt igazságos frontarcos törvény és a meglehetől rendelték sorozata. Mindaddig, amíg a magyar történelmünkben és rendeletek tárából hiányoznak ezek, — addig a magyar hősi kultúrá csonka és hiányos marad.

Kedden este mutatja be a „Magyar Komédia” literáti Végh László „Két szemüveg” című szindarabját

Vitéz Banky Róbert kamaragyűjtése június 5-én este mutatja be literáti Végh Lászlónak, a nagyon tenészes, fiatal debreceni írónak „Két szemüveg” című szindarabját, mely rendkívül érdekes és figyelmet érdemlő bemutatónak ígérkezik. Literáti Végh László neve nem ismeretlen a szindarab világban. Annakidején óriási sikerrel játszották Debrecenben a „Siguranc” című irredenta drámáját. Azóta több regénye jelent meg s a Két szemüvegéről is a legteljesebb elragadtatás hangján beszélnek azok, akik a darabot ismerik, így elsősorban vitéz Baky Róbert igazgató. A próbák a színházban már javában folynak és az előadás minden tekintetben méltó lesz a kitűnő darabhoz. Debrecen magyar közönsége is meleg szí-

Könnyű, olcsó és zamatos: Ez a Nikotex-Faintos; Ilyen mirar ilyen áron Nincsen még egy világon. ÁRA: 8 FILLÉR

Akik azonban jobban szeretik a cigarettát, kedvükre válogathatnak: Nikotex-Extra darabja 6 fillér, Nikotex-Mirjam darabja 5'5 fillér, Nikotex-Levente darabja 2'7 fillér egyik jobb mint a másik.

rejtettel karolja fel a debreceni szerző munkáját. Az előadás iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánul meg, hogy a jegyek nagy része már elővételben elkel és így ajánlatos jegyekről előre gondoskodni.

A Debreceni Ujság—Hajdúföld munkatársa kérdést intézett literáti Végh Lászlóhoz a szerzőhöz, aki érdekesen beszélt előtte a „Két szemüveg”-ről:

— A darab tulajdonképpen egy kavéházi vitaközös színpadszerű meglevénítése. Egy kis társaság két tagja olvas az újságból egy eljegyzési hírt, amely szerint egy magnás fiatalember eljegyzett egy polgárlányt. Mindketten felháborítónak találják a dolgot, de mindkettő más szemzöggel nézve találja kifogásolhatónak az esetet. A társaság harmadik tagját kéri fel a vita eldöntésére, aki felszólítja a vitaközösöt, hogy mesélje el, hogyan képzeli el ezt az eljegyzést illetőleg annak létrejöttét. Az egyik úr belekezd az elbeszélésbe, amely elbeszélés beleolvad lassan egy második füg-göny felgördülése után a tulajdonképeni szindarabba. Mikor az egyik befejezte, akkor a másik elmondja ugyanazt a mesét más beállításban. A hátsó színpadon lejátszódik ugyanaz az esemény, helyesebben annak a fordítottja. A második részben meg a szereposztás is fordított. Ha a darab, illetőleg az elbeszélés túlságosan tendenciózus, akkor a másik fél beleszó a mesébe, illetőleg a szindarabba.

Az elbeszélések végeztével a döntésre felkért harmadik úr aztán megállapítja, hogy a két vitázó közül egyiknek sem volt igaza, mert mindkettő általánosított.

A darab alapötlete, tudom, hogy már elcsépetl és nagyon sokszor megírt motívum, de én igyekeztem azt teljesen újszerűen, egészen új beállításban feldolgozni. A gazdag parvenű leányának a lecsúszott magnás fiával való házasságát már nagyon sokan megírták előttem, de mindig, vagy pró- vagy kontra, állást foglaltak valamilyen irányban és vagy az egyiket, vagy a másikat igyekeztek jó, illetőleg rossz színben feltüntetni — egyszóval iránydarabot írtak. A „Két szemüveg” is iránydarab tulajdonképen, de éle az iránydarabok ellen irányul. Én azt igyekeztem kihozni a darabban, hogy minden attól függ, hogy milyen szem-üvegen keresztül nézi az ember a dolgokat.

Repülő nap lesz a Stadionban hétfőn délután 4 órakor

Ugyancsak a cserkész ifjak bicikli carrussellje

A Stadionban lezajló sportünnepélyek második napján, hétfőn délután 4 órakor sportrepülő bravúros mutatványokban gyönyörködhetik a közönség. Három rajta (9 gép) kötelek-repülést, egy rajjal ballon-vasdászatot, két repülőgépen mű-repülést s egy géppel ejtőernyő-kidobást fognak közvetlenül a Stadion felett bemutatni. E bravúros mutatványokat a „Karakán” vitorlázó gép bemutatása fogja tartani. Ezt a vitorlázó-gépet repülőgéppel fogják a magasba felfogatni s az közvetlenül a Stadion fölött fog vitorlázni. A sportrepülőgép mutatványai a főorvosi iskola növendékeinek tülekedő játéka, rendkívül érdekes modern labdajátéka és a kosarlabdajáték bemutatása fogja megelőzni. A labdajátékot követőleg a debreceni cserkészcsapatok 120 fiúból álló biciklis carrusa fog bemutatni a cserkészektől mindenkori megszokott leleményességgel kidolgozott és tökéletes begyakorlottsággal előadandó bicikli carrusselt. Előre látjuk, hogy úgy a sportrepülőgép mint cserkészifjaink nagy közönséget fognak a Stadionba vonzani. A rendezősegény a napra a helyárokat leszállította. Tribün-füles ara 1 P, az árnyas oldalon, a tribün mellett üléshely ára 80 fillér, állóhely ára 30 fillér és 20 fillér.

A Debreceni Héten este 7 óráig lehet az üzletet nyitva tartani

A polgármester az alábbi hirdetményt bocsátotta köze: Közlem a város érdekelte lakosságával, hogy a m. kir. Kereskedelmiügyi Miniszter Ur. 29.507-1934. XIV. számú rendeletével engedélyt adott arra, hogy a f. év június 2-10. között Debrecenben a „Tiszántúli Ipari Kiállítás és Áramintavásárlás” („Debreceni Hétfő”) név alatt rendezendő országos kiállítás és áramintavásárlás tartama alatt Debrecen sz. kir. város területén azok a nyílt árusítási üzemek, amelyeket a fennálló általános rendelkezések mében hétköznapokon este hat (6) órakor kell bezárni, este hét (7) óráig legyenek nyitva tartatottak. Közlem továbbá, hogy a m. kir. Kereskedelmiügyi Miniszter Ur. ugyancsak fenti számú rendeletével nem engedélyezte azt, hogy a Debrecen sz. kir. város területén lévő azok a nyílt árusítási üzemek, amelyek a fennálló általános rendelkezések értelmében vasárnapokon zárva tartandók, a „Debreceni Hétfő” időszakába eső június 3-iki és 10-iki vasárnapokon nyitvatartathatók legyenek, tehát azok a vasárnapokon is az általános rendelkezések érvényesek.

Kedden este lesz a debreceni művészek ünnepi hangversenye

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
A Debreceni Hét egyik leggrandiózusabb eseménye kétségkívül a zenekari művésztársaságok monstre-hangversenye lesz, amely június 5-én, kedden este negyed 9 órakor kezdődik az Arany Bika szálloda dísztermében. A koncert iránt óriási az érdeklődés, amit mindennel ékebben bizonyít az a körülmény, hogy a Piac-utca 59. szám alatti rendezvényteremben (telefon 12-14) tömegesen folyik a jegyek elővétele.
A koncert jelentősége Debrecen zenekultúrájának szempontjából felbecsülhetetlen jelentőségű. A rádió által is közvetítendő hangversenyen Debrecen reprezentatív művésztársaságai és művészei fognak bemutatkozni: dr. Baranyi János igazgató, Buza Gábor, Erdész Mihály, Galánffy Lajos, G. Hoór-Tempis Erzsébet, Hóchtl Margit, vitéz Kolosváryné Voith Ilona és Szabó Emil. Jegyek 2.50, 1.50, 1.00 pengő és 80 filléres áron kaphatók a Piac-utcai irodában. Pályok ára 8 és 10 pengő.
A hangverseny részletes műsora a következő: 1. Radnai Miklós: Trío. Hegedű: Buza Gábor, cselló: Erdész Mihály, Zongora: Galánffy Lajos, 2. Kazacsay Tibor: A halál lova. Dohnányi: Szerenád. Lányi Viktor: Rózsám sírja fölött. (Csokona) Virágok. (Péteri) Bakonyerdőn. Enckli: G. Hoór-Tempis Erzsébet. Zongorán kísér: Galánffy Lajos, 3. Liszt-Mozart: Don Juan fantaszia. Két zongorán előadják: dr. Baranyi János és Hóchtl Margit, Szünet, 4. Kodály Zoltán: Adagio. Hubay Jenő: Fonóban. Hegedűn előadja: Buza Gábor. Zongorán kísér: Szabó Emil, 5. Lavotta: Honnan jön a fény. Hubay: Hótkarja. Lányi Viktor: Haj, haj, haj. Enckli: Kolosváryné Voith Ilona. Zongorán kísér: Galánffy Lajos, 6. Liszt: Rákóczi-induló 2 zongorán előadják: dr. Baranyi János és Hóchtl Margit.

Rádió is közvetíti a „Háry János” szabadtéri előadásait

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
A magyar közönség lazás érdeklődése előzi meg a Debreceni Hét kulturális eseményeit, amelyek középpontjában Kodály Zoltán remekművének, a „Háry János” vígjátékának szabadtéri előadásai állnak június 8-án, 9-én és 10-én a kollégium udvarán. Az előadás a m. kir. Operaház legkiválóbb művészeinek részvételével fog lezárni. Háry János szerepében Palló Imre lép a publikum elé. Orszét Nagy Izabella, a császárnét Sebeők Sari, Mária Lujzát Budanovszky Mária, Marci bácsit Körmenty János, Ebejasztin lovagot Toronyi Gyula alakítja. A zenekart és a kórust debreceni szereplőkből állították össze. A szabadtéri játékok orkesztere a Boeckay hajduzseró kütör zenekarából, a MÁV fülharmonikusokból és a zenekola művésztársaságból áll. Debrecen városnak nagy dicsősége, hogy Háry János zenei részét meg tudja oldani saját erejéből, mert a dalmű zenei része hatalmas feladatok elé állítja a muzikusokat.
A roppant méretű előadáshoz a kórust a zenekola vegyeskara a városi dalárda és a Mácsay-dalkör szolgáltatják és Szabó Emil zenei tanár vezetése mellett a próbák már javában folynak. A Háry Jánosban előforduló gyerekkórust szintén a zenekar adja. Külön érdekessége lesz a debreceni szabadtéri előadásoknak, hogy a darabban előforduló toborzó táncot a Gábor Áron tüzérezred kiváló dalbéli táncolják. Maga a darab különleges sikerre tarthat számot Debrecen egész városi közönségénél, de bizonyos, hogy a szabadtéri előadásokra fel fog figyelni az egész ország, aminek bizonyossága az, hogy a csoportos jegyrendelések máris megkezdődtek és a június 8-iki szabadtéri előadást közvetíti a magyar rádió is.

Mindenki számára fontos,

hogy konyhavezetése a mai kornak megfelelően! Az itt következő könyvek teljes utbaigazítást nyújtanak:

A DIÉTÁS KONYHA TECHNIKÁJA. Irta: dr. Soós Aladár e. tanár. Előszóval ellátta: br. Korányi Sándor egyetemi tanár. Mit és hogyan főzzünk, mit és hogyan együnk, erre tanít ez az orvosi szakácskönyv. Második teljes átírdolgozott kiadás. 310 oldal.
Ára: P 6.80.

Most jelent meg!

A CUKORBETEG KOSZTJA. Cukorbeteg részére írta: dr. Horvay Lajos, a Ligetszínházban v. főorvos. II. bővített kiadás. Ára: P 2.60.
Tartalomjegyzékből: Hogyan alakul a cukorbeteg kosztja? — A cukor és szénhidrátmentes alapkoszt. — Az insulinnal kezelt cukorbeteg kosztjáról. A cukorbeteg gyermek kosztja. — Néhány ösztinte tanács cukorbeteg részére stb., stb.

TERMÉSZETES GYÓGYMÓD ÉS

TÁPLÁLKOZÁS. Irta: dr. Bucsányi Gyula egészségügyi tanácsos, főorvos. A kiváló szerző e munkáját könnyen érthető stílusban írta mindnyájunk számára és okulására. Ezen értékes munkája útmutatásul szolgál úgy öregnek, mint fiatalnak, miképpen gyógyíthatók és kerülhetők el a betegségek a természetes életmód által.
A szépen kiállított 232 oldalas hatalmas kötet ára 4.— pengő

TÁPSZEREK ÉS KÉSZ ÉTELEK kalcium és vitamin tartalmának praktikus táblázata. Irta: dr. Pogány János.
Ára: P 1.30

Fenti könyvek beszerezhetők a **DEBRECZENI UJSÁG** főkiadóhivatalában, József királyi herceg-utca 2. szám.



Mindennapi regzés.

Haj, regő-rejtem,
Családtámát ejtem...
Jönnék már a Fülérsek.
Lábaim, a pilléreszek
Kövő merevülnek:
Szobámba repülnek
Szögedlek, hunok, zászok,
Borsodlák, kunok, jászok...
Haj, regő-rejtem,
Csókjalmat ejtem...
Pest felé is izengettem:
Bekopognak tizenketten...
Szivszorongva várom:
Nulla óra három...
A bájosra, a konokra:
Áldám a rokonokra!
Haj, regő-rejtem,
Bliszereg a sejttem.
Kis lakásom galád vára
Félve néz a családlára
Irgylem a Csokonaít:
Nem várja a rokonait...

(LISZTIUS.)

A Gazdasági Egyesület

közli tagjaival és a gazdaközönséggel, hogy a

MAGYAR MEZŐGAZDÁK SZÖVETKEZETE

tiszántuli kirendeltségénél

Debrecen, Hunyadi-utca 13. sz. alatt

az alant feltüntetett árak mellett vásárolhat:

Pécsi kovácszén, két-szer mosott 1 q. 7.20	Világos karbolineum . . . 1 kg. —34
Darált konyhasó 1 kg. —38	Pyroleum 1 kg. —50
Darált marhasó 1 kg. —25	Ásvány és gép-olaj 1 kg. —52
Préselt kocka marhasó 1 kg. —30	Motorolaj 1 kg. 1.30
Keserűsítő 1 kg. —30	H. S. C. S. speciális traktorolaj 1 kg. 1.15
Szénsavas takarmány-mész 1 q. 6.50	Cormick speciális traktorolaj 1 kg. 1.30
Rézgálic 1 kg. —53	Fordson speciális traktorolaj 1 kg. 1.20
I-a Extra Majunga raffia 1 „ 1.30	la géphajtó szij 1 kg. 7.40
Juta fonal, 2 vagy 3 águ 1 kg. 1.30	Húsliszt 1 kg. —50
Manilla kéveköttő zsinig 1 kg. 1.30	Vérliszt 1 kg. —50
Peckes kézi kéveköttő zsinig 1000 drb. 9.30	Halliszt 1 kg. —50
Muharmag 1 kg. —18	Lucernaliszt 1 kg. —30
Tarló répamag 1 kg. 2.—	Arankairtó Rafunol . . . 1 kg. —35
Prima uszó kocsikezőcs 1 kg. —38	Vegyes madáreleség . . . 1 kg. —65
Gépszir 1 kg. —66	Vörös köles 1 kg. —16

Nagyobb vételnél árengedmény!

Földmívelésügyi miniszterium által engedélyezett

Növény és Gyümölcsvédelmi szerek,

valamint

Pekk és Futor

eredeti gyári áron, ami annyit jelent, hogy ezen cikkeknel a Budapest-Debrecen vasuti fuvardíjat nem számítjuk fel. **Express hszlalásra** valamint gyümölcsvédekezésre vonatkozó szakközleményeink ugy a kiállításon, mint a Szövetkezet, Debrecen, Hunyadi-utcai áruosztályában díjmentesen lesz a nagyérdemű gazdaközönség rendelkezésére bocsájtva. Mindenki tekintse meg a kiállításon a Szövetkezet pavillonját a II. számú kiállítási csarnokban, ahol üzempékes állapotban tekinthető meg a már igen elterjedt és minden gazdaságban nélkülözhetetlen

Mezőgazdák zuhatagkútja.

Előjegyzéseket ugy a kiállításon, mint pedig a Hunyadi-utcai áruüzletben veszünk fel.

Nézzze meg

a Tiszántuli Ipari Kiállításon és Áruminta Vásáron a

Sesztina Lajos

vasnagykereskedő cég kiállítást.

I. sz. csarnok 56. sz.

IGYUNK DEBRECENI

HŐFORRÁSVIZET SAVANYKÁS BOROKKAL KIVALÓ

UDIT HUSIT

Adományok a csapó-kerti róm. kath. kápolna-alapra

A csapó-kerti „Jézus Szent Szíve” róm. kath. kápolna javára az 1. 15. 18. 19. 20. 22. 25. 27. 29. 33. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 43. 45. 46. számú gyűjtőlapokon május hónap befolyt adományok: néhai Pattermann Gábor meg. életében e szent célra szánt 100 P. Kontsek Kornél 50, a csapó-kerti intézőbizottság 35.40. dr. Baranyai Béla 30, néhai Csákmány Béla emlékére 22. N. N. 20. dr. Halász Miklós, az 1. sz. postahivatal kat. hölgyei 12—12, Moór Emília, Csürka A. v., Halász D. Dánielné, dr. Kreiker Aladár, dr. Kovács Ferenc, dr. Bohn Ede, dr. Hüti Tivadar, dr. Verzár Gyula, Köllöte Géza, Bozóky György, egy jószívú ismeretlen 10—10, Vágó Istvánné 5.20, dr. Csics Ferenec, Mihály Jenő, dr. Mihály Jenő, Németh Lajos, Danczinger Dezső, Bors Ferencné, Kraszuka József, Kiss Lajos, Kozma Sándorné, Boros Lajosné, Bihari Józsefné, Nagy János, Varias Lajos, Harmaty Ferenc, öz. Jeney Albertné, Turcsányi Irén, öz. Vaszl Mihályné, Eidam Richard, Wallisch Oszkár, Iványi Béláné, Horváth Elek, Oláh Miklósné, Keményi Ferenc, Lőrincz Péter, Wolfmau József, Laber Aladár, dr. Petácz Endre, nyugdíjas tanító, debreceni faipar és faforgalmi, Székely Adorján, Szontagh Györgyné, Németh Kálmán, Seszima, Rickl Antal, Reichart Kálmán 5—5, Hunyadié, dr. Neuhauser József 4.30—4.90, Bartalis József, Póta Gyula, Szokol József, B. K.-né, Mandel Lipót, Tomkó Andor, Kotosz Rózi 4—4, Forrácz András, Annaházi János, Ágoston Lőrinc, öz. Rickly Jánosné, Lindenberg Gyula, Szőke György, Puskás János, öz. Szigethy Györgyné, öz. Cserei Gáborné 3—3, Kocsis János 2.50, Kamarás Gyula 2.20, Balogh Dezsőné, Endrődi Ignác, Bekere Barna, Wagner Jánosné, Oláh Miklósné, Kormány Gusztávné, H. Nagy Józsefné, Bartos Gézáné, Sánta Jenő, öz. Balázs Sándorné, öz. Mucziska Béláné, Nagy János, Dor F., Csomor Gyula, Husz Eajos, dr. Rozsánik S., Konkoly Géza, Tarr Józsefné, Balogh Miklós, Nagy János, Veress Vincéné, Debreczeni Józsefné, Bittner Kálmán, Megyeri Zsigmondné, Svets Magda, Tanczer Odónné, Csákmány Béla, Riczkly Erzsébet, Fekete László, Kerékgyártó Gyula, Schmak István, Kozák János, Kontsek Géza, Benyás Emil, Molnár Márton, Kulcsár Imre, Bota József, Horn és Erdélyiné, Kántor János, dr. Gálbory Sámuel, dr. Gottenhuber Sándor, Vékony Lászlóné, Albert Mátyas, dr. Szerdahelyi László, Müller H. és fiai, Molnár József és neje, öz. Czerny Istvánné, Major Mihály, dr. Neumann Róbert, Molnár József, dr. Kunzl Elemér, Balogh József, Barna György, Vámosi Béla, dr. Benedek László 2—2, Vincze Károly, Kripló József, Sándor Jenőné, N. N. 1.50, Kovács János 1.10 P. (Folytatjuk.)

A Debreceni Hét részletes programja

JUNIUS 3-ÁN, VASARNAP:

Debrecen város 1934. évi kisébült céljű bajnoksága, Magoss-tér 9., délelőtt 8 órakor. Eperjes Kassa—Debrecen városközi vándordíjas céljű verseny egész nap, délelőtt fél 9 órai kezdettel, Magoss-tér 9. Református Istentisztelet rádióközvetítése délelőtt 10 órakor. KISOK-bajnokság mérkőzései egész nap, Nagyerdő. Székely Társaság ünnepi zászlóavató közgyűlése délelőtt 10 órakor vármegyeháza. Eszperantó kongresszus megnyitása délelőtt 10 órakor, kollégium. Könyvkiállítás megnyitása délelőtt fél 10 órakor, kollégium. Képzőművészeti kiállítás megnyitása délelőtt 11 órakor, Déri-muzeum. Grafikai kiállítás délelőtt 12 órakor, Kereskedő Társulat dísztermében. Magyar Amatőr Fényképezők kiállításának megnyitása délelőtt 12 órakor, városnép. Bélyegkiállítás megnyitása a MANSz helyiségében, délután 1 órakor. Teniszverseny döntője délután 4 órakor, DEAC pálya. Magyar buzavirág népművészeti szabadtéri előadása este fél 9 órakor, kollégium udvarán. Tiszántúli Automobil Club csillagutája fél 1 órakor.

JUNIUS 4-ÉN, HETFŐN:

Cserkészek céljűversenye délelőtt 8 órakor, Csolnák-úton. Fodrász kongresszus délelőtt 9-től 1 óráig, Ipartestület dísztermében. Országos repülőnap, sportrepülő és autóverseny délután 3 órakor, Stadionban. Cserkészkerékparos gyakorlatok délután 4 órakor, Stadionban. Kosárlabda verseny délután 5 órakor, Stadionban. Tülekedőverseny délután 6 órakor, Stadionban.

JUNIUS 5-ÉN, KEDDEN:

Cserkészek céljű versenye délelőtt 8 órakor, cserkészklubban. Nemzetközi Tornasznap, Stadion lelavatása, együttes szabadvakorlatok, trianoni statáritás délután 4 órakor, Stadionban. Magyar hangverseny a Városi Zeneiskola tanárainak közreműködésével, rádióközvetítéssel, este fél 9 órakor, Arany Bika dísztermében.

JUNIUS 6-ÁN, SZERDÁN:

Cserkészek céljű versenye délelőtt 8 órakor, cserkészklubban.

Magyar Vívószövetség épce, tör. kardcsapat és egyéni országos bajnokságai egész nap, délelőtt 9 órai kezdettel, DTE tornacsarnokában. Magyar Athletikai Szövetség atletikai versenye délután 4 órakor, Stadionban. Kollégiumi Diákszövetség közgyűlése délután 6 órakor, Kollégiumban.

JUNIUS 7-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN:

Országos vívóversenyek egész nap a DTE tornacsarnokában délelőtt 9 órai kezdettel, Magoss-tér 9. szám. Országos lovasmérkőzések délután 4 órakor, DTE pályán. Magyar Athletikai Szövetség atletikai versenye délután 4 órakor, Stadionban. Irodalmi est délután 8 órakor, Déri-muzeumban.

JUNIUS 8-ÁN, PÉNTEKEN:

Vitéz Horthy István távlovagló verseny érkezési megfogadása fél 9 órakor, Nagyerdőn. Országos vívóversenyek egész nap, délelőtt 9 órakor, Magoss-tér 9. Országos vívóverseny döntője délután 3 órakor, Központi Egyetem díszudvarán. Országos lovasmérkőzések délelőtt 9 órakor és délután 3 órakor, DTE pályán. Kodály „Háry János”-ának szabadtéri előadása este fél 9 órakor a kollégium udvarán.

JUNIUS 9-ÉN, SZOMBATON:

Országos birkozóverseny egész nap, délelőtt 10 órakor, Stadionban. Országos birkozó kongresszus délelőtt 12 órakor, városnép. Országos Lovasmérkőzések délután 4 órakor, DTE pályán. Bekéssy Béla emlékvívóverseny délután 4 órakor, Központi Egyetem díszudvarán. Helyszíni rádióközvetítés a Hortobágyról, délután fél 6 órakor. Kodály „Háry János”-ának szabadtéri előadása este fél 9 órakor a kollégium udvarán.

JUNIUS 10-ÉN, VASARNAP:

Országos lovasmérkőzések délelőtt 9 órakor, DTE pályán. Orvoskongresszus megnyitása délelőtt 10 órakor, Központi Egyetem díszudvarán. Tóth Árpádemlékmű leleplezése délelőtt 10 órakor, Nagyerdőn. Vitézi Szék rendházának avatása délelőtt fél 12 órakor, Bethlen-utca 3. szám. Katonai bemutató, sportünnepségek délután 4 órakor, Stadionban. Háry János szabadtéri előadása este fél 9 órakor, Kollégiumban.

Megjelent a Debreceni Képeskönyv

Száztizenöt fénykép között helyet foglal a Hatvan-utcai piros bérház, de hiányzik Debrecen legszebb remekműve: a Csokonai-szobor

Somló Béla budapesti könyvkiadó értékes vállalkozása, a magyarországi képeskönyvsorozat az I. és II. számú (soproni és budapesti) kiadványokkal országos sikert aratott, s a bennük foglalt képanyag hiánytalanul illusztrálja a két város művészettörténetét, vagy Pesttel kapcsolatban a világvárosi fejlődés szépségeit.

A Debrecen tárgyaló harmadik kötet (115 képpel, német, angol, francia és olasz függelékkel) most hagyta el a sajtót.

Az illusztrációk szemponjából nem is éri utól az előbbi kötet, a fényképtelvények nagyobbik részének művészi becsé, de különösen a szövegrész, mely a műveket az első kiadványokhoz, Dr. Vasáry István polgármester lelkes előszava és dr. Eszedi István rövid tanulmánya, amely világosan és tömören ismerteti nemcsak Debrecen történetét, hanem a Hortobágy-pusztával együtt gazdasági, kulturális és ethnographiai képet is megrajzolja.

a legteljesebb elismerésre tartható számot.

Sajnos, a képanyagot már nem tudjuk ekkora lelkesedéssel áttapozni. Először is a szebbnél szebb klissékét kisebb-nagyobb nyomási hibák (karcok, foltok stb.) zavarják meg, de ugyanakkor Aszmann Ferenc, Perczel Miklós, dr. Vasáry István, Zöld József, Kozmann Leó művészi felvételei és néhány szep Pantofot-fotográfia mellett díltelens felvételekkel is járulunk, amelyek sem a tema-választás, sem a beállítás tekintetében nem valók ilyen országos jelentőségű könyvbe... A Déri-muzeum

MAGYAR ORVOS IRODALMI AJANDEKA I

Az ember harca a civilizáció rabságában ÜSZTÖM, KULTURA, ILLUZIÓK

Irtja: dr. GARTNER PÁL.

A tartalomjegyzékekből: Eltözlönzavarok társadalmi és lelki okai. — Új ember típus. — A kultúrember illúziói. — A halál mint büntetés. — Életészlelők és halálészlelők. — Az érvényesülés lélektana. A szociálisan boldoguló lelke. — Az akaratanyag forrása. — Nőmozgalmak. — A boldogságra teremtett ember. — Az erkölcs relativitása. — A kultúrember babonái. — A gyermekiség látzat-gondtalansága. — A lelki szorongás a társadalmiság érdekszolgálatában, stb. stb. ÁRA CSAK P 1,80.

MEGVÁSÁROLHATÓ: A DEBRECENI UJSÁG FŐTÖRKEDELÉSI IRODALMIBAN, JÓZSEF KIR. H. U. 2. SZÁM.

Abbazia Palace Hotel Bellevue

Közvetlenül a tengerparton a strandfürdő átellenében. Leszállított pensióárak. Hosszabb tartózkodásnál és családnál kedvezmény. Teljes pensio összes mellékköltségekkel már napi 11 pengő-től Pengőbefizetés. Felvilágosítás és szobarendelés Budapesten, az állandó irodában: Carlton-szálló (Telefon: 889-70).

A Piac-u. 60 sz. alatt levő Központi Garage-ból autó-, műszaki-, benzin-, olajüzletemet Miklós-u. 49. alatti Németh Garage-ba (volt Adlovits-Garage) helyeztem át. Telefon: 17-71. szám. Németh Dániel.

magyar grafikai kiállítás a kereskedő társulat emeleti dísztermében nyitva június 3. és 4. délelőtt 9-től délután 7-ig BELEPŐDIJ NINCSEN

néprajzi anyagának s a hortobágyi életnek ismertetése jökeletesen mondható. Ez szebben, jobban és hozzáértőbben nem is lehetett volna megoldani. Ami végül az 59 felvételre kiváló debreceni csoportot... Ennyi sok képpel Páris, Rómát, vagy Londont is bemutatnánk. Debrecen azonban mégis csak csonka marad. Így például legszébb utcánk, a Kossuth-utca egyetlen képével sem szerepel. Hiányzanak a nagyvárosias fejlődést mutató Piac-utcai részletek. A nagytakarék és városi bérházak impozáns épületesorja sokkal inkább reprezentálna a fejlődő Debrecen, mint a Hatvan-utcai szidobérház!... Készszer is állapoztuk a képeskönyvet, de

nem találjuk meg benne a Kossuth-utca tengelyében lévő, fesői szépségű kereszt-templomot; Bobula alkotását, a görög katolikus templomot; a klinikai telep távlati képét és egy-két épületét; a Si-monyi-utat a Magoss-tér perspektíváját; a nagyalomást s az előtte lévő tere; az Ispóty-templomot; a pallagi akadémiát; Iparkamara, törvényszék, járás-bírószék épületesorját; Kereskedő arsulat székházát; Bocskay szobrát az emlékerkettel; Csokonai síremlékét; a tiszeg világhírességet sugárzó I. előtábla; a Széchenyi utcai házakkal; az Angol Királynő „Bunda” étermetét; Dóczy-intézetet, Sve its-in ézetet, zenedét stb. és végül Debrecen legnagyobb művészeti értékét: Izse Miklós alkotását, a Csokonai-szobrot...

Hát tisztelgettel kérdezzük: hogyan lehetett mindezeket elhagyni, amikor Debrecen országos propagandájáról van szó?... Meretjük meg, hogy ezt „helyszükkel” nem lehet kimagyarazni. A képeskönyvben egész sor oda nem való, felesleges, sőt siralmasan dilettáns kép is foglaltatik. Így például a 39. számú tornácsos civil-ház mellé került odatennő a 38. számú szintén tornácsos ház, amely nemcsak útótt-kopott falával diszguztáló, de mint fénykép is teljesen silány. A városnép omlópos folyosója nem tartozik a művészeti emlékek közé. Ezenkívül több Pantofot-felvétel nem domborítja ki az épületek térbeli hatását. Summa summarum a „Debreceni Képeskönyv” olyan, mintha a budapestiből kihagyták volna az Andrassy-utat, a Mátyas-templomot, a milleniumi emlékművet s az Anonymus-szobrot, helyette azonban beletették volna Párisi Nagy Aruházat, hogy minden halandó essék össze a csudálkozásból... Ha azonban a képeskönyvet még tíz-husz helybő levelezővel kiegészítjük, úgy minden ké, kintiben megfelel annak a célnak, amelyet a kiadó — nemes intencióktól vezérelve — maga elé tűzött.

LAPUNKAT TÁMOGATJA. MA ELŐFIZETŐINKNÉL VÁSÁROL

TRIANON... A T... koszorú... Am... és szep... Bódc-fél... a prága... pavilon... receni r... A nyilv... helyek... reggel... (A... nyilv... tulajdonos... met terje... hogy a D... 2. és 10. k... nyitva... nyitva ta... Megny... (A... nyilt meg... II. sz. gaz... képző-eg... kiállítás... zserfőny... 20 holda... természet... tatja ki az... ezstendőb... holdanként... iskola gaz... volt. Erde... népiskola... készített... tatja be... „Bőzsi” te... tejet ad... tétet gaz... modelljei... gyümölcs... nézője var... gazdasági... gazdabéni... kézi ruha-ke... nevezetess... befozsi be... Végül k... nek az a... járati terra... Az egyik a... ősmagyar... tésták sor... modern te... het gyöny... A MENTŐ... Az elmult... fordultak... 34. egyéb b... összesen 626... elű. A... szés 1. lövés... Szállítások... atóságok ré... magánlelek... összesen: 354... részesült 72... 125. egén... Az esetek... ijelt volt. E... mntőkocsi... autó által be... Orszá... zecében, A... június 3-án... gium díszte... szagos Esz... ról számos... 10.23 óra... vendégek... nagyállomá... debi nagy... Homokke... or.) Ugy a... stélyre ez... antistak, r... dő köz... y, minisz... s sokan m...

Bóde Gyula

ezüstkoszorus mester nagysikere a Tiszántúli Ipari Vásáron

A Tiszántúli Ipari Vásár egyik legérdekesebb látványossága Bóde Gyula ezüstkoszorus mester pompás hentesárú pavilonja. Amit ez a neves és ma már világhíres hentesárú cég a szakmában jót, értékeset és szépet teremtett az mind itt van mesteri kézzel összeállított pavilonban. A híres Bóde-féle korbász árú, szalámi árú, csabai szalámi, sonka, mely régen elhagyta már a prágai sonkát is és általában a hentes csemege árúinak sokféle fajtája áll a kiállítási pavilonban amelyet érthető okból keres fel a kiállítás és vásár közönsége Vrsli, debreceni város, már filléres áron állandóan készen áll, fogyasztó közönség rendelkezésére.

ÓRIÁSI ÉRDEKLŐDÉS A „KÉT SZEM-ÜVEG” BEMUTATÓ ELŐADÁSA IRÁNT

Hirt adunk lapunkban, hogy vitéz Bánky Róbert kamaratársulata június hó 5-én kedden mutatja be Litterati-Végh László debreceni írónak „Két szemüveg” című színpadi játékát. Az érdekes bemutatódó adás iránt már is óriási érdeklődés nyilvánult meg és bar még a pénzár nem is állítja a jegyeket, a keddi bemutatóra már valamennyi jobb helyet lefoglaltak az érdeklődők. A darabban az együttes valamennyi tagja játszik, sőt az ismert kintin művész Kassay Károly is vendégszerepl benne. Külön érdekessége lesz az előadásnak, hogy az együttes kiváló, fiatal hősnője, Irsay Nóra egy nagymamát, illetőleg a második részben egy vénkisasszonyt játszik a darabban.

A nyilvános étkező és szórakozó helyek a Debreceni Hét alatt reggel 5 óráig tarthatnak nyitva

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.) A nyilvános étkező és szórakozó helyek tulajdonosai a kamara után azt a kérelmet terjesztették a belügyminiszterhez, hogy a Debreceni Hét tartama alatt június 2. és 10. között reggel 5 óráig tarthassanak nyitva. Báró Vay László főispán intervenciójára a m. kir. belügyminiszter kedvezően intézte el a kérelmet, megengedte hogy a nyilvános étkező és szórakozó helyek június 2-től 10-ig reggel 5 óráig nyitva tarthassanak.

Megnyit a gazdasági népiszkola kiállítása

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.) A nagyverdei lövölde épületében tegnap nyit meg nagy érdeklődéstől kísérve a II. sz. gazdasági népiszkola és a ref. tanítóképző együttes kiállítása. A tanulságos kiállítás keretében bemutatásra került az ezerről tanulókkal rendelkező iskola 20 holdas gazdaságának utolsó évtizedbeli terméseredménye. Táblázatszerűen mutatja ki az intézet, hogy míg pl. az utolsó esztendőben a búzatermés Debrecenben holdanként 7 mázsát tesz ki, addig a népiszkola gazdaságában 15 mázsa termés volt. Érdekes az az illusztráció, amely a népiszkola gazdaságában termelt búzából készített lisztet és sütéményeket mutatja be. Büszkesége a gazdaságnak a „Bözszi” tehén-menny naponta 33 kilogramm tejet ad. Szép látványt nyújtanak az intézet gazdaságában használt gépeknek modelljei, valamint a tanítóképzőintézet gyümölcsfa-gondozási kollekcója. Sok nézője van a méhészet bemutatásának. A gazdasági népiszkola leánytanulói szebbnél szebb kézimunkákkal, magyaros motívumú ruha-kreációkkal stb. szerepelnek. Egyik nevezetesség a leánytanulók gyümölcsbefőzési bemutatása. Végül kedves színt ad a gyüteménynek az a két terített asztal, amely a bejárati terasz oldalain fogadja a belépőt. Az egyik a „Nagyamma asztala”, ahol az ősmagyar rétes, a legkritikább magyar tészták sorakoznak fel, míg a másikon a modern terített asztal izlésségében lehet gyönyörködni.

A MENTŐK MŰKÖDÉSE A MULT HÓNAPBAN

Az elmúlt hónapban a következő mentési esetek fordultak elő: sebészi bántalmak 84, belső bajok 84, egyéb bajok 7, szállítások 354, mozgóorség 147, összesen 626. Az esetek közül 11 öngyilkosság fordult elő. Az öngyilkosságok módja: szurás-mérgezés 1, lövés 1, akasztás 1, mérgezés 7, egyéb mód 1. Szállítások: segítségnyújtással kapcsolatban 61, balesetek részére 12, hivatalok megkeresésére 49, magánlelkek kérelmére 225, elmebeteg szállítás 7, összesen: 354. Első segítségnyújtás: elsősegélyben részesült 72 férfi, 37 nő és 16 gyermek, összesen 125, egyén.

Országos eszperantó kongresszus Debrecenben

A Debreceni Hét alatt kapcsolható június 3-án d. e. 11 órai kezdettel a kongresszus diszertmében lesz magyartulva az Országos Eszperantó Kongresszus, Budapesttől számos kiválóság jelentette be részvételét. A 10-3 órákor érkező filléres eszperantista vendégeinek ünnepélyes fogadtatása lesz a nagyállomáson. Ugyanazonnap este 8 órai kezdettel nagyszabású műsoros tünemény a Homokkerti Olvasókörben. (Műsor 50 fillér.) Ugy a kongresszusra, mint az ünnepi estélyre ezúton is felhívjuk úgy az eszperantistákat, mint az eszperantó iránt érdeklődő közönség figyelmét. Benárd Agoston ny. miniszter, Baghy Gyula a világhírű író és sokan mások is jelen lesznek.

A Kereskedelmi és Iparkamara diszgyűlésen emlékezett meg a székházépítő elnökségről

A diszgyűlésen a kormány képviselőiben Thöry Gergely államtitkár és báró Kruhina Károly miniszteri tanácsos jelentek meg

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.) A Tiszántúli Ipari és Kereskedelmi Árumintavásárral kapcsolatban rendezte meg szombat délelben a Kereskedelmi és Iparkamara diszgyűlését a kamara dísztermében, amelyet zsűfőlétség megtöltött az előkelő közönség. A diszgyűlésen megjelent a kormány nevében a képviselőiben Thöry Gergely kereskedelmi miniszteri államtitkár és báró Kruhina Ká-

roly miniszteri tanácsos. A megjelentek között volt báró Vay László főispán, dr. Vársány István polgármester, valamint az egész országból igen nagy számban a gazdasági élet előkelőségei. A diszgyűlést délelben egy órákor nyitotta meg Sesztina Jenő felsőházi tag, kereskedelmi és iparkamarai elnök, aki üdvözölte a megjelenteket, majd köszönetet fejezte ki mindenkinek, aki a tisztán-

A Takarékoság Kereskedelmi Részvénytársaság tisztelettel üdvözlí a „Debreceni Hét” közönségét.

Felhívja nb. figyelmüket a kötelékébe tartozó **48 cégének** ez alkalomra amely felszerelt áruraktárára és azokra a kivételes olcsó árakra, melyeket a „Debreceni Hét” tartamára állapítottak meg azért, hogy mindenki meggyőződhessen arról hogy nem kell Budapestre menni! Debrecenben mindent meg lehet kapni! Ugy minőségben, mint árban! Keresse fel okvetlen itt felsorolt cégeinket!

- Benyáts Emil, Piac-utca 18. Cipő, harisnya, kőtöltésű, női és férfidivat nagyruháza.
- Kardos László, Kossuth-utca 9. Vászon, fehérnemű és kelengye nagyruháza
- Klein Miksa, Piac-utca 48. Női divat nagyruháza
- Rózsa Áruháza, Piac-utca 16. Női ruhák, kabátok, kalapok
- Halmágyi Sámuel, Piac-utca 44. Női kabátok, ruhák, kalapok
- Schreiber Adolf, Piac-utca 19. Női ruhák, kabátok
- Goldstein Karolin, Miklósi-utca 5. Női fűzőkülönlegességek specialitája
- Emerich Samu, Csapó-utca 7. Cipőárúk, férfi-divat, kötöttáru
- Neumann Miksa, Piac-utca 43. Cipő és férfi divat
- „Robur” cipőárúháza, Ferenc József-ut 49.
- Falussy Károly utóda Doró Lajos cipész-mester, Csapó-utca 41. Javításokat elfogad
- Frank Edu, Piac-utca 50. Férfidivat és kalap
- „FRICI” kalapszalón, Piac-utca 24. Női kalapárúháza
- Jánossy és Mentze O., Piac-utca 38. Háztartási cikkek, játékszerek, bazárárúk, utazási cikkek
- Magyar Ruháipar, Arany Bika épület. Férfi és női-kabátok, ruhák, nagyruháza, bőrkabátok
- Feldheim Dezső, Piac-utca 41. Szövetek, posztók, belésárúk nagy raktára
- Gelber Testvérek „Hajdusági Ruháárúháza”, Piac-utca 67. Férfi, női-ruhák, kabátok
- Kiszel Ikehéreműipar, Piac-utca 38. Férfi divat fehérnemű
- Urbanovits Miksa, Kossuth-utca 7. Uri szabóság.
- M. Nagy Mihály férfi divat és kalap üzlete Ferenc József-ut 37.
- Horn és Erdélyiné, Kossuth-utca 19. Szőnyegek, függönyök, terítők, takarók nagyruháza
- Hajász Nándor, Piac-utca 24. Órák, ékszer, ezüstművek
- Debreceni Műgyár, Fürdő-utca 2. Onixból készült dísz tárgyak, sárkó, építkezési anyagok
- Sesztina Lajos, Piac-utca 23. Háztartási cikkek, kályhák, tüzhelyek nagyruháza, fűrdőszoba berendezések
- Részter és Dávid, Piac-utca 7. Háztartási cikkek, tüzhelyek, kályhák nagyruháza, fűrdőszoba kellekek
- Magyar Virágház, Batthyány-utca 6. Élővirágok, koszorúk
- III. Ábel Aladár, Piac-utca 81. Kereskedelmi műkerész, élővirágok, koszorúk, kertrendezések
- Faiorgalmi R.-T., Salétrom-utca 5. Tűzfifa
- Faipar R.-T., Piac-utca 32. Batorok, lakberendezések
- Kaszanyitzky Endre, Piac-utca 57. Üveg, porcellán
- Üvegkereskedelmi Rt., Rózsa-u. 4. Üveg, porcellán
- Lám Sándor, Piac-utca 5. Üveg és porcellán
- Kántor Ernő és Társa, Piac- és Rózsa-utca sarok
- Háztartási cikkek, bazárárúk, bőrárúk, papercikkek
- Csáthy Ferenc R.-T., Piac-utca 8. Könyv- és papirkereskedés
- Epstein Izidor, Piac-utca 40. Bazárárúk
- Földes Sándor, Püspöki palota. Elektrotechnikai szaküzlet, rádió
- Katz Andor, Piac-utca 69. Rádió, elektrotechnikai és műszaki szaküzlet
- Központi Drogueria, Városházépület. Illatszerek
- Korzó Drogueria, Piac-utca 42. Illatszerek, pipercikkek
- Nagy József, Szent Anna-utca 3. Ezüstkoszorus süsés-mester
- Schön Sándor, Piac-utca 14. Készítve és kötszer
- Neumann Nándor, Csapó-utca 14. Festék nagykereskedés
- Ramminger J., Szent Anna-utca 12. Hölgyfodrász
- Cserép Sándor, Piac-utca 21. Látszerész szaküzlet
- Lóbi Gyula, Piac-utca 34. Látszerész
- Perczel olesó fotó, Kálvintér 2.
- Fényképész
- Perczel olesó fotó, Kálvintér 2.
- Dankó Temetkezési Vállalat, Kossuth-utca 3.

KAMMER TESTVÉREK

TEXTILIPAR RT.
BUDAPEST.

Gyár: X. Gyömrői-u. 90/94.
Központi iroda: Bp. V. Wekerle Sándor-utca 24.

RICHARDS RICHARD

GYÓRI FINOMPOSZTÓGYÁRA RT.

Gyár: Győr.
Központi iroda: Bp. V. Wekerle Sándor-u. 24.
Telefon: 21-6-27.

túli árumintavásáron részt vett. Ezután dr. Radó Rezső kamarai főtitkár olvasta fel megemlékezését a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara alapítójáról, a székházépítőről. Megemlékezett Szentkirályi Tivadarról, Falk Lajosról, Debreceni Lajosról és Szávay Gyuláról, mint a kamara régi elnökeiről, illetőleg alelnökeiről és főtitkáiról. Közben lehullott a lepel a kamarai székházalapítók arcképeiről. A megemlékezés után Thöry Gergely államtitkár a kormány nevében köszönte meg az üdvözlést és rámutatott a tiszántúli ipari és kereskedelmi árumintavásár óriási jelentőségére.

Ezután a GyOSZ nevében Goldberger Leó legmelegebb gratulációját lejezte ki a kamarának a vásár és kiállítás megrendezéséért. Drucker Géza, az OMKE elnöke, majd Fodor Dezső, a miskolci kereskedelmi kamara elnöke, Borbás Lajos, az országos magyar kereskedelmi csarnok alelnöke, Ardó József az országos magyar vaskereskedők egyesületének elnöke üdvözölte a debreceni kamarát s Ardó József még külön Sesztina Jenő kamarai elnököt, aki a vaskereskedők egyesületének diszelnöke. Az üdvözlések után Sesztina elnök meleg szavakkal mondott köszönetet a megjelenteknek s mindenkinek, aki részt vett a kiállításon, majd a diszgyűlést két óra után berekesztette. Gyűlés után az Arany Bika szálloda éttermében ünnepi ebéd volt, amelyen több pohárköszöntő hangzott el.

A Tiszántúli Automobil Club nemzetközi csillagtúrája, A Tiszántúli Automobil Club a Debreceni Hét során, illetve a Stadion felavatásával kapcsolatban ünnepségek alkalmával autók és motorok részére nemzetközi csillagtúrát rendez, melynek bekezdési ideje június 3-án, vasárnap déli 12 és 1 óra között a Központi Egyetem előtti térségben. A beérkezettek Debrecen város által adományozott gyönyörű emléklapokat kapták.

16625-1934. VI. VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMEY

Az egyetruháztól városi alkalmazottak 1934. évi nyári és téli egyenruha- és jébbeli-szükségletének szállítására írásbeli verseny tárgyalást hirdettek. Szállítandó: A) Nyári felszerelések: 1. vászon pantalon („kakki” színű) 92 drb., 2. vászon lengyel nadrág (kék,fehér csíkos) 47 drb., 3. vászon zubbony („kakki” színű) 7 drb., 4. es. nadrág („kakki” színű) 66 drb., 5. kék munkaruha 4 drb., 6. kék vászon munkaskötény 47 drb., 7. sapka posztóból 128 drb., 8. cipő 85 drb. B) Téli felszerelések: 1. báránybőrűveg 44 drb., 2. rövid téli köpeny (mikado) tüzoltók részére 27 drb., 3. köpeny (sötétkék posztó) 2 drb., 4. zubbony (sötétkék posztó) 46 darab, 5. pantalon nadrág (sötétkék posztó) 2 drb., 6. eszima (boxbőr) 6 pár. A szállítási határidő: nyári felszerelések 1934. évi július hó 15., a téli felszerelésekre pedig 1934. évi szeptember hó 1-ig. A szállítási feltételek és az ajánlati űrlap a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál (Debrecen, rendőrségi épület, III. emelet, 92-b. sz. szoba) hivatalos órák alatt megtekinthető, illetve azokat a fennemlítt hatóság — portókölség beküldése ellenében — megküldi. Ugyanott a szállásra vonatkozólag részletes felvilágosítás nyerhető. Egyebekben a szállításra a 88500-1929. B. M. számú Közszállítási Szabályrendelet rendelkezései az irányadók. Az írásbeli zárt ajánlatokat a f. évi június hó 8-án, pénteken délelőtt 11 óráig lehet a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál a fentebb megjelölt hivatalos helyiségben beadni. Debrecen 1934 május 12-én. Polgármester.

Megnyitá ENGEL DEZSŐ hölgy és urfodrászata SZENT ANNA-UTCA 6 SZÁM ALATT OLCÓSÓ BÉRLÉTRENDISZER. GÉPONDOLÁS 5 PENGŐTŐL. HENNE HAJFESTÉS 4 PENGŐTŐL GARANCIÁVAL.



A református templomokban:

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor Uray Sándor, pr. Soós Béla, délután 5 órakor Kovács József, Kistemplomban délelőtt 9 órakor dr. Lencz G. S., délután 5 órakor Kiss Antal Jenő, Kistemplomban 11 órakor Baja Mihály, Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Kiss Antal Jenő, délután 5 órakor dr. Módos László, Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Makláry Károly, délután 3 órakor Márki Kálmán, Ispályai templomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 5 órakor Kulcsár Dezső, Homokkerten délelőtt 10 órakor Kalas Ferenc, délután 3 órakor Ludás Gyula th.

A róm. kath. templomban és iskolakapóiban.

Szentmisék a szokott rendben. Pünkösdi utáni második vasárnap. Egésznapos szentségimádás. — Reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órakor csendes szentmisék. Fél 10 órakor ünneplés szentmisét mond dr. Lindenberger János apostoli kormányzó, utána prédikál Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője. Délután 6 órakor szentségbetéti ájtatosság, szentbeszédet mond Szabó Imre káplán.

Csapókertben 10 órakor szentbeszédet mond és prédikál Kummergruber Emil kegyesrendi tanár. — Nyilatetápen 10 órakor Somogyi Ferenc káplán. — Homokkerten 10 órakor Révész István káplán. — Augustia szanatóriumban 9 órakor Medgyessy Ferenc mérki káplán.

A görög szertartású róm. kath. templomban:

Reggel 7 órakor reggeli istentisztelet, 8 órakor diakónus, 9 órakor katonamissa, 10 órakor nagy szentmise, a szentbeszédet Papp Gyula szentszéki tanácsos tartja. Délután fél 4 órakor rózsafüzér ájtatosság, 4 órakor vécsernye, utána szentség imádás.

Az evangélikus templomban

Vasárnap délelőtt 9 órakor középiskolai egyházi énekóra. Délelőtt 10 órakor istentisztelet. Prédikál Pass László lelkész. Este 6 órakor esti istentisztelet igehirdetéssel. Prédikál Pass László lelkész.

Az unitárius templomban

Az unitárius templomban vasárnap délelőtt már féltíz órai kezdettel rendszeres vasárnapi istentisztelet tartanak. Ez alkalommal imádkozók és prédikál dr. Csiky Gábor budapesti unitárius, missziós lelkész. Előzőleg fél 9-től fél 10 óráig a debreceni iskolákba járó unitárius tanulók hittanvizsgája lesz. Istentisztelet után az egész gyülekezet a Székely Társaság által a vármegyeháza dísztermében tartandó zászlavetési ünnepségre vonul.

REPULÓNAP ÉS CSERKÉSZ-IFJAK KERÉKPÁR-KARUSZELJE

A Stadionban lezajló sportünnepek második napján, hétfőn délután 4 órakor sportrepülő bravúros mutatványokban gyönyörködhetik a közönség. Három rajjal (3 gép) kötelező repülést, egy rajjal ballonvásztat, két repülőgép műrepülést, egy géppel ejtőernyő kidobást fognak közvédelni a Stadion felett bemutatni.

E bravúros mutatványokat a „Karakán” vitöröző gép bemutatása fogja tarkítani. A sportrepülő mutatványai a főreáliskola növendékeinek tülekedő játéka, rendkívül érdekes modern labdajátéka és a kosárlabdajáték bemutatása fogja megelőzni. A labdajátékokat követően a debreceni cserkész csapatok 120 fiúból álló bicikli csapata fog bemutatni a cserkészektől mindenkor megszokott leleményességgel kidolgozott és tökéletes begyakorlottsággal előadandó bicikli karusselt.

Támogassuk a HONSZ. fagylaltterüseit

A HONSZ csoportelnöksége felkéri Debrecen fagylaltfogasztó társadalmát, hogy fagylaltszükségletüket állandóan utcai hadirokkant fagylaltárúsító bajtársainktól sziveskedjenek beszerezni. Ismertető jelük: vadonatúj, narancssárgára fényezett kocsi, fehérre zománczott fedőlap. Az oldallapon, kon fehérre árnyékolt kék betűkkel „HONSZ” fagylaltos felírás. Minden egyes kocsin 3 tégely. Mindegyikben más-más fagylalt. A kocsiakon úgy az árusító, valamint a fagylaltkészítő — Ungváry Gábor cukrászmester — neve is rajta van. Nevezet az utcai árusításra ugyanazt a fagylaltot adja ki, amit cukrászdájában árusít. Az áru jószágáért és minőségéért Ungváry Gábor cukrász-szakiparos jóhírneve kezkesedik. Jogos árusítók „HONSZ” felirással ellátott fehér sapkát és hosszú fehér köpölyvet viselnek.

Sósavval öntötte le a tárgyaláson a férjét egy nádudvari asszony, mert a férfi négy gyermekkel hűtlenül elhagyta

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.) Tóth Istvánné nádudvari asszonyt súlyos testisértés büntetéssel vádolta a debreceni királyi ügyészség. Tóth Istvánné a férje már évekel ezelőtt elhagyta négy gyermekével együtt, akiket a szegény asszony nem tudott a maga szerény keresetéből felnevelni. Ezért gyermektartási pert indított a hűtlen férfi ellen. Az ügyben a püspökladányi írásbíróóság ez év januárjában tűzte ki a tárgyalást. Amikor erről Tóthné értesítést kapott, magához vett egy üveg sósavat és azzal az elhatározással, hogy leönti vele a férjét, elment a tárgyalásra. Amikor a írásbíró-

ságban találkozott a férjével, az üveg egész tartalmát a férje arcába öntötte. Szerencse, hogy a maró folyadék csak kisebb helyen égette ki Tóth István arcát, aki ezután feljelentést tett a felesége ellen. Az ügyet tegnap tárgyalta a debreceni törvényszék a dr. Fövényessy Sándor elnöksége alatt működő büntetőtanács. A tárgyaláson az elnök kérdésére kijelentette, hogy kívánja a felesége megbüntetését. A törvényszék a bizonyítási eljárás befejezése után Tóth Istvánné súlyos testi sártés vétésében mondotta ki bűnösnek és ezért öt évre egy hónapra fogházbüntetésre ítélte.

TESTÉDZÉS

Atlétikai versenyek a Debreceni Héten

A Magyar Atlétikai Szövetség keleti kerülete június 6-án és 7-én délután 3 órai kezdettel a Stadionban kerületi női, ifjúsági és senior atlétikai versenyszámokkal kíván bekapcsolódni. I. napon: női számok: 60 m. síkfutás, gerelydobás, diszkoszvetés. Ifjúsági számok: 200 m.-es síkfutás, magasugrás, diszkoszvetés. Senior versenyszámok: 100 m.-es síkfutás, 800 m.-es síkfutás, 5000 m.-es síkfutás, 110 m. gátfutás, 4x200 m. staféta, súlydobás, hármasmugrás, gerelydobás. — II. napon: női versenyszámok: 100 m.-es síkfutás, magasugrás, 4x50 m.-es staféta, távolugrás. Ifjúsági versenyszámok: 4x100 m.-es staféta, olimpiai staféta, távolugrás, 200 m. gátfutás. Senior számok: rúdugrás, 400 m. síkfutás, svéd staféta, 400 m. gátfutás, 1500 m. síkfutás. Nevezési zárlat: 1934. évi június 1-én d. u. 6 óra. Tét: személyenként és számonként

30 fillér. Nevezések a zárlatig nevezési úrlapon és tét beküldése mellett fogadtatnak el. Azok az egyesületek és középfokú iskolák versenyzői, akik nevezési díjjal hátrálhatnak, a MANSz versenyein nem indulhatnak.

Díjazás: Női és ifjúsági számokban: I. vésett kis ezüstérem, II. vésetlen kis ezüstérem, III. vésetlen kis bronzérem.

Senior-számokban: I. vésett nagy ezüstérem, II. vésett nagy bronz, III. vésetlen kis bronzérem.

A június 6-án és 7-én tartandó atlétikai verseny rendezésének megbeszélése, a kerület albizottságának megválasztása s egyéb fontos ügyekben a kerületi intéző-bizottsága június 1-én 19 órakor a ref. tanítóképző olvasótermében ülést tart, melyre a tisztikar és az intéző-bizottság tagjainak pontos megjelenségét kéri a vezetőség.

A „Debreceni Hét” birkozó napja

A „Debreceni Hét” sportünnepei kapcsán június 9-én, szombaton kerül lebonyolításra a „Legjobb Vidéki Birkozó” címért kiírt és a Brilll Alfréd „Győztesek Könyve” vándordíjért Magyarország 4 birkozó kerülete között folyó verseny.

A bajnoki versenyre, — mely erőpróba lesz a vidék birkozósportházának —, az észak, déli és nyugati kerület birkozói szorgalmasan készülnek, hogy tanúságot tegyenek a vidék fejlett birkozósportházáról.

A Magyar Birkozó Szövetségének Keleti Kerülete is elmul vasárnap tartotta válogató versenyét a Vidék birkozóbjajnokságain indítandó csapatjának kijelölésére. A válogató verseny eredménye alapján légsúlyban Lengyel DVSC, pehelysúlyban Doró DMTE, Könyvisúlyban Száke DTE, Kisközépsúlyban Kovács Szolnok MÁV, Nagyközépsúlyban Palotás DMTE, Kisnehézsúlyban Budai NyTVE, Nehézsúlyban Racsó NyTVE összeállítást csapat fogja képviselni Keletmagyarország birkozósportházát az Észak-Nyugat-Dél nagy küzdelemben.

A verseny június 9-én, szombaton délelőtt 9 órakor kezdődik a Stadionban, melytől közben a déli fél 12 órakor a városbáza tanástermében tartandó országos birkozó kongresszus fog megszakítani. A kongresszuson, mely a birkozósportház aktuális ügyeit fogja tárgyalni, a Magyar Birkozó Szövetségének elnöksége, — élen Szieberth Imre kormánytanácsos, szövetségi díszelnökkel —, teljes számban vész részt. Részt vesznek és jelentéssel számolnak be elmul évi munkásságukról a Szövetség vidéki kerületeinek elnökségi kiküldöttjei, valamint az ország minden részéből a kongresszusra Debrecenbe érkező egyesületi képviselők.

A birkozókongresszust közös ebéd fogja követni, mely után a kongresszus résztvevői a Stadionban folyó bajnoki verseny megtekintésére fognak testületileg kivonulni.

Levente bajnoki birkozóverseny. Június 3-án 2 órai kezdettel tartja a debreceni Levente Egyesület birkozó csoportja a VI. Testnevelési Kerületi bajnoki birkozó szabadtéri versenyét a DVSC Diószegi-úti pályán. rossz idő esetén ugyanott a tribün alatt lévő birkozóteremben. A belépőjegy egyúttal a futballmérkőzésre is jogosít. Indulnak az összes számottevő vidéki és helybeli levente birkozók 6 súlycsoportban. Vidékiek verseny előtt 1 órával is nevezhetnek. Nevezések Lengyel László főoktatónál. Díjazás: első helyezték: bajnoki cím, oklevél, bajnoki szalagon nagy ezüst érem. Második díj: kis ezüst érem. Harmadik díj: bronzérem, mindhárom érem vesve. Egyes súlycsoportban 10 induló esetén a IV. díj is kis lesz adva.

ÉRDEKES PROGRAMOT HOZTAK ÖSSZE AZ AMATŐRÖK VASÁRNAPRA A DIÓSZEGI-ÚTI PÁLYÁN

Délután 3 órai kezdettel a DVSC-NyKISE, majd utána a Villanygyár-DEAC csapatai létszámú bajnoki mérkőzést, különösen a DVSC-NyKISE mérkőzést lesz heves iramból, mert a vasutasok harmadik helyéhez szükség van mind a két pontra és mindent el fognak követni a győzelemért. Ugyanezen nap lesz megtartva Debrecenben a Kerületi Levente Bajnoki Birkozóverseny is, amelyen a debreceni birkozókon kívül résztvesznek Szolnok, Karcag, Kiskisárház és Nyiregyháza leg-

jobb birkozói. A birkozóverseny a Diószegi-úti levő vasutas-pályán lesz szabadtéren, így a közönségnek módjában lesz tetszés szerint mind a két sportban gyönyörködni igen olcsó helyárak mellett. Belépődíj 50 fillér, gyermekjegy 30 fillér.

Gyermekopera előadás. A városi zeneiskola június 14-én fél 8 órai kezdettel rendezi a Csokonai-színházban gyermekopera előadását. Színpad kerül Turry Peregrin: „A bátor királyleány” című operája. Az előadásban 70 énekes és a katonazenekar működik közre. Vezényel a szerző. Még néhány páholy és támlaszék váltható a zeneiskolában zónahelyárakkal.

MEGHÍVÓ

Az Első Keresztény Biztosító Intézet R. T. Igazgatósága, minthogy az 1934. évi május hó 5-ére összehívott rendes közgyűlésen a részvényesek nem jelentek meg határozatképes számban, az alapszabály 19. §-a alapján a

13. EVI RENDES KÖZGYŰLÉS

megtartására 1934 évi június hó 23-ik napjának délután 6 óráját tűzi ki a részvénytársaság helyiségében, Budapest, IX. ker. Ráday utca 2. szám alá, ahol és amikor a megjelent részvényesek számarra és az azok által képviselt részvénytöke mennyisége való tekintet nélkül fog a közgyűlés a napirendre kitűzött tárgyak fölött határozni. Ezen közgyűlésre a t. részvényesek ezennel meghívotnak.

NAPIREND:

- 1. Elnöki megnyitó.
2. Közgyűlési jegyzőkönyvvezető és hitelesítő kiküldése.
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1933. üzletéről, mérleg és veszteség-nyereségszámla megállapítása és határozathozatal az eredmény új számlára való átviteléről.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megeadása iránti határozathozatal.
5. Az alapszabályok 32. §-a alapján a felügyelőbizottság 3 évre való megválasztása.
6. Az alapszabályok 38. §-a alapján a választmányának egy évi időtartamra való megválasztása.
7. Az igazgatósági tagok jelenléti díjának megállapítása az 1934. üzletéről.
8. A felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása az 1933. üzletéről.
9. Esetleges indítványok.
Az alapszabályok 21. §-a értelmében a közgyűlésen közzétett napirendben foglalt tárgyakon kívül csak oly indítványok tárgyalhatók, melyek a közgyűlési hirdetménynek a hivatalos lapban történt megjelenését legalább 30 nappal megelőzőleg az igazgatóságnál írásban, az illető indítványozó részvényes indoklásával és aláírásával ellátva benyújtattak.
Az alapszabályok 18. §-a értelmében csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, aki részvényeit s a hozzá kiállított szelvényeket legkésőbb 1. évi június hó 20-án déli 12 óráig a részvénytársaság főpénztárában, Budapest, IX., Ráday-u. 2. vagy Debrecen, Ferenc József-út 32. sz. alatt letétbe helyezte.
A főpénztár által kiállított jetéti elismervény szavazó igazolványul is szolgál.
Az 1933. évi december 31-i mérlegszámát a Budapesti Közlöny hivatalos értesítőjében 1934. április 17-i és a Debreceni Ujság 1934. április 18-i számában már közzétett.

Budapest, 1934 június hó 1.

Az igazgatóság.

1101-1934.

ARVERÉSI HIRDETMÉNY

Falusy Károly hagyatékához tartozó bútorkar, ruhaneműk és egyéb ingók Debrecenben, Ujkerület, Lehel-u. 19. szám alatt június hó 8. napján délután 2 órakor kezdődő, esetleg a következő napon délelőtt 11 órakor Degenfeld-tér 5. szám alatt folytatandó nyilvános árverésen bírói rendelkezés folytán a vételár és vételi illeték kifizetése érdekében eladatnak. Debrecen, 1934. május 30. Leltárbiztosító hivatal.



TEKINTSE MEG és VÁSÁROLJON A Szent István Társulat könyvsátorában a Magyar könyvnap alkalmából a Pannónia szálló előtt.

Nyitva a Hortobágyi Körkép a Nagyerdőn a viztorony mellett

Belépődíj 50 fillér, gyermekeknek 30 fillér.

(Folytatás a 4-ik oldalról)

Szűgyi Lajos kézimunka és műhímző üzeme (Piac-utca 41.) Tiszántúl egyik legnagyobb kézimunka üzeme, amely tizenöt esztendő óta uralja a piacot. Ugy a vásáron, mint Piac-utca 41. szám alatti üzletében bámulatos olesón árúlia a fonalakat és kész kézimunkákat. Dacára annak, hogy az üzletben nemrég tűz pusztított, a cég tulajdonos megállította, felszerelte, kibővítette árúkeszletét. Ő dekorálta különben Bálint asztalos mesternek a kiállításra látható pavilonját is, amelyben feltűnést kelt két szép gobelin képpel. Árának csodálatos olcsósága meglepte a kiállítás minden látogatóját.

Máté Gyula színes, Debrecen volt kedvenc komikus remekbűvészi iparművészeti tárgyakat állított ki. Füllénel kisebb tájképei, a miniatűr munka remekei. Kiállításához a szegedi vásáron maga Fabinyi Tiharmé miniszter, most Tóry államtitkár gratulált. Régi tisztelői a kitűnő színészből lett iparművész bizonyára szeretettel keresik fel megrendeléseikké.

A Hajdúböszörményi Köztövénygyár kollekciója. A 2. sz. kiállítási csarnokban nagy feltűnést kelt a Hajdúböszörményi Köztövénygyár stílusos kiállítása. A Tiszántúl textil-iparának leghatalmasabb reprezentánsa a böszörményi gyár, ahol négyszáz munkás dolgozik állandóan és ugyanennek a gyárnak másik érdekelttsége Óbudán foglalkoztat százötven magyar munkást. Az összes elképzelhető kötött árúk nagyszabású raktára elbűvöli a nézőt. Ez a gyár vezetése arról, hogy Magyarországon elismerten a legjobb gyermekharisnyákat hozza forgalomba, az úgynevezett Prima Patent-árakat HKS törv. védett márkával. E márká fokozatai az Arany Patent, Gyémánt Patent és Flor Patent. Ugyanezek a gyermekharisnya márkák hasonló márkázásban mint zoknik is kaphatók. Jellemző a gyár teljesítő képességére, hogy 800-tól 1000 tucait harisnyát készítenek naponta és külföldre nagy mennyiségben szállítanak. A hatalmas üzem alapító tagja és vezetője Adrányi Kornél, aki fiával, Adrányi Istvánnal együtt vezeti az óriási böszörményi gyárat. Az óbudai üzem vezetője Ióni Rudolf, aki a pesti nagyban eladást is irányítja. A harisnyákon kívül modern sportingek, szövött ruhaneműk, keztyűk stb. kaphatók a kitűnő tiszántúli gyárüzem termeléseiből.

Marx János finom sütdője és tápszerüzeme (Piac-utca 44.) a pékművészet minden termékét kiállította. Nemcsak a különféle változatos kávéhoz való sütemények, kiflik, zsemlyék, de a Marx-féle híres specialitások: pogácsák, turos bélesek, vajás pogácsák, illatos rozkenyerek, pompos kétszersültök, Graham-kenyerek és zabkenyerek a Marx-cég márkás áru, amelynek elterjedtsége általános. Külön érdekessége az üzemnek, hogy a debreceni hőforrás vizének felhasználásához is készítenek egy speciális kétszersültet, amelynek fogyasztása az érelmeszesedést hátráltatja.

Marx János üzletében és fiókerakataiban reggel korán már melegen ársztják a kenyert, péksüteményt, tiszórára külön speciális péktermékek állanak a közönség rendelkezésére. A kiállítás is természeteg fogyasztó izlette meg a Marx-féle süteményeket.

Nagy feltűnést kelt Komáromy né hölgyfodrász és kozmetikus kiállítása, amelyben a töle meg szokott jó izléssel sorakoztatja fel parókáit és legmodernebb kitűnő arckrémjeit és pudereit. Meglehető szép a festett parókái, amelyekkel élénken illusztrálja, hogy a hajfestés, amelynek ő különbenes speciálisa, ma már milyen magas színvonalon áll.

A Horn és Erdélyi cég (Kossuth-utca 19.) köztudomás szerint Tiszántúl legnagyobb szőnyegüzeme, ehhez képest reprezentatív módon jelent meg a kiállítás. Az árúház szoliditását, megbízhatóságát garantálja az a tény, hogy 27 éve állt a debreceni piacon. Izléses szőnyegek között feltűnést keltenek a hazai perzsák, kézi torontárok, háziszótt szőnyegek. Az árúház gazdag raktárára misem jellemzőbb, minthogy a legfinomabb eredetű perzsától a leggyorsabb lábtörő szőnyegig kapható. A kiállítási kollekciója is páratlanul szép és izléses.

A Magyar Kakao és Csokoládé Gyár Rt. disz üzletet rendezett be a TIKÁV csarnokban. Szerencsén működik ez a világhírű magyar gyár, amely most egész sereg új stílusú csokoládé készítményt mutat be Debrecenben. Elsősorban remek csomagolási cikkei fognak sikert aratni. Különösen a „Cuki” jelzésű csomagok számíthatnak bombasikerre, a legaranyosabbak azonban a lú és leány barnaruhás figurák, a legjobb gyártmányú töltésekkel. Kakao és csokoládépor készítményeit külföldön is mindenütt keresik.

A „Ramses” zománc edények gyárának kiállítása

A II. számú csarnok kiállító cégei között előkelő helyet foglal el hatalmas zománc edény gyár. Ez a hatalmas budapesti gyár a legrégebben gyártja Magyarországon a zománczott edényeket. Utörő munkát végzett ez a vállalat az egyes iparcikkek meg-honosítása terén. Ez a gyár vezette be a tejszállító kannák gyártását, amelyet még most is a legkiválóbb minőségben állít elő. Ugyancsak a Fuchs és Schlichter gyár honosította meg a horgonyozott (mosó fazék, vízes vedrek) árú gyártását s itt készí-tettek először viharlámpákat is.

Az óriási vállalat cikkei elismerten markáns minőségűek s a legjobb keresletnek örvendenek. Ezzel magyarázható, hogy ez a gyár az állandóan fokozódó fejlődés mellett összes cikkei belöldön helyezte el s itthon is olyan hatalmas forgalmat bonyolít le, hogy bár teljes üzemmel dolgozik a gyár, a vállalat mégsem kénytelen exportálni gyártmányait mind telveszi a magyar piac.

Érdekes nevezetessége ennek a kiállításnak a „Ramses” edényáru csoport. Ebből kerülnek ki a Fuchs-gyár zománcáruinak legkedveltebb cikkei.

Böde Gyula hentesárú gyára roppant méretű pavilonjában a legizésőbb debreceni specialitások özőnet halmozta fel. Az egész kiállítás területén ez a pavillon a leglátogatottabb. A meglelt elő-kezősége, akik a vásár megnyitására résztvettek, élőkön Demény Géza altábornagy vegyesdandár parancsnokkal és báró Vay László főispánnal, ide tértek be izléses, finom Böde-féle tiszórára. Tóry Gergely államtitkár sokáig gyönyörködött a remek hentesárúban és hosszasan elbeszélgetett Böde Gyulával. Böde Gyula hentesárú gyárának remekei ma már fogalmat jelentenek nemcsak Debrecenben, hanem egész Európában. Hiszen Böde Gyula újszólván minden európai államba exportál, szállítja külföldre a márkázott hentes-árúkat és öregbíti nemcsak éde, hanem Debrecen és az ország hírnevét is. Budapesten a Hársfa-utca 8. szám alatt van nagy irodakata, amelyet közölesen ki kell bővíteni. Pavilonjában finom szalámik, zamatos ízű füstölt szalonnák tornyosúlnak. Virslire, pároskolbász tiszórára pedig itt gyűl össze a város és a vásár közönségének java-része.

A Tiszavidéki Tésztaárúgyár kiállításáról (82. sz.) fülke meg kell állapítani, hogy nivóban, fejlődésben lépést tart a tiszántúli ipari vásárral. Már az elmúlt évben is bebizonyította életképességét-méltó szerepét a tiszántúli gyárparban. Ez évben újabb fejlődésről számolnak be az izléses, csinos dobozokba és celofánba csomagolt finom levestészták, makaróni, tarhonya stb. tésztaárúk. Az áru színe, formája még a laikus közönség előtt is fényes bizonyosága annak, hogy ez a gyár tiszta készítményekkel, megbízható minőségével és csomagolásával jobbat produkál, mint a legmondosabb háziasszony. Időt, pénzt és fáradságot takarít meg, aki a Tiszavidéki Tésztaárúgyár készítményeit vásárolja. Ez a tészta minden jobb fűszer-kereskedőnél kapható.

A Wolff-féle debreceni, álléltai, vámospécsi, tokajhegyaljai és mádi szőlőgazdaság borai kiváló-ségére válnak a Debrecen vidéki nagy és kicsi szőlőtermelőinek. A Wolff-féle szőlőgazdaságok már 1790 óta a Wolff-család kezében vannak és több mint kilencszáz hold szőlőbirtokot reprezentálnak. Tokajhegyalján, a mádi 40 holdas Wolff-telep nagymértékben hozzájárult a tokaji bor világhírességéhez. A borkóstoló tömegesen keresik fel a kiállítás látogatóit, mert olcsó árban a leg-primább, legizésőbb borokat kaphák.

Frank Ede kalap és uridivat üzlete (Piac-utca, vármegyeháza mellett) a vásárral kapcsolatban megemlepl történelmi múltú cégének 25 éves jubileumát is. Érdkes, hogy éppen ma huszonöt éve nyitotta meg üzletét, amelynek első vevői között ott volt gróf Tisza István a halhatatlan emlékü államférfi is. Ez a tradicionális múlt végig húzódik a Frank cég egész működésén. A népszerű cég tulajdonosa a város minden rétegének osztatlan szeretettel, bizalmát biztosította. Vevői között ott vannak a legelőkelőbb társadalmi vezető egyéniségek. A vásárra az I. csarnok 9-es fülkéjébe a nagycsúszados cég legzsebb mintakollekcióit hozta fel. Finom fehérnemű árú, melyekben Frank Ede specialista, a Gyukits-kalapok, uridivat cikkei szenzációsan elegánsak, szépek. A cég főnöke az árértékelés híve és ezért a közönség mai vásárlóképeségéhez alkalmazta árúit, mely feltűnően olcsók.

A Neubauer sodronygyár hatalmas reklám-ozlópia minden tekintetben impozáns, izléses és modern megjelenésű látóvalója a vásárnak. A Neubauer cég 1873 óta áll fent és tradicionális hordozója a tisztes debreceni iparnak. A gyárat az utolsó hét esztendőben Schadek János gépész-mérnök vezeti, aki Neubauerék méltó unokája. Megörítte a tisztes hagyományokat, de modern szellemmel, haladni tudással töltötte meg az üze-met. Feltűnést kelt a vásáron Schadek János mér-nök konstrukciója egy remekbűvészi kisautó. A A kétszemélyes kiskocsó minden porcikájában debreceni munka. Hatvan-hetven kilométeres se-bességgel tud haladni, fogyasztása három liter és az adója mindössze 14 pengő. Ezeröt száz pengőbe kerül egy ilyen kisautó, amelynek előnye az, hogy régi motorokérpárokól is átalakítható. Régi motor-erőkiállítását nagyon jutányosan vállalják.

Az Esterházy bor- és húsierakati (Piac-utca 30.) izléses pavilonjában remek hús-konzerveit, prágai pácolású gyöngyöknéit, finom esemege és húsárúit állította ki. Ugyanílyen feltűnést kelhet-nek a híres badacsonyi pinceszeti higiénikus bo-rai, amelyek világhírűek. A húsárúkat Német-orország, Ausztria, Anglia, Svájc felé exportálja a hercegi uradalom. A közönség már 10 filléres áron a legjobb badacsonyi borokat kóstolgathatja, ami-nek meg is van a kelendőse. A remek és olcsó árán kívül a cég minden vevőnek léggömböt ad.

Ferencsik József né szőnyegszövő üzeme (Simonffy-utca 39.) perzsaszőnyegeket állított ki. Va-lamennyi a legjobb, legizésesebb munka és ki-tűnő anyag Magyar tárgyú szőnyegekben B. Kokas Klára művész né tervezői elgondolásait valósította meg. A Budapesti Nemzetközi Vásáron is sikereit állított ki.

A Horovitz Gyula gyermekdivatháza (Püspöki bérpalota) már magábanveve egyedülálló fo-galom. Babakelengyektől gyermekruháig, egész 12 éves korig minden gyermekruházati cikk kapható nála. Egész kiállítása azt dokumentálja, hogy a szülőknek nem érdemes otthon vesződni a gyer-mekruhák elkészítésével, mert a Horovitz cégnél sokkal olcsóbban tudják beszerezni a mindenkor izléses árú. Nagyon csinos crep de Chine gyer-mekruhák már 4 pengőtől kaphatók és nagyon szép kézhímzésű gyermekruhák árúfának 2 pengő 40 fillértől. Nagy vásárltek van gyermek köntött árúban is.

A Vidoni testvérek és társa szalámigyára szép nagy pavilonjában a gyár Európa és ország-szerte híres termékeit állítja ki. A 48 éves cég ma már fogalmat jelent Debrecenben. A remek Vidoni szalámít Magyarország minden részébe szállítja, de exportál Olaszországba, Csehországba, Bel-gumbá, Svájcba.

Debrecen gazdasági életében is nagyjelentősége van a gyár fenállásának, mert bár saját hízaló-ival is rendelkezik, gyártás idején Debrecen és a környék gazdáitól vásárolja fel a sertéseket.

Márkázott árúit ott ékeskedik a debreceni cí-mer és a kitűnő debreceni szalámi nemcsak remek exportcikk, izes eledel, de egyben propagandája Magyarországnak és Debrecennek is, amelyet na-gyon sok helyen csak a Vidoni szalámiról ismernek külföldön.

Aszmann Ferenc (Piac-utca 27.) úridi-vatkereskedése most is a szokott elegán-ciójában jelent meg a vásár kiállító pa-vilonjában. Fehérnemű specialitásai árú-nak megérdemelt feltűnést. Nagyon szépek a legutolsó divatot reprezentáló selyemru-hák és nyakkendők nézsama különlegessé-gék. Izlen szőn, elegáns nyakkendőket árú-sítanak itt már 1 pengő 40 fillértől. Az árak általában bámulatosan olcsók.

Magolcsai Nagy Mihály úridivat árúháza és női konfekció kereskedése saját készítesű remek férfi kalapjaival tünik fel. Ezeken kívül árúítja a szakmájába tartozó összes árúkat. Apró csikós kalapjai, mint jux- és emléktárgyak már is nagy elterjedtségnek örvendenek a vásár látogatói kö-zött. Külön érdekessége Magolcsai Nagy Mihály kollekciójának egy impregnált kalap, amelynek te-téjébe víz van öntve és a vizen egy kis kacsá úszkál.

A rendkívül szolid és olcsó árak mellett dolgozó cég épúgy, mint a közönség és a vásár látogatói körében is nagy népszerűségnek örvend.

Tóth Gyula vaskereskedése, ez a tisztes és nagymúltú debreceni cég, melyet 1858-ban alapí-tottak, a vásár egyik legnagyobb kiállítója. Ha-talmas kollekciójában eredeti thermos-palackokat, kávédarálókat, nikkelezett csipke-vasalókat a Vá-sár tartama alatt különösen leszállított áron árú-sít. Ezek mellett megtalálhatók a cég kiállításán az összes háztartási cikke, Futurit és Ramses edények, jégszekrények, modern fagyaltgépek so-rakoznak egymás mellett. Külön figyelmet érde-melnek a modern épület- és bútorvasalások, a szerszámkülönlegességek, a konyhaméregék.

Nagy feltűnést keltenek magyar gyártmányú alumínium edényei. A Tóth Gyula cég vevőköré-ben ott van az egész Tiszántúl, amelyet évszázad-óta szolgál ki páratlan szoliditással és közmondá-sos megbízhatósággal.

A Soltész rádió és kerékpárüzlet a modern technika legzsebb vívmánya a rádióval képesekes cikkeket állította ki. A vásár látogatóját már az első pillanattól a Soltész-cég hangszórájának tiszta, éres hangja fogadja. A Stadltonban felállított Standard-rendszerű hangszórákat is ő sze-relle fel. Különösen meglepte a vásár lá-tozóit az 1935-ös típusú Telefunken Ad-miral-Super géppel, amely nemes zengős tiszta hangjával a rádiótechnika legzsebb és legmodernebb terméke. A világhírű Te-lefunken-rádiók és erősítőket debreceni és ti-szántúli egyedárusítása a Soltész-cég ké-zében van Erdeklődésre tarthat számot egyen-váltó áramú és rövid hullámhosszú 1935-ös típusú Orion-rádiója.

Ezenkívül mindenféle kerékpárok a ma-gyar Csepeltől a legjobb külföldi bicikli-ig megtalálhatók a Soltész-lerakathban. Gramofonokat, csillárokat és varrógépeket is izen olcsón árúsit, porszívókat pedig jutányosan kölcsönöz. Városi üzlete Kálvin-ter 2. Telefon 12-50.

A VILÁGÍTÁSI VÁLLALAT KIALLITÁSA

Debrecen város világítási vállalata az egyik legnagyobb kiállítója a vásárnak. Fűrdőszoba be-rendezést, konyhát, villamos háztartási cikkeket mutat be és a vásárt jól felhasználja arra, hogy propagandát csináljon az olcsó gázfűtésnek. Ma Debrecenben van Európa legolcsóbb gáza, mert eddig Zürich tartotta a rekordot, ahol 1000 kaló-ria érték négy és fél fillérbe került, míg Debre-cenben már csak 2 és fél fillér 1000 kalória gáz. A hőforrás gázának felhasználásával 5000 kalóriáról 6300 kalóriára javult fel a debreceni gáz, ami azt jelenti, hogy egy liter víz felforraltáshoz a régen elhasznált gáz mennyiségnek csak hetven százaléka szükséges. Ezt bizonyítja az is, hogy a háztartási számlák mindenütt kisebbek és kisebbek. A deb-receni gáz már bármilyen távolúanyaggal felveszi a versenyt olcsóság tekintetében. Különösen a tisztviselőtársadalomnak fontos, hogy mielőbb át-terjen a gázfűzésre, mert ma már, mikor a háztar-tási alkalmazottak nem szívesen vállalják a fahor-dást, ezen a réven is jelentős összeget lehet meg-takarítani.

A vállalat kollekciója pompásan propagálja az olcsó gázfűzést.

A TOKAJ-HEGYALJAI BORTERMELŐK PINCÉSZETI SZÖVETKEZETE A TIKÁVON

Abban a csoportban, ahol a magyar bortermelők kiállítását pavilonjai sorakoznak, első helyen kell említenünk a Tokaj-hegyaljai Bortermelők Pincé-szeti Szövetkezetének gyönyörű izléssel kiképzett csarnokát. A leleményesen összeállított borospalak kollekciójában a legöregebb asszúktól kezdve a leg-izésőbb zamata világhírű tokaji asszúk találhatók. A szövetkezet dr. Bessenyei Zénó képviselőházi alelnök enőklete alatt és dr. Buza Béla igazgatása mellett állami ellenőrzés mellett működik, az egyi-ke azoknak az intézményeknek, amelyek a leg-eredményesebb munkát végzik. Tizenegy külföldi állammal áll összeköttetésben a szövetkezet, kö-ztük Holland Indíával és leghatalmasabb nyugati kulturákkal s mindenütt eredményesen propa-gálja a tokaji magyar bort. Két gyönyörű fénykép illusztrálja a szövetkezet propagandájának eredmé-nyét, az egyik Jáva szigetén, a másik egy ameri-kai kiállításról készült. A tokaji borok 90 fillértől 12 pengő árán kaphatók literenként, de pohar-anként is mérk a tokaji nektár.

GÖNCZI GÁBOR CSERÉPKÁLYHÁS KIALLITÁSA

Egyik legzsebb látóvalója a kiállításnak az a kandallós, cserépkályhás sátor, amelyet Gönczi Gábor Csapó-utca 19. szám alatti kályhámester állított össze valóságos művészettel. A debreceni iparnak egyik legértékesebb mestere Gönczi Gá-bor, aki saját gyártmányú égetett cserépeivel re-mekbe készült kandallókat és kályhákat konstruált. A Monti ezredes-utcán van ez a nevezetes műhely és kemence, amely egyedül az országban s a deb-receni munkásoknak Gönczi Gábor műhelyében, szakértők megállapítása szerint is, külön Hardt-muth-rendszerű kályhákat épít, mint a nagyartar-tott cseh cserépkályhások. Minden igényt ki tud elégíteni a kitűnően vezetett debreceni cserép-kályhagyár s bemutatott művészi kiváló kályhák méltán fognak feltűnést és elismerést keltetni.

A DEBRECENI GÖGFÜRESZ ÉS FAÁRUGYÁR A VÁSÁRON

A II. számú csarnokban mutatta be a Debreceni Gözfűrészt és hajlított Butorgyár gyönyörű pro-dukcióit. Ez a kétszáz munkással dolgozó debreceni gyár egyik legnagyobb export cége az országnak s gyártmányait világszerte ismerik. A Nagyvárad-utca 31. és a Salétrom-utca 5. szám alatt vannak a cég gyártelepei. A debreceni munkások kezé-készítményei bámulatra ragadják a nézőt. Kis minia-túr bútorai tökéletes finomságu kidolgozásukkal és prima minőségükkel méltán keltek fel az érdeklő-dés. A hajlított bútor gyártásában ez a Magyar Általános Hitelbank érdekelttségébe tartozó válla-lat az egyetlen Magyarországon, amely exportra dolgozik s így mindenütt ismertté teszi a debrece-ni ipar magas színvonalát.

A BERGER ÜVEG- ÉS PORCELLÁN ÁRUHÁZ

Ferenc József-ut 58. szép pálmaliget közepén rendezte be pavilonját. A pazar tükörrel díszí-tett polcon az üveg és porcellán árú, csiszolt üvegvázak, modern képekerek izléses összeállítá-sban fogadják a nézőt. Disztárgyai, majolika vá-zái és edényei szebbnél-szebb színezésükkel kelte-nek feltűnést.

BIHARI JUHTURÓ ÜZEM

Az egyik legjobb nevű tejfeldolgozó üzem a Tiszántúlon Komádiban működik. Bihari Juhturó Üzem elnevezéssel öt év óta elsődleges tejfeldolgozó üzemnek ismerik ezt a kitűnő vállalatot, amely füstölt sajt, tömlős túró és juhturó készítményeivel a budapesti Nemzetközi Vásárokon is évek óta nagy sikerrel szerepelt. Legutóbb Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter szemlélte meg kiállítását és dícsérő elismerését fejezte ki a vállalatnak. A Tiszántúli Ipari Vásáron is gyönyörű sátorral szerepel.

Dírággpompa a kiállításon

A debreceni vásárt meleg szeretettel, áldozatkészséggel, lázadságot nem kimélve öltöztették virággpompa a debreceni kertészek. A debreceni kertészet minden művészi ízlését, magas műveltségét testesíti meg a vásáron látható virággpompa. Husz hatalmas virággpompa készült itt a kertészek, anélkül, hogy egy fillér megtérítést is kértek volna a vásár vezetőségétől. A Magyar Virágház kitűnő tulajdonosa és a Kontsek Géza cég adták gratiát a lumagókat s a tervezés nehéz munkáját P. Gulyás Endre oldotta meg finom ízléssel. A kiállítás virággpompaát ő rajta kívül Farkas Gyula, Wessprémy Sándor, Rigola Imre, Szűcs Károly, Bagi József és Nagy Ferenc kertészeket adták.

P. Gulyás Endre kertészetének virágai között feltűnést keltenek csodálatos szépségű örök zöldjei, télálló kaktuszi. P. Gulyás akinek Magyar Virágháza a Bathány utcán van, évek óta foglalkozik már a Leurop után európai virágközvetítéssel is.

A többi kertészek csodálatos szépségű hortenziákat, muskátliat, ladros petunákat és nyáron virágzó növényeket hoztak a kiállításra. Tóry államtitkár a legteljesebb elismeréssel nyilatkozott arról a magas nívóról, amit a kiállító debreceni kertészek mutatnak be iparuk és Debrecen teljes dicsőségére.

Goldbergerék utólrhetetlen szépségű kiállítással szerepelnek a Tiszántúli Vásáron

Debrecennek illusztris vendége volt a vásár megnyitása alkalmával: dr. Buday Goldberger Leó, a magyar gyáripar kiváló reprezentánsa érkezett városunkba, hogy jelen késszen Tiszántúli metropolisanak őszinte meleg és bensőséges ünnepén, a vásár megnyitásán. Buday Goldberger Leó a Gyáriparosok Országos Szövetségét és a textilgyáriparosokat képviselte Debrecenben hivatalosan, de lekísérte őt a textilipar egész vezérkara, hogy nagyobb súlyt adjanak itteni szereplésének.

A Goldberger Samu és fia cég gyönyörű kiállítással is részt vesz a kiállításon. A cég most ünnepeite 150 esztendő fenállását, amely alkalommal Buday Goldberger Leó magas kormányzó kitüntetésben is részesült. A debreceni kiállítás pavilonja, amely területileg is a legnagyobb teljeseen hű ahhoz a tradícióhoz, amelyet másfél évszázad patinája szinte köteleességszerűleg ír elő Goldbergeréknek.

A debreceni Goldberger pavillon látványosság számba megy. Nemcsak a hölgyközönség tódul a Goldberger üdonságok izléses csoportosításának megtekintésére, hanem mindenki kivétel nélkül hosszasan gyönyörködik abban, amit Goldbergerék produkálnak s azzal az egyhangú megalapítással térnek újra és újra vissza a gyönyörű — világvárosi kiállításban is feltűnést keltő — pavillonhoz, hogy amit Goldbergerék produkálnak, az egyszerűen — utólrhetetlen.

HIVOGATÓ

Mi, Hajdú, Szabolcs, Zemplén, Borsod és Hevesvármegyék leányai és legényei igazi testvérei szeretettel várjuk nemes Debrecen város és környékének lakosságát, valamint a Debreceni Hétre ideérkező vendégeket is népművészeti előadásunkra, melyet ma este 8 órai kezdettel fogunk az ősi kollégium udvarán épített szabadtéri színpadon megrendezni. Öseink által örökre hagyott drága szépséges ünneplő köntöseinket, féltve őrzött népszokásainkat, vigadalmakra alkalmas népdalainkat és népies táncainkat szívdertítő zene mellett, hagyományos jó kedvvel, nagy vigassággal, jó szízzel fogjuk bemutatni a mi megértő kedves magyar testvéreinknek. Jöjjen el mindenki, aki a szépet és a magyart szereti!

Hírek

1934 június 3. (Vasárnap.) Prof.: Klotild. Kath.: Klotild. 1934 június 4. (Hétfő.) Prof.: Kerén. Kath.: Kar. sz. Ferenc.

Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot:

„Mégváltó“ Major Mihály, Piac-u. 18. sz. „Aranyegyszarvú“ Grósz Nagy Ferenc, Kossuth-u. 8. „Magyar korona“ Sz. Tóth Béla, Péterfia-u. 10. „Arany János“ Bozók György, Csapó-u. 66. „Hungária“ Sz. Szabó Jenő Vargakert, K. Tóth Kálmán-u. 22.

Rendőrségi telefonszám 20-45. Mentők telefonszáma: 0-4.



Prognózis: Győngy észak-i légáramlás jobbára derült idő, de helyenkint kisebb fűtő záporosok még lehetségesek. A nappali hőmérséklet lassan tovább emelkedik, éjjel azonban a melegebb fekvésekben a talaj mentén a fagypontot is elérheti.

Giling-galang

A tiszántúli vásár területén már órák óta hömpölygött a tömeg, amikor déli 12 órakor zengő harangzúgás töltötte be a teret. A leghíresebb magyar harangöntő mester, Szlezák László állított ki az I. pavillon mellett két gyönyörű harangot. Az egyikre rá van írva, hogy kalvinista toronyba készült. A másik harang rövidesen egy görög katolikus templomban fogja hirdetni Isten dicsőségét. És a két remekbe készült harang csodaszép kvintetté egyszerre zúgott fel a vásáron, mintha ezzel is a magyar közösséget, a magyarok egységét akarta volna hirdetni.

Giling-galang. A TIKAV harangzengése diadalmasan hirdeti mindenkinek, hogy a magyar feltámadás reményésébe minden magyar harangszó közösen, tisztán és harmónikusán olvad össze.

Házasság. Kerezy József nyomdász, a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó Vállalat kiváló fiatal grafikus-művésze és Orosz Ilona ma, vasárnap esküsznek egymásnak örök hűséget. A házasság szentségét számukra Papp Gyula szentszéki tanácsos, görög katolikus parochus szolgáltatta ki. A fiatal párt munkatársainak, a nyomdaiállatnak és a Debreceni Újság-Hajdúföld szerkesztőségének szívből jövő, őszinte szerencsekívánásai kísérik házasságkötésük alkalmából.

Találkozó. Felkérem a Dóczy polgári leányiskola 1923-24. évben IV-ik A osztályát végzett tanulóitársaimat, hogy a 10 éves találkozó megbeszélése végett hétfőn, június 4-én délután fél 4 órakor lakásonm felkeresni szíveskedjenek. Soós Kálmáné Fodor Juliska Debrecen Rákóczi utca 35. szám.

Ki kapta meg a legújabb temetkezési vállalati iparengedélyt? Mint értesültünk, újabb temetkezési vállalat nyílt a Kossuth-utca 17. szám alatt. Az új engedélyt a város közönsége által is működtető Bakóczy Kálmán kapta meg az Iparhatóságtól. Miután eddig úgy volt, hogy nem adnak ki több engedélyt, — ezek után örömmel vettük, hogy azt egy régi debreceni család tőrekvő tagja nyerte el.

Felhívás a munkaadókhöz és szülőkhöz. Június 5-én, kedden, a nemzetközi tornásznapkal kapcsolatban — melyen Debrecen sz. kir. város összes leventéi rész vesznek — felhívom a szülőket, és munkaadókat, hogy nevezett napon a hozzájuk tartozó leventéket a DTE nagyerdői sportpályáján 13 óra 30 perckor való pontos megjelenésre utasítsák.

A Pajor-szanatórium (Budapest, Vas u. 17.) új ólósó kórházi osztálya. A Vas-utcai dr. Pajor-szanatórium a gazdasági helyzet-hez alkalmazkodva, kórházi osztályt nyitott szanatóriumi ellátással, napi 8 pengő apórási díjjal. A különösök árát is lényegesen leszállították. Különleges gyógytényezői: rádiumkezelések, hélfürdők (enterocleancer, Darmbad) szívbegeknek kímélő és pihenőkúrák (elektrocardiograph), széna-vas fürdők stb. Nagyszabású vizgyógy. Zander- és ortopéd gyógytermek, asthmaszobák, sebészeti osztály elsorárgan a felszerelt műtőtermével, plasztikai sebészet, em-lőplasztika, orrkorrektció, arcmegfiatalítás, (ranceduntetés) stb., urológiai osztályán a legmodernebb berendezés és készülékek. — Szülőosztályán 10 napi legmésértelmebb átalányárban stb. Tájékoztató nyujti szívesseg-ből dr. Karácsonyi Agoston főorvos, Csapó-utca 10. szám.

GYASZNAVAT

PAYER FERENC SZIKVIZGYÁROS GYASZA

Nagy csapás érte Payer Ferenc szikvizgyárost és egyetlen fiát Andort — rajongásig szerett itt feleségének Körtvélyessy Johanna elhunytával. Temetése a Köztemető díszravatalozójából vasárnap délután négy órakor lesz a református egyház szertartása szerint. Elhunytá bánatos férjén és egyetlen fián kívül a Payer, Körtvélyessy, Kaszas, Pasztor, Némethy és Fazekas családok borította gyászba. Temetést Fehértói temetkezési vállalatja rendezi.

Id. Suba Sándor életének 70. évében elhunyt. Földi részei vasárnap délután 3 órakor fognak a Köztemető ravatalozótermében tartandó református gyászszertartás után — a Kossuth-utcai temetőből átszállított boldogult felesége porrése mellett örök nyugalomra helyezni. Az elhunytban Suba István nőiszabó édesapját gyászolja. Temetést és exhumálást Fehértói temetkezési vállalatja rendezi.

Özv. Sziklai Emilné Zakariás Irma életének 67-ik évében elhunyt. Halálát dr. Zolnai János realiskolai igazgató neje mint leánya, Sziklai Zalai, Zakariás családok gyászolja. Temetése vasárnap délután fél 7 órakor lesz Köztemető díszravatalozójából a Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth u. 3.

Kovács Katica életének 27-ik évében pénteken este exhumálták a Szent Anna-temetőből a Köztemetőbe Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Tiba Mergit temetése vasárnap délután négy órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Rác György temetése vasárnap délután három órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében.

DANKÓ temetkezési vállalat Debrecen, Kossuth-utca 3. Temetések, exhumálások, szállítások. Díjtalan költségvetés, kedvező fizetési feltételek.

Bakóczy Kálmán temetkezési vállalata KOSSUTH-UTCA 17. Temetéseket, exhumálásokat, szállításokat legolesobb eszközöl. Szó, preparált és műkoszort legolesobb beszerzési forrása.

Emlékezzünk Trianonra! Június 4-én, hétfőn délután 4 óratól 30 perccel kezdődik az összes harangok szóli fognak a templomokban a trianoni gyászos békédiktátum emlékeztetűl.

A kollégiumi diákszövetség közgyűlése. A kollégiumi diákszövetség évi közgyűlése, hogy a vidéki tagoknak a városba való utazását megkönnyítse, — a Debreceni Hétfő programjába vétele fel s azt június 6-én délután 6 órakor tartja a Kollégium oratóriumában.

Felhívás. Június 5-én, kedden a nemzetközi tornásznapkal kapcsolatban Debrecen sz. kir. város leventéi részt vesznek. Felhívatom a szülők és összes munkaadók, hogy nevezett napon a hozzájuk tartozó leventét a DTE nagyerdői sportpályán 13 óra 30 perckor való pontos megjelenésre utasítsák.

Egyetemi Luther-szövetség. Ma délután 9 órakor tartja a szövetség évzáró közgyűlést Miklós-utca 3. szám alatti helyiségében.

Érettségi találkozó. Felkérem a Debrecenben 1924-ben a Négyévfolyamú Női Felsőkereskedelmi Iskolában érettségizett osztálytársaimat, hogy a Debrecenben június 17-én tartandó 10 éves érettségi találkozókon való részvételi szándékáról engem (Debrecen, Szentis-bérház III. 8.) pontos laj-címével együtt értesíteni szíveskedjék. Edvi Ilés Aranka.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések: Boros Sándor őrmester, fiu; Papp Gábor in, fiu; Erdődi Sándor gazdálkodó, fiu; Pintér Sándor gazdálkodó, fiu; Jakab Lajos p. ü. altiszt, leány. Halálozások: Tibos Margit ref. 2 hónapos; Rác György ref. 2 hónapos; Tóth Erzsébet ref. 4 hónapos; Budaházy Sándor ref. 32 éves. Házasságok: Kerezy József nyomdász—Orosz Ilona; Gáti Sándor utcaszépő—Kas Eszter; Szilágyi Imre Kovács—Szabó Agnes; Kozák István asztalos—Daku Irén; Duducz István tüzérszázados—Veverán Mártha.

LOBOGÓZZUK FEL A HAZAKAT! A polgármester az alábbi hirdetemny tette közzé: Felkérem a város minden szépért, jóért érdeklődő közönségét, hogy a Debreceni Hétfő alkalmával, — de különösen azokon a napokon, amikor filléres és kulturvonatok érkeznek — így június 3-án, 5-én és 10-én házaikat fellobogózzák s állandó lobogódiszben tartani szíveskedjenek.

A Dóczy ref. elemi iskolában a beírások június hó 4-től 7-ig délelőtt 11-től 12-ig lesznek régi Dóczy-épületben (földszint jobbra, igazgatási iroda.) A folytatolagos beírások június hó 18. és 19., továbbá 25. és 26-án lesznek. Mindszenty Imréné igazgató.

Konyári Sóstó-fürdőn üdülhet, gyógyulhat szorakozhat legolesobb. Napárpénisz fűrdéssel 3,50 Ft-tól.

Vattay Margit táncintézetében június hó 27-én diák-kolon kezdődik. Kossuth-utca 11. szám.

Az Ipari Vásárt látogató Háziaszonyok figyelmébe ajánljuk az Első Debreceni Gözzszappangyár kiállítását. A vásár tartama alatt kiesinyben fel árulsi. Saját érdekekben keresse fel fenti cég 181. számú kiállítási fülkéjét, tartos és jól habzó szappanokat igen olcsón vásárolhat. Minden 2 kg. igazarlasához 1 darab mosdószappant ad ajándékba.

AMI TERMÉSZETES, abban lehet bízni, a „Igmándi“-t használ, nem fog csalatkozni.

Tessék rágyujtani. Kissé a lemondások korát éljük. Takarékoskodunk a végtelemségig. Egyetlen dolgot van csak, amiből még változatlanul ragaszkodunk, a dohány. Szerencsére a dohányzásról ma már annak sem kell lemondania, akinek akár a szíve, akár az idegei miatt felnie kellett tőle. A Nikotex cigaretták és szivar felmentést ad a dohányzási tilalom alól. Nagy jótétemény ez ezekben az idegfeszültséges időkben, mikor olyan jól esik rágyujtani. Tessék tehát a Nikotex dohányt semmiben sem, különben az eredetileg ugyanolyan a zamata, az illata, csak nikotin hiányzik belőle, vagyis nagyon jó és praktice ártalmatlan.

Elmenekült a tolvaj, mielőtt a rendőrnök átadhatták volna. Kiripolszky István piaci árú Vendég-utcai lakására beállított egy fiatalember, aki nagyobb mennyiségű címrudat kímált eladásra, Kiripolszky előtt gyánus volt a fiatalember, igazoltatni akarta, majd mikor ez megtagadta az igazolást, át akarta adni a rendőrnök. Alig menekült azonban egy pár lépést, az ismeretlen fiatalember kitépte magát Kiripolszky kezéből és vad futásnak eredt. A piaci árú nem is tudta kézrekeríteni a fiút, aki minden valószínűség szerint tolvaj volt, lopta a cínt és ezért menekült el Kiripolszky Istvántól.

METEOR MOZGOVÉSZIHAZ BOCSENYI TER. Vasárnap 1. A KIRÁLY BARÁTJA. Tom Mix nagy parádés filmje 10 felvonásban. — Megelőzi: ANYAMASSZONY KANTONAJA, Amerika világfilmje Jackie Cooper főszereplésével. — Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor.

4-én, hétfőn és 5-én, kedden délután 7 órai kezdettel a METEOR-MOZIBAN nagy előadás „AVE CAESAR“. Rendkívül szép, valóságos film. A fiztá jövedelem a csapatkerti munk. kath. kápolna felépítésére fordítatik.

SPORT

Az 1933-34. tanévi országos középiskolai (KISOK) atletikai bajnoki verseny döntőmérkőzésel ma délután a Stadionban.

A középiskolai atletikai bajnoki versenyek előmérkőzéseit tegnap zajlottak le a DTE-pályán s folytatódnak ma délelőtt 9 órakor ugyanott. Az előmérkőzések alapján a döntőmérkőzések ma délután 3 órakor a Stadion megnyitó ünnepén tartják meg.

Cserépkályhák

raktáramat áthelyeztem Ispóty-tér 1. sz. alá. (A Nagyvállomás előtti Petőfi-térről be nyílló út, a Helvi Vasut irodák és az Ispóty-tér-templom között) Minden színű cserépkályhák raktáron, Harthmudth és más rendszerű átrakásokat vállalok helyben és vidéken. Telefon: 12.18. KRISCH KAROLY kályhás mester cserépkályha nagy raktára.

A HADSEREG SPORTVERSENYEINEK ELŐMÉRKŐZÉSEI DEBRECENBEN

A debreceni helyőrség június 4-én kezdte a hadsereg sportverseny tisztii és legénységi előmérkőzéseit a DTE sportterén. A látványosabb versenyek: Legénységi versenyek: Június 4-én 15 órai kezdettel 100 m. síkfutás, magasugrás és 4x400 m. stafétafutás. Június 5-én 15 órai kezdettel távolugrás és 800 m. síkfutás.

Tisztii versenyek: Június 10-én 8 órai kezdettel könnyű lovaglás. Június 12-én 8 órai kezdettel 120-as díjugratás, 16 órai kezdettel 130-as díjugratás. A versenyekre a rendezőbizottság a város közönségét szívesen látja. Belépődíj nincs, — műsor megváltás kötelező, egy példány ára 20 fillér.

FÜLÉNYESEN GYŐZTEK A PESTIEK A TENNISVERSENY ELSŐ NAPJÁN

Ma a fővárosi versenyzők küzdenek hatnoki plakettért.

Szombaton délután három órakor kezdődött a DEAC sporttelepén előkelő közönség jelenlétében a Tiszántúli és a Tennis Szövetség fővárosi válogatott csapatának mérkőzése. A pestiek győztesen játszottak a debreceniekkel szemben. A mérkőzés győztesek között a debreceniek közül különösen Leitner Barna, Patáky és a berettyóújfalui Kovács, valamint Brenner méltóan állottak meg helyüket. Azonban a nagyobb rutin és tudás előtt meg kellett hajolniuk. A vasárnap délután még kellett hajolniuk. A vasárnap délután négy órakor folytatódott verseny hatványozottan érdekesnek ígérkezik, mert azonkívül, hogy Kehrling Béla is bemutatkozik. Játékot tart Zichy Tivadár gróf, Pető Ferenc és Dretomsky között győztesen küzdelem fog kialakulni a s tenniszjáték minden szépségében gyönyörködhetik a közönség.

Szombati eredmények:

Gróf Zichy Budapest MAC—Fülöp DEAC 6:2, 6:2. Dretomsky Budapest MAFC—Brenner Kisvárdá 6:3, 6:0. Ferenczy Budapest MAFC—Leitner DTE 6:3, 6:1. Pető Budapest MAC—Kovács Berettyóújfalú 6:3, 6:3. Gróf Zichy—Dretomsky pár Budapest—Farkas—Patáky pár Debrecen 6:1, 6:1. Ferenczy—Pető pár Budapest—Klekner—Nemedy pár Debrecen 6:0, 6:0.

A PALLAGI GAZDASZOK NAGYSZERŰ TELJESÍTMÉNYE AZ ORSZÁGOS GAZDASZ BAJNOKI VERSENYEN

Május 29-től június 2-ig tartották meg a három Gazdasági Akadémia hallgatói az Országos Gazdász Bajnoki Versenyeket. A versenyek a legnagyobb rendben, nagyszámú érdeklődők jelenlétében folytak le. A versenyek eredményei megmutatták, hogy a gazdaszok közt, a versenyen szereplő egyesületekben u. m.: a Keszthelyi Gazd. Akad. Atlétikai Club (KGAAC) a Magyaróvári Gazd. Akad. Atlétikai Club (MOGAAC) és a Debreceni Gazdasági Akadémia Sport Egyesületében (DGASE) aktív sport élet folyik és kitartó munkával a Gazdasági Akadémiák hallgatói oly eredményeket tudtak felmutatni, amelyekkel felvehetik a versenyt egyéb főiskolák sportegyesületeivel. Vívásban a DGASE megtartotta hegemoniáját, amennyiben úgy a csapat, mint az egyéni versenyt debreceni gazdászok nyerték. Csapatversenyben II. a KGAAC, III. MOGAAC. Az egyéni verseny győztese Madarassy István DGASE. Céllovászatban ugyancsak a DGASE lett az első úgy az egyéni, mint a csapatversenyben. Csapatversenyben második a KGAAC. Az egyéni bajnokságot Kiss József DGASE nyerte. II. Schütz Ernő DGASE, III. Schüllár György KGAAC. Tenniszben a csapatversenyben I. DGASE, II. MOGAAC. A férfi egyest Madarassy István DGASE nyerte. II. Szondi István MOGAAC, III. Nagy Zoltán, Segesváry József DGASE. A férfi párost Satzger László—Stránszky Sándor KGAAC nyerte. II. Madarassy—Nagy DGASE, III. Segesváry—Weress DGASE. Atlétikában a MOGAAC érte el a legtöbb pontszámot és így a földművelésügyi minisztérium vándorserlegét nyerte. II. a KGAAC, III. a DGASE.

kel felvehetik a versenyt egyéb főiskolák sportegyesületeivel. Vívásban a DGASE megtartotta hegemoniáját, amennyiben úgy a csapat, mint az egyéni versenyt debreceni gazdászok nyerték. Csapatversenyben II. a KGAAC, III. MOGAAC. Az egyéni verseny győztese Madarassy István DGASE. Céllovászatban ugyancsak a DGASE lett az első úgy az egyéni, mint a csapatversenyben. Csapatversenyben második a KGAAC. Az egyéni bajnokságot Kiss József DGASE nyerte. II. Schütz Ernő DGASE, III. Schüllár György KGAAC. Tenniszben a csapatversenyben I. DGASE, II. MOGAAC. A férfi egyest Madarassy István DGASE nyerte. II. Szondi István MOGAAC, III. Nagy Zoltán, Segesváry József DGASE. A férfi párost Satzger László—Stránszky Sándor KGAAC nyerte. II. Madarassy—Nagy DGASE, III. Segesváry—Weress DGASE. Atlétikában a MOGAAC érte el a legtöbb pontszámot és így a földművelésügyi minisztérium vándorserlegét nyerte. II. a KGAAC, III. a DGASE.



MAGYAR KOMÉDIA KAMARASZÍNHÁZ VENDEGJÁTÉKA A CSOKONAI-SZÍNHÁZBAN

Igazgató: víláz Bátky Róbert. HETI MŰSOR: Vasárnap délután: Töltőtöl. Vasárnap este: A dolovai nábob leánya. Hétfő este: Tisztelet a kivételnek. (Sajtónap.) Kedd délután: A dolovai nábob leánya.

VASARNAP DÉLUTÁN TÖLTÖTTÖL. ESTE: DOLOVAI NÁBOB LEÁNYA. HÉTFŐ: TISZTELET A KIVÉTELNEK (50 százalékos szelvény)

Vasárnap délután Fodor László nagyszerű kacsagató vígjátéka, a Töltőtöl kerül színre filléres helyi arakkal. Este a „Dolovai nábob leánya”, Herczeg Ferenc örökbecsű művét mutatja be a Kamaraszínház. Hétfőn sajtónap rendezésében Boros Elemér a „Vakablak” és „Forgószél” sikeres szerzőjének a „Tisztelet a kivételnek” című legújabb vígjátékát adják elő. A melléklet szelvény ellenében 50 százalékos kedvezménytel lehet a jegyeket megváltani.

FELÁRU SZELVÉNY a MAGYAR KOMÉDIA KAMARASZÍNHÁZ 1934. június 4-én Tisztelet a kivételnek előadására két személyre.

Az Anker

Általános Biztosító Rt. debreceni fiókja iárási székelyeken helyi megbízottat keres. Jelentkezés személyesen, vagy írásban, Debrecen, Piac u. 72.

Podrászegedet és tanuló felvez Balogh, Nyugati u. 16 316

Kisebb családu házmester felvétetik Jelentkezők délelőtt 10-ig, Hunyadi 6. 64

Egy józanéletű gyermektelen házaspár házmesternek azonnal jelentkezzen. Kétmalom utca 3. szám 2683

Utazó vidékre textil rövidárúknak nagy ösmertéssel magas jutalékkal felvétetik Részletes ajánlatokat „Csak készpénzért” a kiadóba. 34

Házmesternek gyermektelen házaspár felvétetik június 1-től Domb u. 10. 364

Gyermektelen házaspár házmesternek azonnal felvétetik. Iskola utca 8. 2712

Beszervezett akcióhoz jömegejelensű urak felvétetnek Ajánlatok „Azonnal” jelleggel a kiadóba. 43

Hölvivodrászenád felvétetik Arany János 2. sz. Faragó Julia. 83

Asztalos tanulóknak egy fiut felvez Harsányi asztalos mester. Nyil utca 18. 507

Butorozott szoba különbejárattal utcai elegánsan butorozott szoba utatuzókna is kiadó, Pacsirta 11. 2670

Központi Ezeredm közelében különbejárattal butorozott szoba kiadó (Magános úrnő csendes otthon talá) Cím a kiadóhivatalban, vagy telefonon: 31-02. 254

Butorozott szoba különbejárattal, esetleg konyha használat kiadó. Szent Anna u. 5. Udvarban balra 357

Különbejárattal butorozott szoba légfűtéses lakásban kiadó Werbőczy u. 4 III. em. 5 74

Június 15-re különbejárattal butorozott szoba 1-2 személyre teljes ellátással kiadó. Rákóczi u. 5 Keresztútelek. 365

Kiadó különbejárattal szépen butorozott szoba, Batthyányi u. 5 szám. 2685

Butorozott utcai szoba kapumelletti bejárattal, előszobával kiadó. Eötvös u. 7 2686

Nagyverdön csinosan butorozott szoba, nyaralókna átutazókna is, esetleg ellátással azonnal kiadó. Andrassy út 91. 359

Elenás utcai különbejárattal butorozott szoba fűdősoba használattal azonnal kiadó. Piac utca 77. I. em. 3. 47

Elenásban butorozott teljesen különbejárattal szoba kiadó Nagyverdönél Károly Ferenc József 26-b. 367

Különbejárattal szépen utcai butorozott szoba, ugyanott egy nagy üres szobába kiadó. Miklós utca 21. sz. 373

Különbejárattal utcai butorozott szoba 15-érel kiadó Honvéd utca 9-c 369

Különbejárattal butorozott szoba fűdősobával kiadó. Simonffy 32. I 88

Különbejárattal butorozott szoba azonnal kiadó. Batthyányi utca 10. sz. 84

Különbejárattal butorozott szoba azonnal kiadó. Hatúj az udvarban. 54

Kiadó lakás

Egyszobás, konyha kiadó. Csonka utca 18. szám 349

Szép pincelakás konyhával magánosnak, kis családnak kiadó. Arad utca 7. szám 2688

Utcai szoba konyha minden áron kiadó Erzsébet u. 97. 66

Népszobás komfortos lakás augusztusra kiadó. egyszobás. Értekezni Varga utca 25. 65

Kétszobás udvari lakás mellékhelyiségekkel (főregmentes) csendes virágos udvarban kiadó Gaz főzővel ellátva. Szent Anna 34. 354

Minden kényelemmel ellátott 2 szobás lakások kiadók. Központi fűtés, lift Szent Anna- és Varga utca sarok. 2705

Kiadó jutányosan villamos végállomás mellett 3 szobás teraszos alapincézett kerti villalakis azonnal. Értekezni Gazdák Bankja, Kossuth u. 2704

Nyolcszobás urasági lakás esetleg öt és három szobára átalakítva november elsejére kiadó. Piac utca 59. 81

Kétszobás, előszoba, konyha és speiz augusztus 1-re, egyszobás konyha speiz azonnal kiadó. Domb utca 22-á 80

Egy szoba, konyha kiadó. Garai u. 26. 331

4 szobás komfortos lakás Hungária palotában Piac utcai fronton kiadó. 79

Ütszobás négyosztós összkomfortos előszobával lakás úriházaiban. Szent Anna utca 7 szám. 2722

Kétszobás tiszta udvari lakás Kőcsény utcán szép világos udvarban kiadó. azonnal elfoglalható. Értekezni Szappanos utca 22. 2721

Kétrendbeli egyszobás, konyha, speiz azonnal is kiadó. József királyi herceg utca 75 91

Háromszobás minden mellékhelyiséggel felszerelt utcai lakás kiadó. Péterfia utca 16 373

Kiadó szoba konyha előszoba és speiz. külön udvar, azonnal. Zvingli u. 10 371

Világos udvari szoba félemeleten műhelynek kiadó Piac utca 77. Első emelet 3. 49

Egy utcai szoba, konyha, mellékhelyiségekkel június 15-re kiadó. Huszár Gál utca 39. sz. 366

Kiadó utcai kétszobás modern lakás. Kievyó utca 37. sz. 2710

Szép kis utcai szoba, konyha speiz frissen festve magános nőnek, vagy csendes házaspárnak kiadó Csokonai u. 44 sz. 368

2. esetleg 1 szoba előszobás modern lakás mellékhelyiségekkel olcsón kiadó. Árpádtér közelében, Zwingli u. 14 sz. 2714

Magános kettő szoba, előszobás lakás vágóhidnál augusztusra kiadó. Keresztesi 5. 346

Kiadó egyetemi tanári lakásokkal szemben Sétakert úton lévő utolsó, egyben Komlóssy út 43. alatti három szoba mellékhelyiségekkel álló villa. — Értekezés: Batthyányi utca 5. 2694

Egyszobás lakások mellékhelyiségekkel serlőstártással kiadó Sebest u. 5. Kath. temető mellett. 347

3 szoba mellékhelyiségekkel aug hó egyre kiadó. Hatvan u. 13. 63

A Hatvan utca 6. számú bérházban kiadó 1. évi augusztus hó elsejére egy III. emeleti négyosztós lakás; azonnal pedig kettő üzemhelyiség. Értekezni a hitközség ügyézi hivatalában, József kir herceg utca 26. szám Telefon 22-31. Lift. Központi fűtés Melegvízellátással. 39

Fűdősobás 2 szobás szabad minta választással augusztusra. Magoss György tér 1. 345

Kiadó nyugdíjas tanító vagy tisztviselő családnak 3 nagy szobás, fűdősoba konyha speizos kertigézi lakás; ugyanott 1 szoba, előszoba speizos lakás. Ag utca 3. szám. Pusztas-telep. 2707

Beköltöztetés egészséges szoba, konyha speiz, jó levegő, olcsóért kiadó. Szondi u. 6. Tócsokert. 344

Kiadó 2 szobás előszobás, fűdősobás lakás konyha nélkül. — Miklós utca 41. szám. Udvari lakásban. 342

Köszth 18. alatt kettőosztós előszobás lakás mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. 342

Háromszobás modern lakás kiadó augusztus elsejére. Cím a kiadóban. 339

Kétszobás száraz lakás mellékhelyiségekkel azonnal is. Nyil u. 2. 2676

Augusztusra modern utcai 3 szoba, előszobás fűdősobás lakás mellékhelyiségekkel 2 bejárattal Arany János u. 62. Vidéki tulajdonos 3 napig itt 61

Egyszobás lakások mellékhelyiségekkel, kerttel serlőstártással azonnal kiadó. Sebest 5 333

Háromszobás utcai és udvari emeleti úri lakás augusztusra kiadó. — Szent Anna 29. 2641

Kiadó egyszobás, konyha, speiz mosókonyha Teleki 32. 2687

3 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó Garai utca 26. 218

Arpadtér közelében újonnan festett egyszobás, konyha speizos lakás azonnal is jutányosan kiadó. Patai utca tizenhatsz. 326

Kiadó szoba, konyha, speiz, nagy lakás, villany víz bent van, csendes udvarban. Lorántffy 42. 323

Egy utcai tiszta szoba konyha, kamara, mosókonyha, szép fás udvarban kiadó. Anafitca 20. 106

2 csomóba avilás nincseszoba lakásnak, esetleg raktárnak alkalmas, azonnal kiadó. Vízvezeték bevezetve. Rákóczi utca 5. szám. — Keresztútelek. 215

Kiadó Ferenc József út 22-24. sz. alatt III. emeleti 3 szobás lépcsőházi lakás augusztus 1-re. Értekezni Debrecen Első Takarékpénztárnál 255

Kiadó egy szoba, fűdősoba, ugyanott eladó egy készfocakendő 50 literes. Miklós utca 41. Udvari lakás 229

Kiadó augusztus 1-re a Simonvi út 10. számú villa. Megtekinthető hétköznaponként délelőtt. Értekezni Kassanynyitky üzletében. 229

APRÓ HIRDETÉSEK

Debreceni munkas... az ad keveret, ha haris... és köztársasági szűkség... BENTATS árúházaiban... 2689

Házasság 47 éves magános asszony házasság céljából megismerkedne egy férfival, lehet idősebb is, esetleg nyugdíjossal. Teljes című levele válaszolok. „Vélem boldog lesz” jelige a kiadóba 2700

Levelezés Papírzalváték, levelepapírok, töltőtöltek, zsebírónok olcsón beszerezhetők Városi papírkereskedésében, Színházutca. 4444

Park-eurázsziát Nagyverdön sétája alkalmával ne kerülje el fagylyalt, jegeskávét és süteményeket, mérsékelt városi árak mellett 2587

A Pásti utcai 8. számú gőzfürdőben meg lehet fürdeni, 30 fillér a kád fűdődben, 20 fillér a medencében. Mindenki megtekintheti. Szakszerű kezelés, tyűk-szemválasztás, Kovács János, a Margit-fürdő volt mestere. 60

Határtalan árt fizetek aranyért, ezüstért, zájorcéduláért. Braun, Piac u. 31. 5532

Pesti úriú. hogy a Debreceni Hetet kellemesen töltse keresi csinos keresztény úriúny ismeretséget „Nagyverdő” jeligére. 2689

Betöltendő állás nőknek Bejárónő jó bizonyítvánnyal célcélottre felvétetik Piac u. 34 I. em. 503

Megbízható főzőmindenes bejárónő június 15-re felvétetik Piac u. 16 szám II. em. 3 41

Ünáltón dolgozó segédnyant keres Acs Eta nősziabó. Piac utca 47. 87

Ügyes bejárónőt azonnal felvezet, Hunyadi utca 3., földszint utcai lakás 50

Takarítónőt vagy férfiit orvosi rendelőbe felvezet. Jelentkezés bizonyítványokkal hétfőn délelőtt Csapó u. 10 alatt 2684

Ügyes segédnyant azonnalra felvétetik Női divatszalon, József kir. herceg utca 34. 45

Fehérnemű varrónót ki perktet szabász, állandóra alkalmazok. Stylszalon, Hatvan u. 13. 99

Szakácsnő kifogástalanul főző, hosszú bizonyítvánnyal felvétetik. — Arany János 4. Emelet. 76

Betöltendő állás férfiaknak Nyugdíjas középkerü egyén kerékpárral lakás és kevés fizetéssel gyári vállalatba felvétetik Minden munkát végzek jeligére a kiadóba. 75

Házmestert kinek felesége bejárónő teen dóket végez, fizetéssel felvezet. Csapó 27. 2748

Kitűtőtű megbízható, egészséges felvétetik Csapkészaküzlet, Hatvan u. 1. 351

Kizárólag nép- és temetkezési biztosítással már foglalkozott komoly, intelligens és szakképzett üzletszerzőket keresünk, akik a biztosítási pályát élet hivatásnak tekintik. Jelentkezés az Ankernél Piac u. 72 d. e. 10-12-ig. 52

Keresünk komoly, képzett, minden referenciát kibíró agilis elemű és életbiztosítási üzletszerzőket fix fizetéssel és magas jutalékkal. Csak fenti feltételeknek megfelelő urak jelentkezését kérjük d. e. 10-12 között az Ankernél, Piac u. 79 51

Ajánlat

Callérisztítás magas ténnel hófehérre 7 fillértől. Ruhafestés, vegy- tisztítás legelőszobában Libán- dinál. Péterfia utca 4. szám. 2382

Téglia és cserép legjobb minőségben kapható Tóth és Sebestyén téglagyá- rában. Fűrdő u 2. Telefon: 20-10. 5488

Arcofoltok végleges eltávolítására koz- metikumért és strandolajok- ért forduljon bizalommal: Földes vegyész illatszertár- hoz. Bikaépület. Vigmozi- nál 88

Fűrdődresszét, kötött ruháit mérték után készíttesse Jumi költőruha- szalonban, Főter 32. 86

Mérlegek, takaréktűzhely nagy választékban felülősséggel, méré- selt árban beszerezhető Ki- gyó utca 57. 82

Fűgönyv fehérenemű, ágyszerítő legso- bben és legelőszobában készü- l Cserépes u. 12 szám alatt. Mintakészítőknyünk megte- rínlhető Műszaki Szöv- vetkezetben. Rákosi Jenő u. 83

Házhoz mezeik mosni, vasalni, nagy gyakor- lattal, házról is vállalko- csóért Molnáré, Simonffy- utca 45. 92

Poloskairást evangéizál és lakások vizs- gálását felülősséggel vállal- lom. Poloska- és patkányse- r kapható Kossuth utca 47. sz. Nánássy. 90

Érettsegi összejövételre külön terem, 4 fogásos menü 1 pengő az Újságró Club éttermében. Piac u. 26 I. em. 351

Bodnár holgyfodrász üzlete a hó 4-én Varga utca 1. szám alatt újból megnyiták. 300

Új kocsit javítást, fényezést olcsón, jól készít Neulander szériagyár, Erzsébet u. 28. 73

Új autókarszériát javítást, fényezést olcsón, jól készít Neulander karosszéria gyár, Erzsébet 28. 72

240 fillér 10 darab kádifűrdőgy. Pon- ros kiszolgálás. József kir. herceg u. 15. 344

Jégszekrényeket henteseknek háztartásoknak sorpultok kedvező fizetéssel olcsón. Püspöki palota, Hat- van utca 1. 40

Olított nősümfő kiváló nagy hiba nélkül Kan- háó Arany János 30 Termé- lőnél. 2640

Gyermekkocsit és sportkocsit csak a Debrec- eni Vasutógyár gyármű- nyát veszik. Elismert leg- szebb kivitel, legjobb minő- ség. Beszerezhető svári ár- ban közvetlen a gyártelepen 4339

Fornács Antalól kilétemen Hygénikus fodrász üzletemet olcsó árakkal Jó- zsef kir. herceg-utca 2 szám alatt nyitottam meg. Szíves támogatást kér: Kovács La- jos fodrász 119

Tűzifa száraz I. bukék, tölgy, gyer- tván vargafa aprítva és ha- sábbban, 100 kg. ot már haza- szállítva még a régi olcsó ár mellett Halász Bertalan tűzifa és szénkereskedése. Mar- git-fűrdő mellett. Telefon: 4205

Eltörött dísz tárgyak, ninnpek, vázák javítása szakemberrel, olcsón. Bárány Rádióházban. Szent Anna 1. Kéregt villanygő- ket becsereélünk Rádiók vil- lanveitkek, csillárok bámu- tás olcsón. 4383

Vendégszavak, nyüzgavak, furdokadok kú- tak tüzhelyek, gumicsövek, fagyaltgépek Nagy vasüzle- tben, Csapókanyar. 2686

Aquariumok, halak, halejeségek, növények madárházak, függönyrudak, fapernetezők Nagy vasüzle- tben, Csapókanyar. 2693

Legelőszobában és legizletesebben a Halköz- ben étkezhet. 375

Kilós maradékok állandóan érke- znek, vásznak, kartonok, sely- mek, Dégenfeld-tér, Tisza- palota.

Vendéglősök I Vasszekek, faszékek, aszta- lok fanyérmelegítő, aufwer- terek, sóraparatók, csapok, használtak olcsón. Simonffy utca 57. 29

Ujlétai sajáttermésű fajboraimat le- szállított árban 5 liter vétel- nél árengedmény Maróthy György 10. 44

Teljes ellátás Közéiskolák tanulókat szeptembertől első- rendű teljes ellátásra külön szép szobába olcsón már most elfogadják. Pauchly Béla, Bathyányi u. 9. 2671

Ujonnán generáljavított 500-as motor- kerékpár sűrűsen igen olc- són eladó Széchenyi u. 34 Garázs. 338

Fiát 509 kifestőasztású sportka- rosszériával olcsón eladó Fel- világosítást nyújt Prosch. Nemzeti Bank épület. 340

Oktatás Zongorákrakat ad igen mérsékelt áron tanárné Akadémiai rendszer szerint tanít, kívánatra zenekiskolá- ban vizsgáztat. Külön, olcsó magyar-nóta tanfolyam Kos- suth u. 39. I. emelet C 13-17

Naményi Gvorszó- és gépíró iskolá- ban szakszerű, olcsó, gyors kiképzés Állami vizsga, áll- lami bizonyítvány. Helyes- írástanítás, szépírástanítás külön órákban is. Miklós u 8. 240

Nyeralás Tirolban napi öt pengőért nyaralhat Erdéklődni Péterfia 40. Hátul az udvarban 2620

A görömblytapolcai fűrdőtelepen június és aug. hónapokban nyaraló lakások, ellátással kiadók. Bővebb fel- világosítás Bethlen u. 38. sz. 355

Elelmiszert itál, Faiborok magasiokuk, alacsony napi árban. Arany János 30 Ter- melőnél. 2639

Tokaji borok. Báró Waldbott Kelemen tolesval uradalmának Kín- csen Bartalos és Boszorkány szőlőjéből (márkázott) nemes borai Kínsem szamorodni P - 86

Boszorkány szamorodni Bartalos édes szamorodni P - 96

Világhírű asszú borok kizárólagos kimerése. Árpád tér 28. 2631

Keresse fel a Ceglédi Bortermelők Szöv- vetkezetét a „TIKÁV”-on, ahol 6 fillértől kiváló fajbo- rokat kóstolhat. Nem fest- tünk, sűrített musttal nem pancsolunk; csak természe- tes borokkal rendelkezünk. A sűrített must a gyomorban erjed ki és sok bálnak volt már okozója Debreceni je- rakat: Varga utca 10. 2701

Bor sajáttermésű ebork nagy- ban és literenként eladók. Csapó utca 60. 2697

Kereslet Anyarozot és körisbogarát szárított álla- potban legmagasabb napiár- ban vesz „Tisza” gyógyszer- tár Debrecen Magoss György tér 9. 2672

Használt jőkarban levő sezont kere- sekvételre. Simonffy út 15. szám 337

Használt strázszekeket egy ló után ve- szek. Kant, Csokonai u. 9. sz. 59

Tejet veszek napi 20 literet üzlet részére. Jelentkezni Apafi utca 32. szám, Szabóné 67

Megvételre keresek 1400 négyzetméter jőkarban levő lehetőleg hor- gonyozott vasbádogot, Pozs- gav Ujságüzlet, Ujfehértó. 68

Utcai butorozott szobához lakótár- sáit keres magános nő. Veres utca 25. 348

Női kerékpárt keveset használva, privat- kézből vennék. Barkó Már- ton, Színházutjára. 85

Üzlet, műhely, raktár Csapó utca 93. szám alatti korsmahelyi- ség júliustól kiadó. Ertekez- hetni: József királyi herceg u. 12. 2673

Hatvan utca 10. alatti helyiség italmérés- nek azonnala sűrűsen ki- adó. Ertekezhetni Széchenyi 22. 37

Kővár szűcsmester üzletét Piac ut- ca 38. helyeztet. Első emelet. Molykár ellen megóv. 5355

Continental kerékpár és autóműk olc- sók minőségben utólráhet- lenek. Lerakát: Királynál, Royal épület. Kerékpárok nagy választékban. 5623

Raktárnak, műhelynek, irodának alkal- mas helyiség a város köz- pontjában. Kossuth utca 3. földszint, azonnal kiadó. Er- tekezhetni József kir. herceg utca 2 és József kir. herceg utca 16. a Debreceni Ujság kiadóhivatalában 1028

Nyiregyházán a Magyar Általános Hitel- bank évtizedeken használt helyiségét kiadók. Bővebbet: Glueckel Nyiregyházán Bes- senyei-tér. 2708

Pincehelyiség műhelynek vagy raktárnak kiadó. Kossuth 26. Ertekez- hetni házfelügyelőnél 2702

Bevezetett szatocsüzet komplett felsze- reléssel haláleset miatt eladó. Cím a kiadóban 70

Meteor-mozgó souterainja vendéglő vagy bármilyen célra azonnal ki- adó. 500

Üzlethelyiség nagy forgalmú piacnál kira- kattal, Csapó utca 41. Erte- kezhetni Szent Anna utca 7. 2723

Egy jóforgalmú fűszerüzlet beren- dezéssel lakással jutányosan kiadó. Cím a kiadóban. 96

Pénz Nagymamáját kérdezzé meg haev 6 ta már Bonvátsnál vásárolt, a köté- himző és horogoló namutokat

Naev lövedelmű vállalathoz társat keresek. Cím a kiadóban. 2681

Kényszerkölcsön- hadikölcsön kötvényt, Nem-zeti Bank részévenyt veszek. Miklós u 13. 5388

Kényszerkölcsön- kötvényért legmagasabb árat Balázs bankiroda, Piac u. 89. fizeti. Ingatlankölcsönök folyósítása. 4750

Autó, motor, kerékpár Motalkó literre 41 fillér, könnyű ben- zin 54 fillér. Kiszolgálás hi- telesítést kannakból Emerich Lászlónál Halköz. Telefon: 16-09. 4

Motorkerékpár 350 cm felülvezérel: két ki- ruffogóval teljesen motornan generáljavitva jutányos áron eladó. Arany János u. 10. 95

Motalkó 40 fillér literenként, benzín 30 fillér Grünfeldnél, Csapó- utca 16. 4

Autóját. fraktoriát, motorkerékpár- ját javíttassa Postarinká- nál. Nyíl utca 15. 2609

Motorkerékpár 2 hengeres, oldalkocsis. A. J. S teljesen üzemképes. Ál- lapotban keveset használt, gumikkal eladó. Megtekin- tethet a Pannónia garazsban. 2018

Egy hatuléses autó és butorok el- adók. Csadó u 49. 2713

Eladó egy jőkarban levő 14 lőeres, üzemképes szívó gázmotor. Csapókert, Vasúti sor 3. sz. 350

500 köbc. Ruage motorkerékpár eladó. Eötvös u. 38. 2709

Bérrautó 500 pengővel kellő garanciá- val átvehető. Hatvan u. 16. Kapu alatt balra. 95

Egy darab 250 cm. Maehlen és 2 darab 175 cm. James motorkerék- párok eladók. Péterfia u. 26. 100

Butorok Jőkarban levő magas faragott mahagóni ebédlöszekrény, márványlap- pal és ebédlöszekrény jutányo- san eladók Kizyó u 38. sz. 307

Ebédlö. háló, márványlaposak, arga- nan ebédlö szőnyeg egyes butorok eladók. Kishegyesi- út 29. 32

Eladók szekrény, hintaszék, asztal, székek és pálmák Poroszlá- út 20. 2698

Három ajtos barna előszoba szekrény és egy teljes barok ebédlö el- adó. Széchenyi utca 100. sz. 355

Szalongarnitúra selyemhuzattal, vitrinrel, — előszoba berendezés eladó. Ertekezni Hungária házme- sternél 78

Czeledy Lajos műasztalos Miklós utca 51. Jutányos áron készít és át- alakít műbutorokat, raktáron levő kész butort olcsón ki- árusít a Debreceni Hét tar- tama alatt. 77

Maqas mahagónia ebédlöszekrény és székek eladók. Kizyó u. 38. 87

Debreceni Hétre cca 100 kertiszék használatra kiadó. Miklós u. 16. 2715

Nagyon szép butorok, úriszobák, könyv- szekrények, íróasztalok, sző- nyegek, vitrinek előszoba- butorok, konyhaberendezések állófogások, széhbőri fotelék, vadász szobák, antik órák, dísz tárgyak nagyon olcsón kerülnek eladásra az Ingó- ságközvetítőben. 2717

Rádió halozati 3 jámpás, modern hangszóróval 40 pengőért el- adó. Csapó 86. Műszerezés. 2720

Gazdasági eszközök Eladó 6 gözlokomobilok 4, 6 és 8 lő- eros és 10 légkörös. Csillag Mihálynál Nyiregyházán. — Nyirfa utca 17. 2654

Kerékek egy 54 colos cseplőt, esetleg 48 colos is 10 fele kerestre és egy megbízható gepeszt. Késes utca 85. szám. Gép- műhely 98

Birtok bérlet Karcag határában Apavára állomá- sítól cca 4 kilométernyire a Hortobágy csatorna közvet- len szomszédságában 62 kat. holdas tanvásbirtok bérbé- adó Ertekezni Debrecenben, Piac u. 1. Nan gyóvyszerár.

Nyirabrányi határában kövesút mentén, 800 kat. holdas birtok folyó- evi októbértől hasznóberbe- adó vagy eladó Ertekezni: Löcséinél, Vilmos császár- körút 48. 2691

Kiadó hasznóberbe tanyásföld 30 hold város alatti teljes gaz- dasági épületekkel. Ertekez- hetni Gazdak Bankja, Kos- suth utca. 2703

Kiadó 14 hold fekete föld Bellegelön Szoboszlai útfélen, városához 6 kilométer, gyümölcsfával lesz becrakva és tanya lesz rajta, 25 pengő holdja. Erte- kezni lehet Nap utca 1. 71

Eladó állatok Fajgalombok túlszaporodás és helyszűke miatt melven leszállított ár- ban eladó. Apafi utca 20. sz. 144

Bécsikék házinyulak eladók Sesztina- utca 4 szám Kisállomás mellett. 2648

Eladó 8 darab bizott sonka-süldő, nyolc mázsa. Basahalom utca 11. szám. 358

Pulikatyakölykök törzskönyvezett, díjazott, — hossziszorú fekete szulóktól eladók. Bihari u. 4. Telefon: 10-72. 97

Eladó ház Háza beisőőő Szabó Kálmán utca 20-a. sz. alatt 3 szoba, konyha, kama- ra, műhely és mellékhelyi szőzel kedvező fizetési felté- telek mellett eladó. Bővebbet Tiszántúli Hitelintézet, Kos- suth u. 8. 2194

Ház 4 ézerért eladó. Möricz utca 14. vagy elcserelem bármí- vel. 2683

Ujfehértón esinos kétszobás ház nyuga- lomba vonulónak igen alkal- mas, kedvező feltétellel át- adó Cím a kiadóban. 69

Eladó ház Honvéd utca 57, 2500 pengő- vel átvehető. Kiadó szoba, konyha. Egy ebédlö asztal eladó 89

Eladó föld 22 magyarhold föld közvetlen a nyirabrányi vas- utállomás mellett igen olcsón eladó. Bethlen u. 44. 2585

Eladó Tócsokert Acél utca legszebb helyén 1088 négyezszoal föld, egészben vagy parcelláknál. Teléki 27. 2690

Vilmos császár út 22 számú 397 négyezszoal te- tek eladó. Ertekezni lehet Széchenyi utca 100. 2682

Ebesen elsőrendű minőségű 62 hold fekete föld sok épülettel ki- adó Barci utca 3-b. 2686

Homokkerti legelejen, Hungaria út 4. sz. alatt 150-160 négyzetméteres telék szabadkézből eladó. Er- tekezhetni ugyanott. 382

Szőlő közvetlen villamos melletti, kitűnő karban kedvező felté- telekkel eladó Dr. Ackerman úrvendél, Bikabérlház. 91

Károly Ferenc József út elején hatszáz négyezszoal te- lek gyárépületekkel igen olc- són ladó. Ertekezés telefon: 14-63 67

Különléle Péterfián vagy környékén adómentes házzal elcserelem egyetemé- ri vállalatkezem. Ertekezés: Deak Ferenc utca 9. föld- szinti ügyvédi irodában, 2675

Értékes nyakkendőtámet H S monogrammal Piac ut- cán Grünfeld, ruhaárúház és Katz zárdőület között elvesz- tettem. Becsületes megtaláló! Kérem, hozza el Világosítási Vállalat Szent Anna utcai üzletébe, jutalomban részesül.

Eiveszett egy karikagyűrű Csapó utcai gyümölcs piacon Sz. S. 1909. beveséssel. A becsületes meg- találó jltó jutalomban része- sül. Nemes utca 23. Tócsok- kert 2673

Homok feltöltéshez falazáshoz (ma- nyosan kapható Kardos tele- pen. Bejárati Simonffy út 14.

Eladó ingóság Egv pár női fehér aliz használt anli- lon cipő 37-es eladó. Cím a kiadóban. 267

Cégtábla 275x60 cm. nagyságú eladó Hatvan u. 4. Udvarban balra. 2673

4 lángú sárgarézből kombinált díofa- csillár eladó. Kuruc utca 78. 343

National pénztár négyzszámjegyű és 3 eszercpálvázhoz való eszmerő eladó. Cím a kiadóban. 2687

Díszmagyar ékszeráruháza karddal ol- csón eladó. Városi Takaréks- zalogházban. 39

Egy kútszivattyú olcsón eladó. Ovoda utca 11-c. 361

Kézimunkaágyterítő, terítő, tükörk Verni köny- vek, bekötött „Magyar Lá- nyok”, kavicsabroszok eladók Szent Anna 34. 253

Eladó új gyalupad, ebédlöasztal, kettő darab aranykeretes nagy kép (Bem és Petőfi) a nagyszobán (csatában) Kizyó u 18. szám. 361

Isás hámok, kocsis szekerek, szénaprés- szecskavágo eladó. Miklós u. 51. szám. 2706

Fedelez hintó homokfűző kocsis 2 lóra sző- estrángos szerszám, fűzőes- taliga eladó. Agárdi 7. 68

Egy 300f400-as új bukító szőnyeg eladó. Fűvészkert u 13. 374

Ezüst cukortartó eladó. Burgondia 15. szám 2719

Eladók női cipők használatlanok és használtaq különféle számok- ban. Mosógép 100 literes tonniez-utó angol verseny- gyártmányú, vívó felszerelé- sek. Miklós utca 41. sz. Ud- vari lakásban

A Magyar Nemzeti Könyv és Lapkiadóvállalat kiadás.